KPATKUWU KATANOI
2024

B

) g

L %

i | -
O 1= 3
vEERWNE *F o Tal

3 i

o TN
o =1

OHnaunH nogbop aHanoros
Ha cante B Telegram

@ =550 Ea
m \ Pemaks r 3
NET . Pneumatics E E 1 E 1

pemaks.ru/analogs (@pemaks_bot



Kpatkwuii kaTanor 2024/1 Telegram-kaHan
Asryct 2024

000 «[Memakc Pyc»

420073, r. KazaHb, yn. A. Kytys, 86[]
Ten.: 8 800 500 48 89

E-mail: order@pemaks.ru
www.pemaks.ru




Pneumatics

COLEP)KAHUE \S‘- Pemaks

= 0 KOMMAHMK 4
MHEBMOLM/MHAPI
« CTAHOAPTHbIE MHEBMOLAVHAPI 6
« [BYXLLTOKOBbIE MHEBMOLIMANH/PGI 9
« MHEBMOLVMHAPbI HA LLIMUBbKAX 10
« KPY[J1bIE MHEBMOLMINHAPSI 18
« KOMMAKTHbIE MHEBMOLIMHAPSI 26
« MPUBO/IbI C HAMPABASIOLLIMMM 52
= MPOYME MBLENNS 55
« BECLUTOKOBbIE MHEBMOLMIMHAPHI 56
MOArOTOBKA BO3LYXA
« KOMBMHALIMM BJ1I0KOB NMOATOTOBKM BO3AYXA 68
= OUNBTPbI-PEMYNATOPBI JABNEHMS 70
« PEFYNISTOPbI AABNEHMS 71
= IYBPUKATOPSI 72
= MPOMOPLIVOHANBHBIE PEMYASTOPbI AABEHMNS 73
« MPELIM3NOHHBIE PETYASITOPbI AABEHMS 74
« VBEAVS AN BbICOKOrO AABAEHMS 76
« JATYMKM DABNEHMNS 78
= MAHOMETPbI 1 BAKYYMMETPbI 80
PACMPELENUTENMN,
MHEBMOOCTPOBA
« CTAHAPTHBIE PACMPEAENWTENN C 3NEKTPOYNPABNEHNEM 84
« PACMPEAENVTENN C MHEBMOYMPABEHVEM 89
= PYYHbIE PACMPEENNTENN 96
« KOMMNAKTHbIE PACMIPEAEMAVUTENN C 3NEKTPOYMNPABNEHNEM 98
« PACMPEAEJMTENN MO IS0 5599/1 104
« CTAH/[JAPTHbIE MHEBMOOCTPOBA 112
= KOMMAKTHbIE MHEBMOOCTPOBA 115
BAKYYMHAS TEXHUKA
« 3KEKTOPbI 118
« BAKYYM-OU/ILTPbI 126
= KOMMEHCATOPbI BbICOTbI 128
« BAKYYMHbIE MPUCOCKM 130
®UTUHIU, [POCCEJIN, KNAMAHbI,
FNYLWWTENN, TPYEKU
« MUHV OUTUHIA 134
« CTAHOAPTHBIE OUTUHT U 136
« METAJIIMYECKUE OUTUHIU 137
« PE3bBOBbIE COEAVHEHMS 138
« OUTWHIN N3 HEPXKABEIOLLIEM CTANM 139
« APOCCENM, KNTAMAHBI, FNYLWWUTENN 140

= TPYBKW 142




0 KOMNAHUMU

Pneumatics

\;a Pemaks
|

0 KOMIMAHUH

Pemaks Pneumatics — komna-
HWS - NPON3BOAMUTENb BbICOKOKaYe-
CTBEHHOW NPOMbILLIEHHON NMHEBMO-
aBTOMATUKWK, oCHOBaHHaA B 1963 r.
B Typuum.

MpoayKuus KoMNaHun aBnseTcs
MPU3HAHHbBIM 3TaNOHOM OTPac/au
n akcnopTupyetcs B bonee yem 70
CTpaH.

Ncnonb3oBaHme nepenoBoro
npon3BoacTBeHHOro obopynosa-
HWS, NOCTOAHHAA MHHOBALMS NPO-
OyKLMK 1 Kponotnueas pabota ¢
KnmeHTaMmn obecneymBatoT ycnex u
HenpepbIBHbIN POCT KOMNAHUK 1 eé
napTHepOB.

OTBeyasi Ha 3anpochbl pbiHKa, Mb
MOCTOSIHHO pacLUMpsieM Hall accop-
TUMEHT, KOTOPbIM Cernyac HacyYuTbl-
BaeT cBbiwe 10 000 ctaHpapTHBIX
ENNIZE
= MHEBMOLWINHAPSI;
pacnpefennTenu u NHEBMOOCTPOBA;
n30ennsa ons nNoaroToBKM BO3AyXa;
= MHEBMOMNPMBOAbI;

BaKyyMHasa TeXHUKa;

JaTYnKu;

buTnHIK;

TpybKY;

cneymnanbHble MHEBMOLMANHAPSI;
Lpyrve usgenus.

Ha Hawen dpabpuke B ropoge Au-
NoBacbl eXXeAHEBHO NPON3BOAMUTCS
W OTTPY>XXaeTCs ThICAYN eAMHUL,
pasHoobpasHbIX U3Lenunn, kaxaoe
13 KOTOPbIX MPOXOAUT KOHTPOJIb
KayecTBa M COOTBETCTBYET CTPOrUM
MWUPOBbLIM CTaHAApTaM.

®abpuka Pemaks
r. [unoBacei, Typuus




KPATKAAA UCTOPUSA KOMMNAHUU

1963

Bpatba Bewep SpporaH n MexmeT Havanu
npon3BoACTBO BoNTOB, raek U MypT Ans
rMapaBIMyeckux pykaBoB B HEDOMbLLIOW

MacTepckoy naowaabio 60 M2,

1974

Pemaks Havyana paspabatbiBaTh U Npon3Bo-
AUTb NepBble MHEBMaTUYeCKMe LMANHAPbI B

Typuwnn.

1986

B cBsi3u ¢ pacluvpeHvieM, KOMMNaHWs nepe-
Hecna Npou3BoACcTBa Ha dabpuky niola-

Ibto 1800 M2,

1990

3aI'IYCK NMPOU3BOACTBa CrneLumnanbHbIX LN-
JIMHAPOB.

2000

YT00bI MPOJOMKUTL PA3BUTME COBPEMEHHbIX
METO[0B MPOM3BOLCTBA M TeXHWKM, Pemaks
pacwupuna ceoto dabpuky Ha 1000 M2,

2020

MepeHoc nponsBoacTBa Ha HoBy dabpuky
B . [lnnoBacsl.

2021

OTBeyast Ha NOTPEOHOCTM KIIMEHTOB U
cTpaTernyeckux NapTHEPOB, Mbl LOMOMHWUIN
Hally NpoAyKTOBYH IMHENKY NMHEBMOO-
CTpoBaMu, 610KaMu NOAroTOBKM BO3ayxa,

d)VITVIHI'aMVI n KnanaHamu.

2022

OTKpbITWE NpeacTaBuTensLCTBa B Poccum.
3anyck Npou3BOACTBA CTAHAAPTHbIX LIUINH-
ApoB no ISO 15552 n koMnakTHbIX LUANH-
npos no ISO 21287 B Poccuu.

2024

PaclvpeHune accopTuMeHTa Npon3BOAUMBIX
nspenuin B Poccum:

= LUWAVHAPbI Ha WNWbKax;

= Kpyrable uunuHgpsl no 1ISO 6432;

= LUWAWHAPbLI C NPOTUBOMNOBOPOTHOM MAaT-
dopmMoit;

= H-obpa3Hble HanpaBnsoLne;

= BecluTokoBble MHEBMOLMANHAPBI.

\-:"‘- Pem

aks

Pneumatics

G Poccuitckas cbopka

G Poccuitckas cbopka

0 KOMNAHUHU



NMHEBMOUWJIMHOPBI

CTAHOAPTHbIE NHEBMOUWNIUHAPDI

‘% Pemaks
|

Pneumatics

NMHEBMOUWUNTUHAPDI

NMHEBMOUWJIMHAPDI ISO 15552 @32 - 125 MM

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU MOJINYPETAH | VITON (BUTOH)

Makc. paboyee naBnexune 6ap 10

Paboyas Temnepatypa °C oT-20 po + 80 | oT-20p0+ 150

Paboyas cpena Cxxartblt Bo3gyx. BoamoxHa pabota co cMaskoii (Bocneactsnm TpebyeTcs noctosHHas cMaska)
[vaMeTp nopLuHs MM 32-125

CTaHpapTHBIN Xof, MM 5-2800

Onuwnn

Hemnduposanue
Onpoc nonoxexus

YonuHeHHas pesbba Ha wToke, BHyTpeHHss pe3bba Ha wToke, CneunansHas pe3bba Ha LWTOKe,
YOIMHeHHbIN WToK, YnnoTHexue Viton (ButoH) ans ananasoHa temnepatyp - 20 + 150 °C,
[na amanasona Temnepatyp - 40 + 80 °C, YnnoTHeHue (ckpebok) WToKa NopLwHs naacTuk,

YnnotHeHue (ckpebok) wroka noplHs 6ponsa + PU
Bce Moandurkauum LMAMHAPOB C perynupyeMom geMnorpoBaHmnem
BecKkoHTaKTHbIN onpoc nonoxeHns (MaruuT) / Het

[vametp
32 40 50 63 80 100 125
Teop. ycunue npu 6 bap
BeigsuxeHve H 482 754 1178 1870 3016 4712 7363
BrsirnBanue H 415 633 990 1682 2721 4418 6881

CEPUU DMC, DMCE, PNC 232 - 2100 mm | THEBMOLIUJIMHAPbI 1SO 15552

G Poccuiickas cbopka

o LLiTok: Hep)xaBetowwas

N crany N o WTok: ctanb CK45 ¢ o WTok: ctanb CK45 ¢
XPOMUPOBaHHbIM XPOMUPOBaHHbIM
S5 oy XPOMUPOBAHHEIM \ >N NoKpbITUEM NoKpbITHEM
\ EOKpblmeM . \ ¢ BeCKOHTaKTHbIN ¢ HeT 6eckoHTaKTHOro
¢ BecKkoHTaKTHbII onpoc
DMC " TTCrTE (DT, DMCE " onpoca nonoXeHus onpoca nonoxeHus
it (mMarHuT) (6e3 MaruuTa)
rd b Ll Lt
DMCA - 63 - 100 - M1
Tun Aunametp Xop Onuun
DMC  [IByxCTOPOHHEro fencTBus ¢ Het (Crangapr). - Het (Crangapr) 32 M1  YonnHeHHas pesbba Ha wToke
perynupyembiM aemndupoa- Ans cepun PNC 40 25
HueM (LIToK U3 HepxaBeloLLen D  [lByxcTopoHHMii 50 50 M2 BhyTpeHHsisi pe3bba Ha WwToKe
CTanu ¢ XpoMUPOBaHHbIM BeckoHTakTHbIN wToK 63 80
nokpbiTeM) 0npoc NoNOXeHNs 80 100 M3  CneuunanbHas pe3sbba Ha
(MarHuT) DT [onblit ABYXCTO- 100 125 wToke
POHHMIA LWITOK 125* 160
DMCE [1ByXCTOpOHHero aei- 200 M4 YonvHeHHbIV WToK
CTBUS C perynmpyeMbiM 250
neMnduposaHuem (wrok 300 K1  Ynnotnenwe Viton (ButoH) ans
13 ctanu CK45 ¢ xpomm- 320 AvanasoHa Temnepatyp - 20
pOBaHHbIM MoKpbITUEM) 350 +150°C
400
PNC  [lByXCTOPOHHEro fei- 500 T4 [Ina pruanasoHa Temnepatyp -
CTBWSA C perynvpyeMbim 600 40+80°C
AemnpupoBaHuem (LTok 700
n3 cranu CK45 ¢ xpomu- 800 K5  Ynnothenue (ckpebok) wroka
pOBaHHBIM MOKpPbITUEM) 1900000 NOPLHS nnacTuk

Ké  Ynnothenwe (ckpebok) wroka
nopuHs 6poHsa + PU

* - guametp 125 mm goctyneH npu 3akase nHeBmouunnHapos PNC



Pneumatics

“'é Pemaks

CEPUA ISPM 232 - 2125 mm | THEBMOLIUJIMHAPBI ISO 15552

i
¢ Bbicokas 3aluTa oT KOppo3uu &
,.‘ S KpbILWKY LMAUHAPa U KOPMYC MMEIOT 3/10KCaNioBOE MoKpbITUe®, KoTopoe 0becneynBaeT r’MrmeHy v BbiCOKyio KOPPO3NOHHYIO I
3awuTy. LLToK, c6opoyHble BUHTHI 1 raiika WToKa N3roTOB/IEHbI U3 HEpXKaBeloLLeit cTanu. E
s
e
* MpepcTtaBnset coboii cneuuanbHoe NOKPbITUE MOBEPXHOCTW asloMUHUS, MolyyaeMoe nyTeM eKTpoxuMuyeckoii obpaboTtku. (=)
[laHHOe NoKpbITUe ABISETCS 04eHb TBEPAbIM U YCTOMYMBBIM K U3HOCY, FapaHTUPYEeT BbICOKYIO CTOMKOCTb K KOPPO3UM 1 arpec- =
CUBHbIM CpefiaMm. m
= = Ll
Paclibhobya Mapkup I
ISPM - 32 - 050 - M1 =
Tun AunameTp Xop Oonuuun
ISPM  [IByxCTOpOHHEro AeiCTBUS C o Hert (cTtangap) 32 M1 YanuneHHas pesbba Ha wToke
neMnpuposaHeM 1 beCKoHTaKT- 40 50
HbIM OMPOCOM MOJIOXKEHUSA D [IBYXCTOPOHHWMI WTOK 50 100 M2  BHyTpeHHsist pe3bba Ha LTOKe
63 160
pT [lonbifl ABYXCTOPOHHWI LUTOK 80 200 M3  CneumnanbHas pe3bba Ha wToKe
100 250
125 300 M4 YonvHeHHbIV WwToK
350
400 K5  Ynnotnenue (ckpebok) wroka
450 NOPLUHS NAACTUK
500

Ké  Ynnotnenue (ckpebok) wroka
nopuHs 6poHsa + PU

CTAHOAPTHbIE NHEBMOLUMJINHAPDI



Pneumatics

\;a Pemaks
|

PASMEPbI DMC, DMCE, PNC, ISPM | THEBMOLIMJIMHAPbI ISO 15552

0
o
=)
I LO0+Xog,
=
= L8+Xon VA
§ ¢ | | & | EE
o A | \
= - \
m L
= -
©
= o % §{ _ _ - _ - m
(o]
3 s/
o SW
g 6
=
=
=
=
o
=
m
w
==
=
w
=
-
g | _ __@.. _ -
=1
3 @
|—
o
L10+Xopn
ZM+(2*Xon)
OAnameTtp C A TG MM KK B D4 E Dé RT L0 L8 L2 VA G L10 ZM SW EE
32 30 22 8745 12 | M10x1.25 | 30 59 45 46 Mé 116 94 18 4 25 120 146 10 G1/8”
40 34 24 38 16 | M12x1.25 | 35 70.2 54 53.7 Mé 129 105 20 4 27 135 165 13 G1/4”
50 41 32 46.5 20 M16x1.5 40 84.2 65 65.7 M8 138 106 28 4 29.5 143 180 17 G1/4”
63 42 32 56.5 20 M16x1.5 45 99.5 76 80 M8 152 121 27 4 34.5 158 195 17 G3/8”
80 52 40 72 25 M20x1.5 45 123.8 94 101.8 | M10 167 128 34 4 35 174 220 22 G3/8”
100 52,5 40 89 25 M20x1.5 55 148.8 112 125.9 | M10 | 182.5 138 38.5 4 38 189 240 22 G1/2”
125 73 54 110 87 M27x2 60 179.5 134 155.5 | M12 213 160 46 [} A 225 290 27 G1/2”
o BHyTpeHHss pe3bba Ha wToke (Onuyus M2) e AF min KE D1 T max W MM
T1
32 12 Méx1 6.4 16 26 12
AF 40 12 M8x1.25 8.4 16 30 16
| 50 16 M10x1.5 10.5 21 37 20
| Lﬁ; EI% 63 16 M10x1.5 105 21 37 20
80 20 M12x1.75 13 26.5 37 .5
100 20 M12x1.75 13 26.5 46 .5
W
125 25 M16x2 17 40 54 32




Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

CEPUA PTR 232 - 2100 MM

]
o [1ByXIUTOKOBBIA LMAUHAP o
= 5 ¢ 3awwmTa oT NpoBOpOTa g
=
=
=
e
o
=
m
TeopeTuyeckoe ycunue npu 6 bap OnameTp %
32 40 50 63 80 100 C
Bbigsuxerune H 482 754 1178 1870 3016 4712
Brarueanue H 422 660 1042 1628 2638 4333
)
o
=
I
Pacuud =
— — =
=
PTRM - 80 - 100 - K1 =
Tun AunameTp Xop Onuuu g
PTRM [IByxcTOopoHHero AeicTBus ¢ AaeMndupoBaHuem n bec- 32 K1 YnnotHenue Viton (ButoH) ana auanasoHa Temnepatyp E
KOHTaKTHbIM ONPOCOM MONOXKEHNS 40 25 -20+150°C E
50 50 w
63 80 3
80 100 g
100 125
160 E
200
250 3
300 E
320
350 =
400
500

PASMEPbBI PTR

EE
< FF
T _ @A)
N N
L
of @ Je - - o(Ppit+ |+ -
T \ ©
L1
L3 L3 L3 12
L2
L5+Xopn,
Lé6+Xon
Aunametp A B C L1 L2 L3 L4 L5 Lé I 12 EE FF KK H E
32 8 32 35 4 19 29 4 100 127 8745 19 G1/8” Mé Mé 45 30
40 10 40 45 4 16 33 4 114 143 38 23 G1/4” Mé M8 54 35
50 12 50 58] 5] 18 34 4 116 150 46.5 30 G1/4” M8 M8 65 40
63 16 63 70 5] 22 85 4 124 161 56%5) 38 G3/8” M8 M10 76 45
80 20 80 95 [} 24 85 4 134 174 72 50 G3/8” M10 M12 94 45
100 20 100 115 [} 24 37 4 140 180 89 70 G3/8” M10 M12 112 58]




“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

NMHEBMOLUMUIUHAPBI HA LUNUJIbKAX 232 - 320 mm | THEBMOLIMJTUHAPDBI 1SO 15552

0
& TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU MONUYPETAH \ VITON (BUTOH)
T Makc. paboyee faBnexue 6ap 10
=
§ Paboyas TeMnepatypa °C oT-20p0+80 \ ot - 20 go + 150
= Pa6ouas cpepa CxkaTblit Bo3ayx. BoamoxHa paboTa co cMaskoit (Bnocneactsum Tpebyetca noctoaHHas cMaskal
o [lnameTp nopLuHs MM 32-320
S CTtaHpapTHbIN xof, MM 5-2800
Onuwum YpnvHeHHas pe3bba Ha WToke, BHyTpeHHss pe3bba Ha wToke, CneuvanbHas pe3bba Ha wToke,
E YonuHeHHbli wrok, YnnotHenue Viton (ButoH) ana gnanasona Temnepatyp - 20 + 150 °C, [ins guanasoHa
T Temnepatyp - 40 + 80 °C, YnnoTHeHue (ckpebok) LWTOKa NOpLIHSA NAACTUK,
C [lemnduposaHue YnnotHeHue (ckpebok) wroka nopHs 6poHsa + PU
Onpoc nonoxeHwus Bes pemnouposarus / C peryavpyeMsiM geMnpupoBaHem

HeT / C 6eCKOHTaKTHBIM 0MPOCOM MoJoXeHNs (MarHuT)

[Hnametp
32 40 50 63 80 100 125 160 200 250 320
Teop. ycunue npwu 6 6ap
BrigBueHne H 482 754 1178 1870 3016 4712 7360 12064 18850 29450 48250
Brarueanue H 415 633 990 1682 2721 4418 6880 11310 18096 28270 46380

MHEBMOUWIUHAPDI HA LUMUIBKAX

CEPUA PST 232 - 2125 mm | THEBMOLIMJIMHAPDI 1SO 15552

o

PSTA o 63 c 100 o M1
Tun OunameTp Xop Onuun
PST [IByXCTOPOHHEr0 [EeNCTBUS C A bBeckoHTakTHbIN - Hert (CraHpgapT) 32 M1 YanuHeHHas pe3bba Ha
perynupyeMbiM AeMnrpoBaHuem onpoc nosoxe- 40 25 LTokKe
HUs (MarHuT). D  [IBYXCTOPOHHMWIA 50 50
(CranpapT) LITOK 63 80 M2  BHyTpeHHss pe3bba Ha
80 100 LTokKe
DT Monbiit pByxcTo- 100 125
POHHMIA LUTOK 125 160 M3  CrneuuanbHas pesbba Ha
200 LTokKe
250
300 M4 YanuHeHHbIN WToK
320
350 K1  YnnotHenwue Viton (Buto)
400 L9 AManasoHa TeMnepa-
500 Typ - 20 + 150 °C
600
700 K5  YnnotHeHue (ckpebok)
800 LUTOKA MOPLUHS NAACTUK
900
1000 Ké  YnnotHenue (ckpebok)
LTOKa NopLuHs 6poH3a
+PU

10



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

PA3MEPbI PST | THEBMOLIUIMHAPDI ISO 15552

o
o
=
X
s
=
s
=
o
=
L0+Xog, m
L8+Xop, VA %
c L2 G =
| A - EE
! i
3
m| = x_ 2 i
= = = = = m
= K_ C) =
=
| 1 =
| sw 3
© <
<3 =
2 a
X 2 o
2 o g:[
@
P =
o~ 2 =
o= =
=
o
=
[24]
w
I
ﬂ} |
©
L10+Xog J
el -
ZM+(2*Xon)
Anametp Cc A TG MM KK D2 B D4 E Dé6 RT LO L8 L2 VA G L10 M SW EE
87 30 22 32.5 12 | M10x1.25 | 37 30 59 45 46 Mé 116 94 18 4 25 120 146 10 |G1/8”
40 34 24 38 16 | M12x1.25 | 45 85 70.2 54 53.7 Mé 129 105 20 4 27 135 165 13 | G1/4”
50 41 32 46.5 20 M16x1.5 | 55 40 84.2 65 65.7 M8 138 106 28 4 29.5 143 180 17 | G1/4”
63 42 32 56.5 20 M16x1.5 | 68 45 99.5 76 80 M8 152 121 27 4 34.5 158 195 17 | G3/8”
80 52 40 72 25 M20x1.5 | 85 45 1238 | 94 101.8 | M10 167 128 34 4 85 174 220 22 | G3/8”
100 52.5 40 89 25 M20x1.5 | 107 55) 148.8 | 112 |125.9 | M10 | 1825 | 138 | 38.5 4 38 189 240 22 | G1/2”
125 73 54 110 32 M27x2 133 60 179.5| 134 | 155.5| M12 | 213 160 46 6 A 225 290 27 | G1/2”

1



“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

CEPUA PMB 2125 - 320 mm | THEBMOLIMJIMHAPbI ISO 15552

0
o
=
X
=
=
=
j 5
(=) Poccuitckas
= cbopka
m
oY Y-
X - A —
=
PMBYA - 200 - 300 - M1
Tun OdunameTp Xop Onuun

PMB [lByxcTto- - Hert (Crangapt) - Het (CrangapT) - Hert (CraHgapT) 125 M1  YanuuenHas pesbba Ha
:t< pOHHero 160 25 LwToke
x nencTeus A BeckoHTaKTHbIN D [IByxcTOpoHHWI 200 50
é Y C pemnduposa- onpoc noJsioxe- LITOK 250 80 M2  BHyTpeHHss pe3bba Ha
= HUeM Hus (MarHuT). 320 100 TOKe
c (CranpapT) DT [lonbl ABYXCTO- 125
3 POHHUIA LUTOK 160 M3  CneuuanbHas pesbba Ha
; 200 LUTOKE
—_ 250
£ 300 M4 YanuHeHHbIN WTOK
(=3 320
= 350 K1  YnnotHeHwe Viton (ButoH)
= 400 NS fuana3oHa Temnepa-
=
= 500 Typ - 20 + 150 °C
= 600
g 700 T4  [na pnanasoHa Temnepa-
m 800 Typ - 40 + 80 °C
% 900
= 1000 K5  YnnotHenue (ckpebok)

LWTOKa MOPLUHA MNaCTUK
Ké  YnnotHenue (ckpebok)

LITOKa NopLHs 6poH3a
+PU

12



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

PA3BMEPbI PMB | THEBMOLUNWUHAPDI ISO 15552

NMHEBMOUWJINHOPBI

C L+Xog >

— — <

| L2 L8+Xog, VA %

5 EE , G RT S

A ] 3

i o~ <

— D‘ | A T

r - I B a

L ® AN Y =
m| =[x g | _ _ =L o wl o =
S| {T) g * [ T
| - C) =
i S =

SW || S

=)

=

m

w

T

=

L10+Xon
= ZM+(2*Xog) o

Aunametp c A E u2 MM KK B D3 RT Dé L L8 | L2 | VA G TG L10 ZM SW EE
125 73 54 145 11.5 32 M27x2 60 133 M12 | 1655 | 213 | 160 | 46 6 44 | 110 | 225 290 27 | G1/2”
160 97 72 186 13.5 40 M36x2 65 170 M16 198 243 | 180 | 55 6 47 | 140 | 260 340 36 | G3/4”
200 102 72 220 13.5 40 M36x2 75 210 M16 | 247.5 | 253 | 180 | 65 6 47 | 175 | 275 370 36 | G3/4”
250 122 84 270 14 50 M42x2 90 262 M20 | 311.1 | 281 | 200 | 69 10 | 51 | 220 | 305 410 46 G1”
320 134 96 340 20 63 M48x2 | 110 336 M24 | 381.8 | 314 | 220 | 82 10 | 56 | 270 | 340 460 55 G1”

13



NMHEBMOUWJIMHOPBI

NMPUHAONEXXHOCTH

Pneumatics

\;a Pemaks
|

NPUHADNEXXHOCTU | THEBMOLUMNIUHAPDI ISO 15552

OnopHas nana AB

MapkupoBka
AB-32
AB-40
AB-50
AB-63
AB-80

AB-100
AB-125
AB-160
AB-200
AB-250
AB-320

n POTHbIN dnaHew

\

OnameTtp

KEB

MapkupoBka
KEB-32
KEB-40
KEB-50
KEB-63
KEB-80

KEB-100
KEB-125
KEB-160
KEB-200

®naHel c ocbio EB

MapkupoBka
EB-32
EB-40
EB-50
EB-63
EB-80

EB-100
EB-125
EB-160
EB-200
EB-250
EB-320

®nanel c ocblo EBS
(Onst noBopoTHBIX
¢naryes KEB)

MapkupoBka
EBS-63
EBS-80

AunameTp
63
80

®naHuesoe kpenneHue FB

®naHey c ocbio EBB
C BTYNIKOWM

MapkupoBka
EBB-32
EBB-40
EBB-50
EBB-63
EBB-80
EBB-100
EBB-125

OnopHas cToiika YB

MapkupoBka
YB-32
YB-40
YB-50
YB-63
YB-80
YB-100
YB-125
YB-160
YB-200
YB-250
YB-320

MapkupoBka
FB-32
FB-40
FB-50
FB-63
FB-80
FB-100
FB-125
FB-160
FB-200
FB-250
FB-320
BunkoobpasHas
ronoBka CB &
l«‘
MapkupoBka Aunametp Pe3bba
CB2532 25-32 M10x1.25
CB40 40 M12x1.25
CB5063 50-63 M16x1.5
CB80100 80-100 M20x1.5
CB125 125 M27x2
CB160200 160-200 M36x2
CB250 250 M42x2
CB320 320 M48x2

Bunkoobpa3Hasi ronoska
CB-S U3 Hep)kaBeloLei
cTanu

p

l‘«‘*

MoBopoTHbIN pnaHew

MapkupoBka
DB-32
DB-40
DB-50
DB-63
DB-80

DB-100
DB-125
DB-160
DB-200

OnopHas cToitika YBB
C BTY/IKOA

MapkupoBka
YBB-32
YBB-40
YBB-50
YBB-63
YBB-80
YBB-100
YBB-125

MoBopoTHbIN ¢pnaHew
DB-S u3 Hep)«aBeloLein
cTanu

MapkupoBka
DB-S-32
DB-S-40
DB-S-50
DB-S-63
DB-S-80
DB-S-100
DB-5-125

MoBopoTHbIV pnaHey
EYB

MapkupoBka
EYB-32
EYB-40
EYB-50
EYB-63
EYB-80

EYB-100
EYB-125
EYB-160
EYB-200
EYB-250
EYB-320

MapkupoBka AnameTp Pe3bba
CB-S-10 25-32 M10x1.25
CB-S-12 40 M12x1.25
CB-S-16 50-63 M16x1.5
CB-S-20 80-100 M20x1.5

LLlapHupHas ronoeka

KMB

MapkupoBka Auametp Pesbba
KMB10-1 25-32 M10x1.25
KMB12-1 40 M12x1.25
KMB16-1 50-63 M16x1.5
KMB20 80-100 M20x1.5
KMB30-1 125 M27x2

KMB35 160-200 M36x2
KMB40 250 M42x2
KMB50 320 M48x2
T'nbkas coepMHUTENbHARA i
MydTa KA
5 2
= -1

MapkupoBka AnameTp Pe3bba

KA-25-32 25-32 M10x1.25

KA-40 40 M12x1.25
KA-50-63 50-63 M16x1.5
KA-80-100 80-100 M20x1.5
KA-125 125 M27x2
KA-160-200 160-200 M36x2

14




Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

NPUHADNEXXHOCTU | THEBMOLUMNUHAPDI ISO 15552

]
MoBopoTHas uanda Onopa LieHTpanbHoi Mepxatenb patymka o
OEBT (Tonbko ans cepum - vandbl = - NoNoXKeHUs =|:
PMB 1 PST) - - X
a4 Al =
2 1 =
— =
MapkupoBka AunameTp MapkupoBka Aunametp MapkupoBka AunameTp g
OEBT-32 32 DMB-32 32 PMB-32-63 B 32-63
OEBT-40 40 DMB-40-50 40, 50 PMB-80-100 B 80-100 =
OEBT-50 50 DMB-63-80 63, 80 PMB 125B 125 E
OEBT-63 63 DMB-100-125 100, 125 PMB 160 B 160 T
OEBT-80 80 DMB-160-200 160, 200 PMB 200 B 200 C
OEBT-100 100 PMB 250-320 B 250-320
OEBT-125 125 JInHeitHas Hanp was PeMkoMnnekT
OEBT-160 160 PHS (ckonbyxeHusi) > OO
OEBT-200 200 * Xoa: 5...1000 mm - o O <
852?533 ggg G Poccuiickas cbopka \ ;“;z?': o QQ B
5 CF o %
MoBopoTHas uanda MapkupoBka Aunametp MapkupoBka | inametp CoBMecTUMOCTb *
OEKB (Tonsko Anst PHS-32 32 DMCA/FSK032 | 32 DMC, PMC, PNY =
nepegHux/3agHux PHS-40 40 DMCA/FSKO040 40 DMC, PMC, PNY (=}
KpbiLek) PHS-50 50 DMCA/FSK050 50 DMC, PMC, PNY <
PHS-63 63 DMCA/FSK063 63 DMC, PMC, PNY §
PHS-80 80 DMCA/FSKO080 80 DMC, PMC, PNY o
MapkupoBka PHS-100 100 DMCA/FSK100 100 DMC, PMC, PNY =
OEKB-32
OEKB-40 40 JlnneiHasn PNC/FSK032 32 PNC
0EKB-50 50 HanpaBnsiiowas PHB > PNC/FSK040 40 PNC
OEKB-63 63 (kaueHus) R = -« PNC/FSK050 50 PNC
OEKB-80 80 Q=850 PNC/FSK063 63 PNC
OEKB-100 100 f'?:-) o PNC/FSK080 80 PNC
OEKB-125 125 PNC/FSK100 100 PNC
Mapkupoeka Auamerp PNC/FSK125 125 PNC
MoBopoTHas uanda PHB-32 32
OEBP (Tonbko ans cepuu PHB-40 40 ISOM/FSK032 32 ISOM, PMT, ISPM, PAC
ISOM) PHB-50 50 ISOM/FSKO040 40 ISOM, PMT, ISPM, PAC
PHB-63 63 ISOM/FSK050 50 | ISOM, PMT, ISPM, PAC
PHB-80 80 ISOM/FSK063 63 ISOM, PMT, ISPM, PAC
PHB-100 100 ISOM/FSK080 80 ISOM, PMT, ISPM, PAC
MapKUROBHA ISOM/FSK100 | 100 | ISOM, PMT, ISPM, PAC
OEBP-32 32 KpenexHas nnaHka
OEBP-40 40 p:mpenenmm o PMBYA/FSK125| 125 PMBYA
OEBP-50 50 nHeBMounAMHAp PV1F a PMBYA/FSK160 160 PMBYA
. . \ PMBYA/FSK200| 200 PMBYA
OEBP-80 80 ; "'/ PMBYA/FSK250 250 PMBYA
OEBP-100 100 PMBYA/FSK320 320 PMBYA
OEBP-125 125 MapkupoBka CoBMecTMMOCTb
PV1F-1/8 PV1E-...-18-...; PVIH-...-18-...
PV1F-1/4 PV1E-...-14-...; PVIH-...-14-...
PV1FB-1/4 PV1EB-...-14-...
[aTuuk nonoxxeHus
* RT (HoBaga cepua,
ans T-nasa)
* RC (HoBas cepus,
nns C-nasa)
MapkupoBka KoHTakT HanpsokeHune Kon-Bo npoBopoB TpaHsuctop [LnuHa npoeopa [M] 3neKTp. npucoeauHeHne
RT 110 (0.3 M) TepkoH 24VDC 3 PNP 0.3 Paszbem M8 (0.3 m)
RT 211 (2.5 ™) TepkoH 24VDC 2 Her 2.5 OTKPbITbINA KOHeL,
RT 212 (5 ™) TepkoH 24VDC 2 Her 5 OTKPbITbINA KOHeL,
RT 213 (7.5 ™) TepkoH 24VDC 2 Her 7.5 OTKPbITBINA KOHeL,
RT 214 (10 M) lepkoH 24VDC 2 Her 10 OTKPbITbINA KOHeL,
RT 311 (2.5 ™) TepkoH 24VDC 3 PNP 2.5 OTKPbITbINA KOHeL,
RT 312 (5 ™) lepkoH 24VDC 3 PNP 5 OTKPbITbINA KOHeL,
RT 313 (7.5 ™) TepkoH 24VDC 3 PNP 7.5 OTKPbITbINA KOHeL,
RT 314 (10 M) lepkoH 24VDC 3 PNP 10 OTKPbITbINA KOHeL,
RC110 (0.3 M) MarHuTopesncTUBHbIN 24VDC 3 PNP 0.3 Pazbem M8 (0.3 m)
RC211 (2.5 m) MarHnTopesncTuBHbIN 24VDC 2 Het 2.5 OTKPbITBIA KOHeL,
RC311 (2.5 M) MarHmMTopesncTuBHbIN 24VDC 3 PNP 2.5 OTKpbITHI KOHel,
* RV, RS, GMPI
MapkupoBka KoHTakT HanpsokeHune Kon-Bo npoBopoB | TpaH3uctop AnuHa npoeopa [M] 3neKTp. npucoeAnHeHne
RV 2! (2.5 m) (PNP) lepkoH 10/230 VDC/VAC 2 Hert 2.5 OTKpbITbI KOHeL,
RV 2! (5 m)(PNP) lepkoH 10/230 VDC/VAC 2 Hert 5 OTKpbITbIi KOHeLl
RV 21 (10 M) (PNP) lepkoH 5-30 VDC 2 Hert 10 OTKpbITbI KOHeL,
RS 31 (2.5 M)(PNP) TepKoH 5-30 VDC 3 PNP 2.5 OTKPbITHI KOHeL|,
RS 31 (5 M) (PNP) lepkoH 5-30 VDC 3 PNP 5 Pa3zbem M8 (0.3 m) + kabenb 5M
GMPI (3 m) (PNP) MarHuTopesucTUBHbIN 5-30 VDC 3 PNP 3 OTKpbITbI KOHeLl

15



“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

NPUHADNEXXHOCTU | THEBMOLUMNIUHAPDI ISO 15552

z
®ukcatop wroka MK

q -

= SN

= ,

= Lo,

g MapkupoBka AnameTp

s MK-32 32

o MK-40 40

w MK-50 50

T MK-63 63

C MK-80 80
MK-100 100
MK-125 125

= laiika wroka PRODN

-

[&]

o

I

X

w

=

=T MapkupoBka OnameTp

g PRODN-25-32 25-32

= PRODN-40 40

[N PRODN-50-63 50-63

= PRODN-80-100 80-100

PRODN-125 125

laika kpbiwku PCUPN

MapkupoBka LOnameTp
PCUPN-32 32
PCUPN-40 40

16



Pneumatics

Pemaks

¥

4
(=]
-
(1]
=
<
(3]
xR
=
=

19dTHULMNIOWEIHU

M1J0HXAUTVHUCL

17



“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

KPYTJ1blE MHEBMOUWJIMHAPDI I1SO 6432 28 - 225 MM

i
o TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU MNOJINYPETAH \ VITON (BUTOH)
= Makc. paboyee naBnexue bap 10
=
=
=S Paboyas Temnepatypa °C oT-20 g0 + 80 | oT-20p0+ 150
= Paboyas cpena Cxxatblit Bo3gyx. BoamoxHa pabota co cMaskoii (Bnocneactsnm TpebyeTcs noctosHHas cMaska)
= [vaMeTp nopLuHs MM 8-25
=) CTaHpapTHbIN Xof, MM 5-500
= Onumu YanvnHeHHas pe3sbba Ha wToke, BHyTpeHHss pe3bba Ha wToke, CneunanbHas pesbba Ha LiToke,
a2} YIMHeHHbIN WTOK, YnnoTHewue Viton (ButoH) ans ananasoHa temnepatyp - 20 + 150 °C,
% YnnotHeHue (ckpebok] wroka nopwHs nnactuk, YniotHerue (ckpebok) wroka nopwHs 6porHsa + PU,
= Hemnduposanune Bes nemnduposatus / C gemnduposaHmnem
Onpoc nonoxeHust C BEeCKOHTAKTHbIM OMPOCOM MOJIOKEHUs (MarHuT)
Matepwuan LLIToK 1 KopMyc UMIVHAPa U3TOTOB/EHbI U3 HEPXKaBEIOLEN CTau, KpbILKW anloMUHUIA/HepXaBeloLas cTab
[vameTp
8 10 12 16 20 25
Teop. ycunue npu 6 bap
Bbiasuxerne H 24 41 55 105 165 266
Brarueanue H 15 32 38 88 141 219

KPYINblE NTHEBMOLUJIUHAPLI

CEPUA PM 28 - 25 mm | KPYIJIbIE MTHEBMOLUUJIMHAPDI 1S0O 6432

G Poccuitckas

cbopka
ra hd L Ll
PMYA - 25 - 100 - M2
Tun OunameTp Xop Oonuumn
PM  [lsyxcTo- - Hert(cTanpaprt) - Her (CTanpapt) A BeckoHTaKTHbI 8 M1 YanuHenHas pesbba Ha
poHHero onpoc nosoxe- 10 10 wToke
nencTsns D  [lByXCTOpOHHWII Y C aemnduposa- Hust (MarHuT). 12 25
WTOK HUEM (Crangapr) 16 50 M2 BhyTpeHHsas pe3bba Ha
PMQ LlecTtpurpan- 20 80 wToke
HbI WTOK DT T[lonblit ABYxCTO- 25 100
(3awwmra ot POHHMIA LITOK 125 M3 CneuuanbHas pe3bba Ha
nposopota) 160 LwToKe
200
PMS OpHocTo- 250 M4 YonuHeHHbIN WToK
pOHHero 300
LencTeus 320 K1 YnnotHenwue Viton (ButoH)
(MpyxuHa 350 [ONs jruana3oHa TemnepaTtyp
cnepean) 400 - 20+ 150 °C
500
PME OpHocTo- T4 [Ins prnanasoHa Temnepatyp
pOHHero - 40 +80°C
LencTeung
(Mpy>kuHa K5 Ynnothenue (ckpebok) wro-
c3aan) Ka MOPLUHA MNacTHK

Ké Ynnotrenue (ckpebok) wro-
Ka nopLuHs 6porsa + PU

18



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

CEPUS PVS 28 - 225 mm | KPYTJIBIE MTHEBMOLIUJIUHAPDI IS0 6432

i
¢ Bbicokasi 3alMTa OT KOppo3nu o
=
LinnmHap srotosneH 13 HepxaseioLLen cTanu. §
=
s
=
o
=
o
= = Ll
S e I
PVSA - 20 - 125 - M1
Tvn Ounametp Xop Oonuuun
PVS  [lByxcTopoHHero fieicTBus A BeckoHTakTHbI onpoc nonoXxeHUs 8 M1 YanuneHHas pe3bba Ha wToke _
(marnuT). (Ctanpapt) 10 10 i
12 25 M2  BHyTpeHHss pe3bba Ha wToke =
16 50 ==
20 80 M3 CneuuanbHas pesbba Ha LUTOKe E
25 100 =
125 M4 YonuvHeHHbIV WTOK =
160 g
200 K1 YnnotHenue Viton (ButoH) ana an- m
250 anasoHa Temnepatyp - 20 + 150 °C w
300 z
320 K5  YnnoTHeHne (ckpebok] wroka w
350 NOPLIHS NNacTuK ]
400 =
500 Ké  YnnoTHeHne (ckpebok] wroka S
nopiuHa 6poHsa + PU &

PA3BMEPbLI PM, PVS 28 - 25 mm | KPYIJIbIE MTHEBMOLUJIUHAPDI I1SO 6432

M+Xon
G1+Xop
XC+Xoa

D

G3 | G2+Xop f
EW | EE_, |

= =D
= mlil E=

AM WE L2+Xon BF

BE
MM
KK

——
|
|
|
|
T

CcD
BE
D3

D4

\

Anametp KK MM BE D | EW D4 D3 CcD AM Xc G1 G2 | L2 | WF | BF | G3 L CH EE M
8 M4 4 |M12x1.25| 16 8 9.27 15 4 12 64 74 36 | 38 | 16 | 12 | 21 6 / M5 86
10 M4 4 |M12x1.25| 16 8 11.27 15 4 12 64 74 36 | 46 | 16 | 12 | 21 6 / M5 86
12 Mé 6 | M16x1.5 | 19 12 13.27 18 6 16 75 88 38 | 48 | 22 | 18 | 27 9 5 M5 104
16 Mé 6 | M16x1.5 | 19 12 17.27 18 6 16 82 93 44 | 53 | 22 | 18 | 27 9 5 M5 109
20 M8 8 | M22x1.5 | 27 | 16 21.27 | 255 8 20 95 1M1 |51.5| 67 | 24 | 20 | 32 12 7 G1/8" | 131
25 M10x1.25| 10 | M22x1.5 | 30 16 26.5 28.5 8 22 104 118 52 | 68 | 28 | 22 | 36 12 9 G1/8" | 140

19



Pneumatics

“'ﬁ Pemaks

PA3MEPbI PM, PVS 28 - 225 MM | KPYTJIbIE MTHEBMOLUUJIMHAPDI 1SO 6432

0
o
=
T » BHyTpeHHsis pe3bba Ha wroke (Onuus M2) WH
=
=
s
=
(=)
=
i
s
I "xLI s
= 17
L] 1 T4

I L’T
o
=
I
=
=
=
=
g Ouametp MM AF KF T4 WH
& 8 4 16
=
w 10 4 - - - 16
& 12 6 - - - 22
=
2 16 6 - - - 22
4

20 8 12 M4 2 24

25 10 12 Mé 2.6 28

F F
CH B Tt 4
[an]
| il ] -
ehE e L T -
CH
G + Xog | E ‘
E G1+2*Xog,
D G2+2*Xop, D

Nunametp A B Cc D E F G G1 G2 H L CH

16 Mé 6 M16x1.5 16 18 M5 43 75 97 19 18 5

20 M8 8 M22x1.5 20 20 G1/8” 51.5 91 115 27 25.5 7

25 M10x1.25 10 M22x1.5 22 22 G1/8” 52 96 124 30 28.5 9

20



Pneumatics

Pemaks

¥

I9dTHULrMTIOWEIHU

X~
o
-
Ll
=
<
™
°
=
=

19dTHULUTIOWEIHU ILIADI

21



“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

KPYTJ1blE NTHEBMOUWJIMHAPbI 232 - 2100 MM

i
o TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU MNOJINYPETAH | VITON (BUTOH)
g Makc. paboyee faBnexue 6ap 10
=
=S Paboyas Temnepatypa °C oT-20 g0 + 80 | oT-20p0+ 150
= Paboyas cpena Cxxatblit Bo3gyx. BoamoxHa pabota co cMaskoii (Bnocneactsnm TpebyeTcs noctosHHas cMaska)
= [vaMeTp nopLuHs MM 32-100
=) CTaHpapTHbIN Xof, MM 5-500
= Onumu YanvuHeHHas pe3sbba Ha wToke, BHyTpeHHss pe3bba Ha wToke, CneunanbHas pesbba Ha LiToke,
a2} YOIMHeHHbIN WToK, YnnoTHexue Viton (ButoH) ans ananasoHa temnepatyp - 20 + 150 °C,
% YnnotHeHue (ckpebok) wroka noplwHs 6porsa + PU
= Hemnduposanune Bes nemnduposatus / C gemnduposaHmem
Onpoc nonoxeHust C BEeCKOHTAKTHbIM OMPOCOM MOJIOKEHUs (MarHuT)
Matepuan LLITok 1 KopryC LMIMHAPA U3TOTOBJIEHbl U3 HEPXKABEIOLLEN CTanu, KPbILLKY anioMUHMIA/HepxaBeloLwas cTasb
[vameTp
32 40 50 63 80 100
Teop. ycunuve npu 6 bap
Beiaguxerve H 482 754 1178 1870 3016 4712
BrsirnBanue H 415 633 990 1682 2721 4418

KPYINblE NTHEBMOLUJIUHAPLI

CEPUA PVB | KPYTNblE NTHEBMOLUUJIUHAPBI 232 - 2100 MM

e Lununapel 280 n 2100 MM pa3bopHble

PVBYA - 63 - 100 - M1
Twvn Aunametp Xop Onuun
PVB  [IByxCTOpOHHero - Her (Crangapr) - Het (Ctangapr) 32 M1  YanuueHHas pe3sbba Ha wToke
nencrTeuna 40 25
Y C pemndupoBaHveM A BeckoHTakTHbIN 50 50 M2  BHyTpeHHss pe3bba Ha WwToKe
0npoc NoNoXeHUs 63 80
(mMarHuT). 80 100 M3 CneumanbHas pesbba Ha LToKe
(Cranpapr) 100 125
160 M4 YanvHeHHbIV WwToK
200
250 K1  YnnoTHeHnwue Viton (Buton) gns guanasona
300 Temnepatyp - 20 + 150 °C
320
350
400
500

22



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

CEPUSA PVS | KPYTJIbIE MTHEBMOUWJIUHAPLI 232 - 2100 MM

0
¢ Bbicokas 3aLmuTa oT KOppo3um o
>, o Linnunppobl 280 u 2100 MM pas6opHble g
LlI/IJ'IVIH,D,p N3roTOBJIEH U3 Hep)KaBelOU.LeIZ CTanu. E
s
=
o
=
o
Sacun I
S e I
PVSA - 40 - 25 - M1
Tvn HAunametp Xop Onuun
PVS  [IByXCTOpOHHEro - Her (CranpapT) - Het (Crangapr) 32 M1 YonuHeHHas pesbba Ha WTOKe —
neicTeus 40 25 i
Y C pemnduposaHmem A BeckoHTakTHbBIN 50 50 M2 BHyTpeHHsifi pe3bba Ha LUTOKE =3
0npoc NonoxeHs 63 80 I
(MarnwmT). 80 100 M3 CneuunanbHas pe3bba Ha LiTOKe E
(CranpapT) 100 125 =
160 M4 YonuHeHHbI WTOK =
o
200 s
250 K1  YnnotHenue Viton (ButoH) ana amanasoHa m
300 Temnepatyp - 20 + 150 °C w
I
320 =
350 Ké  YnnotHeHwe (ckpebok) Wwroka nopuHs w
400 6ponsa + PU 0
500 =
[
>
o
X

PA3MEPbI PVB, PVS | KPYIJ1blIE MTHEBMOLUWUJIUHAPbI 232 - 2100 MM

A . BF L2+Xop BF
PL PL
——'E‘—— AM VD, . VD
| s .
I
n 3 ] . : O §
|— ~
a
N~ x L ,1
x
"] sw
g L. Lo
EW
LB B
D XC+Xog
AvnameTp A AM BF G EW MM KK D4 BE D CD B L2 L1 VD PL XC SW EE
32 30 22 26 19 16 12 M10x1.25 | 33.6 M30x1.5 38 10 30 | 695 12 2 9 117.5 10 G1/8”
40 &3 24 30 25 18 16 M12x1.25 | 41.6 M38x1.5 46 12 38 | 84.6| 14 3 12 139.6 8 G1/4”
50 43 87 88 25 21 20 M16x1.5 52.4 M45x1.5 57 16 45 | 86.2| 16 3 12 147.2 17 G1/4”
63 [ 87 88 28 21 20 M16x1.5 65.4 M45x1.5 70 16 45 | 942 | 16 3 8 156.2 17 G3/8
80 52 40 38 30 28 25 M20x1.5 86 M55x2 89 16 55 [119.5| 16 3 15 191.5 22 G3/8”
100 5785 40 38 85 28 25 M20x1.5 106 M55x2 109 20 55 [133.5| 20 3 17.5 202 22 G1/2”

23



Pneumatics

\;a Pemaks
|

NPUHADNEXXHOCTU | KPYTJIbIE MTHEBMOLUMUJIUHAPDI

i
o OnopHas nana AB — JInHeiHas — LepxaTtenb faT4uKkoB
= ) Hanpaensiowas PHB X nonoxenus (XomyT)
I 7 (kauerws) W
= [ | ATER
= - \ [SRE
g MapkupoBka OnameTtp MapkupoBka AnameTp MapkupoBka
s AB-8-10 8-10 PHB-32 32 F113B
AB-12-16 12-16 PHB-40 40 F133B
E AB-20-25 20-25 PHB-50 50 F173B
T PHB-63 63 F213B
C ®naHey c ocbio EB _— PHB-80 80 F 263 B
; PHB-100 100
i
. BunkoobpasHblie S LLlapHMpHas ronoBka e
& ronosku CB - KMB
= L | I’ |
8 MapkupoBka LOnametp e
T EB-8-10 8-10 h
X EB-12-16 12-16 L L
g EB-20-25 20-25 MapkupoBka AunameTp Pe3bba MapkupoBka AnameTp Pe3bba
= CB0810 8-10 M4x0.7 KMBé 12-16 Mé6x1
é ®naHuesoe A CB1216 12-16 Méx1 KMB8 20 M8x1.25
= Kpenneuue FB = CB20 20 M8x1.25 KMB10-1 25-32 M10x1.25
o = CB2532 25-32 M10x1.25 KMB12-1 40 M12x1.25
= CB40 40 M12x1.25 KMB16-1 50-63 M16x1.5
= CB5063 50-63 M16x1.5 KMB20 80-100 M20x1.5
| - CB80100 80-100 M20x1.5
MapkupoBka OuameTp 'mbkas coepuHUTeNbHas
FB-8-10 8-10 BunkoobpasHas ronoska — Mydra KA i §
FB-12-16 12-16 CB-S u3 Hep)KaBeloLei > ak &
FB-20-25 20-25 cTanm l({ j
g S
JIuHeliHas HanpaBaslowas
PHS (ckonbxeHus) . S MapkupoBka Aunametp Pe3bba
e Xog: 5...1000 MM W - Mapkupoeka Anametp Pe3bba KA-12-16 12-16 Mé6x1
— ; = @é-’. CB-S-06 12-16 Méx1 KA-20 20 M8x1.25
e Poccuiickas cbopka @20 Lo e CB-5S-08 20 M8x1.25 KA-25-32 25-32 M10x1.25
- CB-S-10 25-32 M10x1.25 KA-40 40 M12x1.25
CB-S-12 40 M12x1.25 KA-50-63 50-63 M16x1.5
Ma',’,';"sp_ﬂ?a nua1r2e7p CB-S-16 50-63 M16x1.5 KA-80-100 80-100 M20x1.5
PHS-20 20 CB-S-20 80-100 M20x1.5
PHS-25 25
PHS-32 32
PHS-40 40
PHS-50 50
PHS-63 63
PHS-80 80
PHS-100 100
JlaTunK nonoXkeHus
 RT (HoBasa cepus,
ans T-nasa)
* RC (HoBas cepus,
ans C-nasa)
MapkupoBka KoHTakTt Hanps>xeHune Kon-Bo nposopoB TpaHsucrop OnuHa nposopa [M] 3neKTp. npucoeauHeHne
RT 110 (0.3 m) [epkoH 24\VDC 3 PNP 0.3 Pasbem M8 (0.3 m)
RT 211 (2.5 m) epkoH 24VDC 2 Hert 2.5 OTKpbITHIN KOHeL,
RT 212 (5 ™) [epkoH 24VDC 2 Hert 5 OTKpbITHIN KOHeL,
RT 213 (7.5 m) epkoH 24VDC 2 Hert 7.5 OTKpbITHIN KOHeL,
RT 214 (10 M) [epkoH 24VDC 2 Hert 10 OTKpbITHIN KOHeL,
RT 311 (2.5 m) epkoH 24VDC 3 PNP 2.5 OTKpbITHIN KOHeL,
RT 312 (5 ™) [epkoH 24VDC 3 PNP 5 OTKpbITHIN KOHeL,
RT 313 (7.5 m) epkoH 24VDC 3 PNP 7.5 OTKpbITHIN KOHeL,
RT 314 (10 M) [epkoH 24VDC 3 PNP 10 OTKpbITHIN KOHeL,
RC110 (0.3 ™) MarHuTopesncTmeHbIn 24VDC 3 PNP 0.3 Pasbem M8 (0.3 m)
RC211 (2.5 m) MarHuTopesncTmBHbIN 24VDC 2 Het 25 OTKpbITbIN KOHeL,
RC311 (2.5 ™) MarHuTopesncTuBHbIN 24\VDC 3 PNP 2.5 OTKpbITHI KOHeL,
* RV, RS, GMPI (ana T-nasa)
MapkupoBka KoHTakTt Hanps)xeHue Kon-Bo nposopoB TpaHsucrtop [nuHa nposopa [M] 3neKkTp. npucoeauHeHne
RV 2 (2.5 m) (PNP) lepkoH 10/230 VDC/VAC 2 Het 25 OTKpbITBIN KOHeL,
RV 21 (5 m)(PNP) lepkoH 10/230 VDC/VAC 2 Hert 5 OTKpbITBIN KOHeL,
RV 21 (10 M) (PNP) lepkoH 5-30VDC 2 Het 10 OTKpbITBIN KOHeL,
RS 31 (2.5 m)(PNP) epKoH 5-30 VDC 3 PNP 2.5 OTKpbITBIN KOHeL,
RS 31 (5 M) (PNP) lepkoH 5-30VDC 8 PNP 5 Pazbem M8 (0.3 M) + kabenb 5M
GMPI (3 m) (PNP) MarHuTopesncTmBHbIN 5-30VDC 3 PNP 3 OTKpbITBIN KOHeL,

24



NPUHALNEXXHOCTHU | KPYTJIbIE THEBMOLUWJIUHAPDI

lavika wroka PRODN

MapkupoBka
PRODN-8-10
PRODN-12-16
PRODN-20
PRODN-25-32
PRODN-40
PRODN-50-63
PRODN-80-100

AnameTp
8-10
12-16

lavika kpbiwku PCUPN

MapkupoBka
PCUPN-8-10
PCUPN-12-16
PCUPN-20-25
PCUPN-32
PCUPN-40

Aunametp
8-10
12-16
20-25
32
40

¥

Pemaks

Pneumatics

25

NMHEBMOUWJINHOPBI

NPUHALNEXXHOCTU



“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

KOMMNAKTHbIE MTHEBMOLUWJIMHAPDI ISO 21287

0
o TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU MOJIMYPETAH \ VITON (BUTOH)
= Makc. paboyee naBnexue 6ap 10
=
=
=S Paboyas TeMnepatypa °C oT-20p0+80 \ ot - 20 go + 150
= Paboyas cpepa C>xaTbiit Bo3fyx. BoamoxHa pabota co cMaskon (BrocnencTsum TpebyeTcs nocTosHHash cMaskal
= [lnameTp nopLuHs MM 16 - 100
=) CTaHAapTHbIN Xof, MM 5-500
z Onuumn YanuHeHHas pesbba Ha wToke, CneunanbHas pesbba Ha LTOKe,
E YonvHeHHbIM WwTok, YnnotHerue Viton (ButoH) ansa ananasoHa temnepatyp - 20 + 150 °C
X
= [lemnduposaHune Bes pemndunposaHus
Onpoc nonoxexus Bce MoanduKaumm UMIMHAPOB ¢ HECKOHTAKTHBIM OMPOCOM MonoXeHws (MarHuT)
[nameTp
12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
Teop. ycunue npu 6 bap
BeigBueHne H 68 121 188 295 482 754 1178 1869 3014 4710
Brarusanue H 51 90 141 247 415 687 1058 1750 2829 4522

KOMNAKTHbIE NTHEBMOLUWINHAPDI

CEPUA PK 212 - 25 mm | KOMIMAKTHBIE MTHEBMOLUMJIMHAPDI 1SO 21287

Poccuitckas ”
cbopka
Pacundp PKUp
PKA - 25 - 100 o M2
Tun Aunametp Xoa Onuumn
PK  [syxcTo- - (Cranpapr) - BHyTpeHHsas A BecKoHTaKTHbIN 12 M1 YanuHeHHas pesbba Ha
poxHero pesbba Ha WTOKe onpoc nosoxe- 16 5 LITOKe
nencTeus D [IByXCTOpOHHMWi (CranpapT) HUa (MarHuT). 20 10
LITOK (Crangaprt) 25 15 M3 CneuuanebHas pesbba Ha
PKS OgpHocTo- T HapyxHas pessba 20 WITOKe
poHHero Y Mpotuso- Ha LWToKe 25
nencreunsg noBoOpOTHas 30 M4 YonvHeHHbIV WToK
(Mpy>xuHa nnatpopma 40
cnepean) 50 K1 YnnotHenue Viton (ButoH)
60 AN1S ManasoHa TeMnepartyp
PKE OgpHocTo- 70 -20+150°C
poHHero 80
nencreuns 90 K5 YnnotHeHwe (ckpebok) wro-
(Mpy>xuHa 100 Ka NOPLUHS NAacTUK
c3aan) 125
160 Ké YnnotHenue (ckpebok) wro-
200 Ka nopLHs bpoHsa + PU

26



‘@ Pemaks
|

Pneumatics

PA3MEPbI PK 212 - 225 MM | KOMNAKTHbIE MTHEBMOLUUJIMHAPDI 1SO 21287

n
=
212 - 216 T
=
=
s
ZB+Xop =
o
WH ZA+Xop, z
o
Ll
@KF, rnybuHa AF hC ZCXon EC T
) | =
: [ o
T < f{ _ _\)ﬁﬁ @ ! o
° | 8 \J \J =
L I
Z\ =
- @ i +1 T\ =
T[N ) 5
=
Q 77 o
= =
16 [:3 BG @B, rnybuna LB [21]
LA w
I
E
BG w
)
I
-
X
<<
=
=
S
@20 - 225
ZB+Xop,
WH ZA+Xop,
PL ZC+Xop PL
@KF, rnybuna AF
ElE EE
. p il
&JD['
-a
1
| I\
[%) ;,
Q
= @B, rnybuxa LB
6 LA o BG
I
BG
Anametp A CH WH ZA ZB 745 KF AF TG E PL B LB LA BG S RT EE
12 [} B 4 36 40 23 M3 8 16 28 6.5 9 2.1 3.5 11.5 [} M4 | M5x0.8
16 8 7 B 37 42 24 M4 10 18 29 6.5 9 2.1 3.5 11.5 [} M4 | M5x0.8
20 10 9 6 37 43 24 Méx1 12 22 36 6.5 9 2.1 4.5 11.5 7.5 | M5x0.8 | M5x0.8
25 10 9 6 39 45 26 Méx1 12 26 38 6.5 9 2.1 4.5 11.5 7.5 | M5x0.8 | M5x0.8

27



Pneumatics

\;a Pemaks
|

PA3MEPbI PKD 212 - 25 mm | KOMMAKTHbIE MTHEBMOLUIMJIMHAPBI ISO 21287

0
=
=4 212-216
=
=
s
g ZB+Xop,
E WH ZA+Xop WH+Xog,
- PL ZC+Xi PL
+Xop
E @KF, rnybuna AF
E EE EE
= T g \K/_ — _\)fﬁ
I . o &
=
= A =N
= o \ <
= \ N
o
: 6 =
m o = B
= LA
w E
3 BG
I
-
X
<<
=
=
S
@20 - 225
ZB+Xop,
WH ZA+Xon WH+Xopn
@KF, rnybuHa AF 2 doien EL
EE EE
- - ﬁ(f _ \%\D[l
© S & K%D['
A N
—1~\ §
| I\
(%)
N
16 LA = BG
E BG
AnameTp A CH WH ZA ZB 745 KF AF TG E PL LA BG S RT EE
12 [ B 4 36 40 23 M3 8 16 28 6.5 15| 11.5 6 M4 M5x0.8
16 8 7 5 37 42 24 M4 10 18 29 6.5 15| 11.5 6 M4 M5x0.8
20 10 9 6 37 43 24 Méx1 12 22 36 6.5 4.5 11.5 7.5 M5x0.8 | M5x0.8
25 10 9 6 39 45 26 Méx1 12 26 38 6.5 4.5 11.5 7.5 M5x0.8 | M5x0.8

28



‘@ Pemaks

. Pneumatics

PA3MEPbI PKY 212 - 25 mm | KOMMNAKTHbIE MTHEBMOLUWJIMHAPDI ISO 21287

i)
=
212 - 216 T
=
=
by
ZB+Xoa =
o
WH ZA+Xon =
i
PL ZC+Xo, PL
: T

) s i B =
@ L \J =
I
) 74 f| 7\71/ 5 8 =
I N\FIMiY g 4 3
S] [ =
8 “ 2B S
D5 , rnybuna LB =
BG BG %
16 =
w
: -
-
X
<<
=
=
S
220 - 225
ZB+Xop
WH ZA+Xon
PL ZC+Xop PL

D1

DA
on)
2N
I
P

@ | [© / e ©
= 3 CcH
SN T § - <

D5 © = 2B, rnybuxa LB

T BG BG

Ouametp | A D D1 D2 D3 D4 D5 | CH | WH | ZA | ZB ZC | TG E PL B | LB | LA | BG | S RT EE
12 6 %) 6 M3 3 12 8.5 5 4 36 40 23 16 28 6.5 9 21 |35 | 115] 6 M4 | M5
16 8 %) 6 M3 3 14 10 7 5 37 42 24 18 29 6.5 9 21 |35 [ 115] 6 M4 | M5
20 10 6 8 M4 4 17 12 9 6 37 43 24 22 36 6.5 9 21 | 45 | 115 75 | M5 | M5
25 10 6 8 M5 9 22 | 15.6 9 6 39 45 26 26 38 6.5 9 21 | 45 | 115| 75 | M5 | M5

29



NMHEBMOUWJIMHOPBI

KOMNAKTHbIE NTHEBMOLUWINHAPDI

E&l’enn
|

PA3MEPbI PKT, PKDT, PKST, PKET 212 - 225 mm | KOMMAKTHBIE IS0 21287

PKT

T1

Pneumatics

WH

®

aks

PKDT

| T1 WH, | WH+Xog T

-

j[ 1@ j[ L© -

f §
PKST PKET
T1 WH, T1 WH+Xon,
j[ g j[ : ®

OvnameTp A WH T T

12 6 4 M5x0.8 10

16 8 5 Méx1 12

20 10 6 M8x1.25 16

25 10 6 M8x1.25 16

30



Pneumatics

Pemaks

¥

I9dTHULrMTIOWEIHU

X~
o
-
Ll
=
<
™
°
=
=

19dTHULUTIOWEIHU JIGHLIVLWO

31



“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

CEPUS KC 232 - 2100 mm | KOMMAKTHbIE MTHEBMOLUUJIUHAPDI 1SO 21287

i
o
= =
= L)
= [
< <
=P
Poccuitckas ’
= G cbopka -
2]
07 a—
X Ll s
= KCA - 63 - 30 - M4
Tvn OnameTp Xop Onuun

- KC  [eyxcto- - (Cranpapt) - BHyTpeHHss A BeckoHTaKTHbIN 32 M1 YanuHeHHas pesbba Ha
£ poHHero pe3bba Ha WToKe 0npoc nonoxe- 40 5 wToKe
= nevcteus D  [IByXCTOPOHHWIA (Cranpapr) Hus (MarHuT). 50 10
X LWITOK (CranpapT) 63 15 M3 CneunanbHas pesbba Ha
E KCS OpHocTo- T HapyxHas pesbba 80 20 LToke
= pOHHero Y Tpotueo- Ha WToKe 100 25
g nevcteus NnoBOPOTHas 30 M4 YanuHeHHbIN WTOK

(MpyxwHa nnatdopma 40
E cnepean) 50 K1 YnnotHeHue Viton (ButoH)
w 60 LN AvanasoHa TemnepaTyp
E KCE Opgrocro- 70 -20+150°C
w pOHHero 80
5 nencTeus 90 K5 YnnotHeHue (ckpebok] wro-
T (MpyxuHa 100 Ka MopLUHS NAacTuK
§ c3agu) 125
< 160 Ké YnnotHeHue (ckpebok] wro-
= 200 ka nopluHs bpoHsa + PU
z 250
4

32



‘@ Pemaks

. Pneumatics

PA3MEPbI KC @32 - 2100 MM | KOMMAKTHbIE MTHEBMOLUJIUHAPDI ISO 21287

)
oo
=
25
PL P =
e = =
=
] i e
a] i) g
AF
2 i E
N 7 — T
; - ez =
1
— —_ _ _ I
o I _ | [N
o
L | 1 I
@ =
LA a =
.‘7@ =
G = =
— o
BG =
ZA+Xon w o
T
(=
w
I
T
|—
¥
<
=
=
o
4
@32 - 263 280 - 2100
EE
=
2 w of w
—
&= 16 =
o
E 6
E
Aunametp E MM KF D1 D3 RT EE ZA PL G TG SF LA BG T2 AF W
32 49.5 12 M8 [ 5.2 Mé G1/8” 44.5 7.5 14.5 32.5 10 [ 26.5 4 12 7
40 57 12 M8 [ 5.2 Mé G1/8” 46 7.5 14.75 38 10 [ 26.5 4 12 7
50 65.5 16 M10 [ 6.8 M8 G1/8” 46.5 7.5 14.75 46.5 13 7 30.5 4 16 8
63 79.5 16 M10 8 6.8 M8 G1/8” 50 7.5 14.75 56.5 13 7 30.5 4 16 8
80 96 20 M12 8 8.5 M10 G1/8” 56.5 8.25 16.5 72 17 8.7 38.5 4 20 10
100 116 20 M12 8 8.5 M10 G1/8” 67 10 19.75 89 17 8.7 38.5 4 24 10




@ Pemaks
|

Pneumatics

PA3MEPbI KCD 232 - 2100 mmM | KOMMNAKTHbIE MTHEBMOLUIMJIUHAPLI IS0 21287

)
o
=
a5
=
=
PL PL
(=) -
= | ]
2 .
== T T A
C f ! [
vl % 7
— | u| =
SIS
-
e |
& sZ i 1
T = - - -
:
= A |
3 LA 2
=
m G G
% —
BG
5 W-+Xopg, ZA+Xop W
I
T
[
¥
<
=
=
o
~
@32 - 263 280 - 2100
EE
|\ fT\\\
far) Y
©t o €
= N ! ]
H@%%E gl w o = g
| L
o @ =
D
. M WE &)
: N [Tl &
6 =
E 6
E
OuameTp E MM KF D3 RT EE ZA PL G TG SF LA BG AF w
32 495 12 M8 5.2 M6 G1/8” 445 7.5 145 325 10 6 265 12 7
40 57 12 M8 5.2 Mé G1/8” 46 7.5 14.75 38 10 6 26.5 12 7
50 65.5 16 M10 6.8 M8 G1/8” 465 7.5 14.75 465 13 7 305 16 8
63 79.5 16 M10 6.8 M8 G1/8” 50 7.5 14.75 56.5 13 7 305 16 8
80 96 20 M12 8.5 M10 G1/8” 56.5 8.25 16.5 72 17 8.7 385 20 10
100 116 20 M12 8.5 M10 G1/8” 67 10 19.75 89 17 8.7 38.5 24 10

34



2 Pemaks
|

PA3MEPbI KCY 232 - 2100 mm | KOMMAKTHbIE MTHEBMOLUMJIUHAPDI IS0 21287

Pneumatics

3
o
=
a5
b
=
=
i =
PL PL, T L =)
——'——— - z
m
— - m
> a XL
(& ) C
T2 , I 7/'2
IRy — >R
= /L ~ —
5| T[S - - - [ X o 3| 3 2
N Z 1= N o
Yooz z
— =
| - - - - S
J L z
LA o E
I
G G =
— ~ w
BG )
ZA
+Xon W |_ St E
b4
<
c
=
o
X
17
&
EE
N
/ .\
D~
o /
] KI i 1
N &
\ Y
16
E
Avametp E MM | D1 D3 RT Dé D7 D8 D9 EE | ZA PL G TG 14 17 SF LA | BG L3 L4 S1 w
32 495 | 12 6 5.2 | Mé 17 6 M5 5 |G1/8"| 445 | 7.5 | 145|325 | 28 | 19.8| 10 6 26.5 4 6.5 10 7
40 57 12 6 5.2 | Mé 17 6 M5 5 |G1/8"| 46 7.5 |14.75| 38 33 | 233 | 10 6 26.5 4 6.5 10 7
50 655 | 16 6 6.8 | M8 22 8 M6 6 |G1/8"| 46.5 | 7.5 |14.75| 465 | 42 | 29.7 | 13 7 30.5 4 8 12 8
63 795 | 16 8 6.8 | M8 22 8 M6 6 |G1/8”| 50 7.5 |14.75] 56,5 | 50 | 35.4 | 13 7 30.5 4 8 12 8
80 96 20 8 85 | M10 | 28 12 M8 8 |G1/8"| 56.5 | 8.25| 165 | 72 65 46 17 8.7 | 385 4 9 14 10
100 116 | 20 8 85 | M10 | 28 12 | M10 | 10 [G1/8"| 67 10 [19.75| 89 80 | 56.6 | 17 8.7 | 385 4 9 14 10




Pneumatics

\I“- Pemaks
|

PA3MEPbLI KCT, KCDT, KCST, KCET | KOMNAKTHbIE MTHEBMOLIUJIMHAPLI ISO 21287

KCT KCDT

NMHEBMOUWJIMHOPBI

T1 WH T1 WH,  WH+Xog T1

o
= | |
z — 1L X s L[]
= S [Xs °
S < —
3 §
o
=
m
w
I
| =
w
0
I
-
X
<
=
=
o
N4
T1 WH, T1 WH-+Xop,
| i
gll = £ 17 —
§
AunameTp A WH T T1
32 12 7 M10x1.25 19
40 12 7 M10x1.25 19
50 16 8 M12x1.25 22
63 16 8 M12x1.25 22
80 20 10 M16x1.5 28
100 20 10 M16x1.5 32

36



Pneumatics

Pemaks

¥

X~
o
-
Ll
=
<
™
°
=
=

19dTHULMNIOWEIHU

19dTHULUTIOWEIHU JIGHLIVLWO

37



NMHEBMOUWJIMHOPLI

KOMNAKTHbIE NTHEBMOLUWINHAPDI

‘% Pemaks

. Pneumatics

CEPUS PK 232 - 2100 MM | KOMMNAKTHbIE MTHEBMOLUWJIUHAPDI (UNITOP)

2
) ‘v
e Poccuitckas ”
cbopka
PKA - 63 - 30 - M3
Tvn OnameTp Xop Onuun
PK [lByxcTo- - (CranpapT) - BHyTpeHHss A BeckoHTaKTHbIN 32 M1 YanuHenHas pesbba Ha
pOoHHero pesbba Ha wToKe onpoc nosioxe- 40 5| LwToKe
nencTema D  [BYXCTOpOHHWI (CtanpapT) HMAa (MarHmT). 50 10
LITOK (Cranpapr) 63 15 M3 CneuuanbHas pe3bba Ha
PKS OpHocTo- T Hapy)KHaﬂ pe3b63 80 20 LToKe
poHHero Y [potuBo- Ha WwToKe 100 25
LencTeus NnoBOPOTHas 30 M4 YonuHeHHbIN WToK
(MpyxnHa nnatpopma 40
cnepeay) 50 K1 Ynnotenue Viton (ButoH)
60 LNS AvanasoHa TemnepaTyp
PKE OpHocTo- 70 -20+150°C
pOHHero 80
nencTeus 90 K5 YnnoTHeHue (ckpebok] wro-
(MpyxnHa 100 Ka MopLUHS NacTuK
c3agu) 125
160 Ké YnnotHeHue (ckpebok] wro-
200 Ka noplHs 6porsa + PU
250

PA3SMEPbI PK 232 - 2100 MM | KOMMNAKTHbIE MTHEBMOLUJIMHAPBI (UNITOP)

EE
PL PL iFl».
[ \@ m\
= L/
T AF,
| |
=) =" 221 H @
= 7_|’ 41 -_‘-xl-_ z r_ x x O «| w
1t ] o FL — -
o] o
— — -_— Z | f\
™
i s & MY/
L3 16
Hé Hé A
L2+Xop w
OuameTp A E MM KF D1 D2 RT D3 F4 EE L2 PL A T6 K L3 T2 AF W
32 49.5 50 12 Mé 13 5.2 M6 9 4 | G1/8" | 445 8 14.5 32 10 55 4 12 6
40 57.5 58 12 Mé 13 5.2 M6 9 3 G1/8" | 45.5 8 14.75 | 42 10 55 4 12 6.5
50 66.5 67 16 M8 13 6.7 M8 10.5 0 G1/8" | 45.5 8 14.75 | 50 13 6.5 4 12 7.5
63 79.5 80 16 M8 8 8.7 | M10 | 135 0 G1/8" | 56.5 8 14.75 | 62 13 8.5 4 14 7.5
80 99.5 | 100 20 M10 8 8.7 | M10 | 135 0 G1/8" | 56 8.5 16.5 82 17 8.5 4 15 8
100 1235 | 124 25 M12 8 8.7 | M10 | 135 0 G1/4" | 665 | 105 | 19.75 | 103 22 8.5 4 20 10

38



\.'\‘- Pemaks

Pneumatics

PA3MEPbI PK 232 - 2100 MM | KOMIAKTHbIE MTHEBMOLUUJIUHAPBI (UNITOP)

PKT PKST

NMHEBMOUWJINHOPBI

z
W S
=
W S ' T
=
=
=
=
o
=
om
PKET w
I
=
w
.
I
<
° <
=
=
— o
~
IW+Xo_g 5]
— o
o —
S W-+Xog W S
T T
Anametp D S T W
32 12 22 M10x1.25 6
40 12 22 M10x1.25 6.5
50 16 24 M12x1.25 7.5
63 16 24 M12x1.25 7.5
80 20 32 M16x1.5 8
100 25 40 M20x1.5 10

39



NMHEBMOUWIUHOPLI

KOMNAKTHbIE NTHEBMOLUWINHAPDI

‘% Pemaks
|

Pneumatics

CEPUA PK 2125 - 2320 mm | KOMIMAKTHbIE NTHEBMOLIUJIUHAPbI

TeopeTuyeckoe ycunue npu 6 6ap AvnameTp
125 160 200 250 320
Bbiasuxerune 7350 12050 18840 29430 48230
Brarusanue 6936 11304 18086 28680 47050
Pacumndp PKup
PKA - 125 - 100 - K1
Tun OunameTp Xop Onuun
PK  [ByxcTo- - (Cranpapt) - BHyTpeHHss A BeckoHTaKTHbIN 125 M1 YanuHenHas pesbba Ha
pouHero pesbba Ha WwToKe 0npoc nonoxe- 160 5 wToke
Lencteus D  [ByxcTopoHHWi (CranpapT) Hus (MarHuT). 200 10
LITOK (CTanaapT) 250 15 M3 CneumnanbHas pesbba Ha
320 20 LToKe
T HapyxHas pe3sbba 25
Ha WToKe 30 M4 YanuHeHHbIN WTOK
40
50 K1 YnnotHeHue Viton (ButoH)
60 L9 AvanasoHa TemnepaTyp
70 -20+150°C
80
90 K5 YnnotHeHue (ckpebok] wro-
100 Ka NopLIHA NAacTuK
125
160 Ké YnnotHeHue (ckpebok] wro-
200 ka nopluHs bpoHsa + PU
250
PA3SMEPbI PK 2125 - 2320 MM | KOMNAKTHbIE MTHEBMOLWUJIMHAPDI
E
G G EE
N +
° e
W SF
e = - - = + —
3
AF
1
| | NEC) 0%/
PL PL
ZA+Xopn
[Ovnametp E MM KF D2 RT EE ZA PL G TG SF AF w
125 145 30 M14 10 M12 G1/4" 78 10 22 110 27 25 10
165 180 40 M20 12 M16 G3/8" 87 12.5 25 140 36 30 12
200 220 40 M20 14 M16 G3/8" 87 12.5 25 175 36 30 12
250 270 40 M24 16 M20 G1/2” 116 15 88 220 36 35 12
320 340 50 M30 16 M24 G1/2” 120 16 34 270 46 40 15

40



Pneumatics

Pemaks

¥

19dTHULMNIOWEIHU

X
o
T
T
=
<
()
[ 3
=
[=§

19dTHULUTIOWEIHL JIGHLIVLWO

41



“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

KOMMNAKTHbIE MHEBMOLMJIMHAPBI ASUATCKUWN CTAHOAPT

)
o TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU MOJIMYPETAH \ VITON (BUTOH)
g Makc. pabouee paBneHve 6ap 10
=
=S Paboyas TeMnepatypa °C oT-20p0+80 \ ot - 20 go + 150
= Paboyas cpepa C>xaTbiit Bo3fyx. BoamoxHa pabota co cMaskon (BrocnencTsum TpebyeTcs nocTosHHash cMaskal
= [lnameTp nopLuHs MM 20- 63
=) CTaHaapTHbIA Xof, MM 5-250
z Onuumn YnnotHeHue Viton (ButoH) ana auanasoHa temnepatyp - 20 + 150 °C, YnnoTHeHue wroka Viton (ButoH), Maiika Ha
m LUTOKE M3 BbICOKONErNPOBaHHOM HepxKaBetoLel cTany, LLITok 13 BbicokonernpoBaHHoN Hepxaselolleit cTanu,
% Monbl ABYXCTOPOHHMI WTOK, HapyxHas pe3bba Ha wToke
= [lemnduposaHune Bes pemndunposaHus
Onpoc nonoxexus BeckoHTakTHbI onpocoM nosoxenus (MarHuT) / Het
[vametp
20 25 32 40 50 63
Teop. ycunue npu 6 bap
BoinsnxeHue H 188 294 482 754 1178 1869
Brarusanue H 141 227 362 633 989 1681

KOMNAKTHbIE NTHEBMOLUWINHAPDI

CEPUA KD 220 - 263 Mmm | KOMIMAKTHbIE MHEBMOLMIMHAPbI ASUATCKUU CTAHOAPT

KD - 025 - SA - 0100 o K1
Cepus AunameTp Tun Xop Onuum
KD  [lByxcto- 020 S (CraHpapT) A BecKoHTaKTHbIA K1 Ynnothenue Viton (Buto)
pOHHero 025 onpoc nonoxe- 0005 AN AvanasoHa Temnepartyp
Aenctens 032 D [1ByXCTOpOHHMWIA Hus (MarHu). 0010 -20+150°C
040 LWTOK (Cranpapr) 0015
050 0020 K4 YnnoTtHeHue wroka Viton
063 N Her 0025 (ButoH)
0030
0040 H2 Taiika Ha WToKe U3 BbICOKO-
0050 NernpoBaHHoi HepxaBeto-
0060 e ctanu
0070
0080 R1 LUTok 13 BbicoKonermposaH-
0090 HoOW HepyaBetoLLe cTanu
0100
0125 D1 Tonbiil ABYXCTOPOHHUIA LWITOK
0160
0200 T1 HapyxHas pe3sbba Ha wToke
0250

42



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

PA3MEPbI KD @20 - 263 Mmm | KOMMAKTHBIE MHEBMOLIUJINHAPbLI ASUATCKUA CTAHLOAPT

0
= o
220 - 225 @32 - 263 =
X
=
H
=
W L1+Xon * &y S
H Letans C g
Tl Netans C =
L] m
Ll
I
_ 74 B |
M S
A i
Letanb &
B1 §
L3 PL PL =
=
=
o
=
[24]
w
@20 - 225 =
w
0
H I
-
* X
W L1+Xopg, W-+Xop, &4 <<
Hetans C - E
H
1 5 [Hetans C - - g
() - i,
RN C
Letans A
>
D5
PL PL B1
T 1
D5
T 1
WB DL
SB =
-
EE= e
o~
a
Hetans A Hetans C
Avametp w WD WB D B1 D5 D7 DL S S1 SB L1 PL H H2 SW ks
MarHuT |6e3 MarH.
20 4.5 M5 8 10 25.5 36 Mé 18 9 5.1 6 32.5 22.5 7.25 10 = 9 M5
25 5} Mé 10 12 28 40 Mé 18 9 5.1 6 33.5 23.5 7.25 10 = 10 M5
32 7 M8 13 16 34 45 Mé 18 9 5.1 6 33 26.5 9 14 4.5 13 G1/8
40 7 M8 13 16 40 52 Mé 18 9 5.1 6 39.5 32 1" 15 B 13 G1/8
50 8 M10 15 20 50 b4 M8 23 1" 6.7 7 40.5 34 11.5 19 7 17 G1/4
63 8 M10 15 20 60 77 M10 25 13.5 8.6 9 46 36 12 19 7 17 G1/4

43



Pneumatics

\;a Pemaks
|

PA3MEPbI KD @20 - 263 MM | KOMMAKTHbBIE MHEBMOLIUJINHAPbLI ASUATCKUA CTAHLOAPT

NMHEBMOUWJIMHOPBI

D1

B W W+Xog B

KOMNAKTHbIE NTHEBMOLUWINHAPDI

ol a a
o
AnameTp D D1 w B
20 10 M8 4.5 14
25 12 M10x1.25 3 17
32 16 M14x1.5 7 21
40 16 M14x1.5 7 21
50 20 M18x1.5 8 25
63 20 M18x1.5 8 25

44



Pneumatics

Pemaks

¥

4
(=]
-
(1]
=
<
(3]
xR
=
=

19dTHULMNIOWEIHU

19dTHULUTIOWEIHL JIGHLIVLWO

45



“" Pemaks

Pneumatics

CTONOPHbIE NTHEBMOLUUIIUHAPDI

YnnoTHeHune wroka Viton (ButoH),
YASIMHEHHbIM WTOK MOPLLUHS

i

o TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU MOJIMYPETAH \ VITON (BUTOH)
= Makc. paboyee naBnexue 6ap 10

=

=

=S Paboyas TeMnepatypa °C oT-20p0+80 \ ot - 20 go + 150
= Pabouas cpena CxaTblit Bo3ayx. BoamoxHa pabota co cmaskoil (BnocneacTsnm TpebyeTcs NocTosHHas cMaska)
= [lnameTp nopLuHs MM 12-50

=) CTaHAapTHbIN Xof, MM 5-250

E Onumn YnnotHenue Viton (Buton) ans auanasona temnepatyp - 30 + 150 °C,
Ll

X

[lemnduposaHune
Onpoc nonoxexus

Bes pemndunposaHus
BeckoHTaKTHbIN onpocoM nosokerus (MarknT) / Het

HvameTp
12 16 20 25 32 40 50
Teop. ycunue npu 6 bap
BoigsnxeHue H 70 120 190 290 480 750 1180
Brarusanue H 40 70 120 170 290 460 880

CTOMNOPHbIE NHEBMOUWJIUHAPDI

CEPUA PSC - 250 Mmm | CTONOPHbIE NTHEBMOLUMJIMHAPDI

PSC - 50 - 100 - K1
Cepus AunameTp Xop Onuum
PSC [lByxcTOpoHHEro gencrens 12 K1 YnnotHenue Viton (ButoH)
[/19 IManasoHa TeMnepaTtyp
-20+150°C

40 20 K4 YnnotHeHue wtoka Viton
(ButoH)

40 M4 YanuHeHHbIN WTOK NOPLUHS

46



‘@ Pemaks

. Pneumatics

PA3MEPbI PSC 212 - 25 MM | CTONOPHbLIE MHEBMOLUUHAPbI
212,216

M3

M2

ZB+Xop

NMHEBMOUWJINHOPBI

= z‘ i % ZA+Xopn

\/\ WH HA PL ZC+Xon PL
S (— E3 E3 2
1 7= X Bis) =
= W N> S
— T §
I T\
I Y g
- N =
TG LA E BG B, rnybuna LB E
E
BG %
I
o
o
220, 225 =
M3 -
(8]
M2
7% ZB+Xop,
7
D ( I Y ZA+Xon
\
WH HA PL ZC+Xop PL
EE EE
== _Ee |
. 0. 0
Y Y D[I
-
\
_\
wn
LA = BG B, rnybuHa LB

BG

AvameTp A WH | ZA ZB ZC TG E PL B LB LA BG S RT H HA M M1 M2 M3 EE
12 8 0 435 | 57 | 30.5 16 28 6.5 9 2.1 35 | 115 6 M4 15 | 13.5 5 M3 1.2 6 M5
16 10 0 45 63 32 18 29 6.5 9 2.1 35 | 115 6 M4 19 18 5 M3 1.2 6 M5
20 12 0 45 67 32 22 36 6.5 9 2.1 45 | 115 | 75 M5 23 22 5 M3 1.2 6 M5
25 16 0 48 68 85 26 38 6.5 9 2.1 45 | 115 | 75 M5 28 20 9 Mé 2 " M5

47



Pneumatics

\;a Pemaks
|

PA3MEPbI PSC 232 - 250 mmM | CTOMOPHbIE MHEBMOLUUJIUHAPDI

0
o
=
X
=
=
=
=
o
z M3
m M2
Ll
= /)
= 7
=| = ( [
i I V ZB+Xop,
e ZA+Xop,
o
Et - E2 WH HA PL ZC+Xop, PL
s w
= EE EE
= [ —
=) / \
= va
m
w
T
5 2| < 0
)
a L —
]
g 1
o AN
6 e
16 Eie £y B, rnybuna LB

Avametp A WH ZA ZB ZC TG E E1 E2 PL B LB BG RT H HA M M1 M2 M3 EE
32 20 0 48 68 33 | 325 46 4.5 14 7.5 6 4 145 | Mé 85 20 9 Mé 2 11 [ G1/8”
40 25 0 525 | 805 | 375 | 38 55 5.5 15 7.5 6 4 | 1475 M6 43 28 12 M8 25 15.5 | G1/8”
50 25 0 54 82 39 | 465 | 655 5 19 7.5 6 4 |14.75| M8 51 28 12 M8 25 15.5 | G1/8”

48



Pneumatics

Pemaks

¥

4
(=]
-
(1]
=
<
(3]
xR
=
=

19dTHULMNIOWEIHU

19dTHULIMTIOWEIHL 3I9HdOLOLD

49



“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

KOPOTKOXOAHbIE UMJIUHAPbI 220 - 2100 MM | KOMNAKTHbIE MTHEBMOLUJIUHAPDI

0
o TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU MOJIMYPETAH \ VITON (BUTOH)
g Makc. paboyee naBnexue 6ap 10
=
=S Paboyas TeMnepatypa °C oT-20p0+80 \ ot - 20 go + 150
= Paboyas cpepa C>xaTbiit Bo3fyx. BoamoxHa pabota co cMaskon (BrocnencTsum TpebyeTcs nocTosHHash cMaskal
= [lnameTp nopLuHs MM 20-100
=) CTaHaapTHbIA Xof, MM 5-250
z Onuumn YanuHeHHas pesbba Ha wToke, CneunanbHas pesbba Ha LTOKe,
E YonvHeHHbIM WwTok, YnnotHerue Viton (ButoH) ansa ananasoHa temnepatyp - 20 + 150 °C
X
= [lemnduposaHune Bes pemndunposaHus
Onpoc nonoxexus C 6eCKOHTAKTHbIM OMPOCOM MoNoXKeHNs (MarHuT)
[vametp
20 25 32 40 50 63 80 100
Teop. ycunue npu 6 bap
BbigBukeHune H 170 265 482 754 1178 1869 3014 4710
Brarusanue H 127 227 362 633 990 1682 2721 4286

KOMNAKTHbIE NTHEBMOUWNUHAPDI

CEPUSA KS 220 - 2100 mm | KOMNAKTHbIE NTHEBMOLUJIUHAPDI

KSA - 25 - 100 0 M2
Tun Aunametp Xoa Onuumn
KS  [syxcTo- - (Cranpap) - BHyTpeHHsas A BecKoHTaKTHbIN 20 M1 YanuHeHHas pesbba Ha wToKe
poHHero pe3bba Ha WToKe 0npoc nosoxe- 25 5
neicTeus D [IByXCTOpOHHWi (CtanpapT) Hua (MaruuT). 32 10 M3 CneuuanbHas pesbba Ha
LToK (CranpapT) 40 15 wToke
KSF  OaHocro- T HapyxHas pesbba 50 20
poHHero Ha LToKe 63 25 M4 YonvHeHHbIV WToK
nencrTeunsg 80 30
(Mpy>xuHa 100 40 K1 YnnotHenwue Viton (Buton) ans
cnepeay) 50 LMana3soHa TeMnepatyp - 20
60 +150°C
KSE OpgHocTo- 70
poHHero 80
nencreuns 90
(MpyxuHa 100
c3aan) 125
160
200
250

50



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

PA3MEPbI KS 220 - 2100 MM | KOMMNAKTHbIE MTHEBMOLIUJIUHPbI

)
o
=
=
=
=
=
e
= BG LA | o
=
VA v 4 m
| (11 ]
| ] T
A A :
= [Ts)
x| o
o
=
I
AF ! =
=
=
=
PL PL °
ZA+Xog (Marnut) E
W ZA1+Xop, (Be3 marnuTa) w
I
=
w
.
I
-
B4
=
@20 - 225 232 - 2100 z
~
H2
wl © =
” g e z
TG
E
TG
=
AuameTp E TG A2 MM KF RT D5 D4 EE ZA ZA1 H2 PL LA BG AF w SW
20 36 22 - 10 Mé M5 7.5 4.15 M5 32 22 - 7.25 5 10 10 6 9
25 41 26 - 12 Mé M5 7.5 4.15 M5 33 23 - 7.25 5 10 10 6 10
32 45 325 50 16 M8 Mé 9 5.1 G1/8" 33 26 14 9 6 12 12 7 13
40 54 38 60 16 M8 Mé 9 5.1 G1/8" 39 31 15 " 6 12 12 7 13
50 64.5 46.5 70 20 M10 M8 " 6.7 G1/8" | 40.5 33 19 11.5 7 16 16 8 17
63 77.5 56.5 83 20 M10 M8 " 6.7 G1/8" 46 35 19 12 7 16 16 8 17
80 96.5 72 102 25 M12 M10 13.5 8.6 G1/8" | 53.5 42 25 13.5 9 16 20 10 22
100 115 89 124 30 M12 M10 13.5 8.6 G1/4" | 62.5 50 25 15.5 9 16 20 10 27

51



Pneumatics

“'ﬁ Pemaks

nPUBOAbI C HAMPABJIAKOLWNUMUN 212 - 263 MM

0
o TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU MOJIMYPETAH
= Makc. paboyee naBnexue 6ap 10
X
=
=S Pabouas TemnepaTtypa “© ot - 20 no + 80
= Paboyas cpepa C>xaTbiit Bo3syx. BoamoxHa pabota co cMaskon (BrocrencTsuny Tpebyetcs nocTosiHHash cMaskal
= [inameTp nopLuHs MM 12-63
=) CTaHAapTHbIN Xof, MM 10 - 500
=
[21]
Ll
X
= [leMnduposaHue Bes pemndunposarmus
Onpoc nonoxexus C 6eCKOHTAKTHbIM OMPOCOM MONOXEHNS (MarHuT)
[vametp
12 16 20 25 32 40 50 63
Teop. ycunue npu 6 bap
BoigsnxeHune H 68 121 188 295 482 754 1178 1870
Brarusanue H 51 91 142 227 362 634 990 1682

nPnBOAbI C HANPABNSAKOLWUMU

CEPUA PGB 212 - 263 MM | MPUBObI C HAMPABJIAOLLUMU

PGB - 25 - 100
Tun AunameTp Xon
PGB [1ByXCTOPOHHErO AeiCTBUA C BECKOHTAKTHBIM 0NPocoM nosoxeHus (MarkuT). (CtanaapT) 12 10
16 20

20 25

25 30

32 40

40 50

50 80

63 100

125

150

160

200

52



‘@ Pemaks

. Pneumatics

PA3MEPbI PGB 212 - 225 mm | MPUBObI C HAMPAB/AIOLWUMU

2
212 - 220 =
| Bup B =
_ . _ ~ =
0| m_ :
B | =
) )
() L\ c | | d =
T T z
| g o
> w
|| =
AvamMeTtp | a b c d e ==
Ga_{} 12 44| 74 [ 37 2 [ 62
| 16 Lh | 74 [ 37| 25] 67
\ 20 54| 84| 45| 28] 78
_ _ \\ _ 25 54| 84 | 45| 3 | 82

Z WA 4-YY, dpYL

4-NN, ckBO3HblE 4-0B, cKBO3HblE

ﬁ Z WA [~ 4-0A, dpOL

L
< N
=] <
@ T [ ~3|¢
nPUBOAbI C HANPABNAKLWMMHU

D O s / O NG
©° |1BE= :
S o ©©

HA

©
o 10 Q@

2-P

Q GA GB
S
PA | G

FA | FB C + Xog

Avametp B c DA | FA | FB G GA | GB H HA J K L MM | ML | NN | OA | OB | OL P PA | PB PW
12 54 41 6 8 5 26 14 9 58 M4 13 13 17 M4 8 M4 | 4.2 8 45 | M5 15 7.7 | 115
16 57.5 | 445 | 8 10 3 30 14 9 b4 M4 15 15 21 M5 10 M5 | 4.2 8 45 | M5 | 165 9.7 12
20 58.5 | 43.5| 10 10 5 36 95| 95| 85 M5 18 18 24 M5 13 M5 | 52 | 95| 55 [G1/8"| 23 9.5 23
25 625 | 465 | 12 10 6 42 10 10 96 M5 21 21 30 Mé 15 M6 | 52 | 95 | 55 [G1/8"| 25 | 125| 275

WA B 3aBMCUMOCTY OT X043

SR . R S T v VA VB 30 n meHee | ot 30 go 100| ot 100 mo 200| ot 200 go 300{ 6onee 300 A IR R R RS z
12 14 48 24 56 | 415 | 50 37 20 40 110 200 - 23| 23| 14| M4 | M5| 10 5
16 16 52 28 62 46 56 38 24 [A 110 200 - 24 | 23| 20 | M4 | M5| 10 5
20 18 70 33 81 55 72 4 24 [A 120 200 300 28 | 24 | 24 | M4 | M6 | 12 | 18
25 26 78 38 91 65 82 50 24 [A 120 200 300 34| 28 | 24 | M5| M6 | 12 | 17

o E

LRI SELLEETLC 2 50 n MeHee | ot 50 go 100| 6onee 100 | ot 50 go 200 | 6onee 200
12 10, 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100 8 0 18.5 43 - -
16 10, 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100 10 0 18.5 49 - -
20 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100 12 0 - - 31.5 69
25 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100 16 0 - - 31.5 68.5

53



Pneumatics

\;a Pemaks
|

PA3MEPbI PGB 232 - 263 MM | MPUBObI C HANPABAIOLWUMHU

0
o
q —
= | Bup B
b _ _ _ _
= -
§ I o) (D_
> O—© s
z T T
m — e
Ll <
I —
Onametp | a b 4 d e
-E-—-Ei— 32 65 [ 105 55 | 35| 95
40 65 | 105 ] 55 | 4 | 1
] \ 50 85 | 135 7.5 | 45| 135
_ _ \\ _ 63 11 [17.8] 10 | 7 | 185

Z WA 4-YY, dpYL

4-NN, ckBO3HbIE 4-0B, ckBO3HbIE

z WA [~ 4-0A, dpOL
E PR

nPnBOAbI C HANPABNSAKOLWUMU

| | n_XB

HA

PW

\/,
VEGE mEo) @

2-P

Q GA GB
S|
PA | G

FA | FB C + Xog

JAnametp B Cc DA | FA | FB G GA | GB H HA J K L MM | ML | NN | OA | OB | OL P PA | PB | PW
32 63 41 16 12 10 51 12 12 | 116 | M6 | 255 | 255 | 34 | M8 18 M8 | 6.7 " 6.5 |G1/8"| 30 16 33
40 66 4 16 12 10 54 13 13 | 120 | M6 | 27 27 40 M8 | 20 M8 | 6.7 " 7.5 |G1/87| 31 18 37
50 77 49 20 16 12 65 15 15 | 148 | M8 | 325 | 325 | 46 | M10| 22 | M10 | 8.4 14 9 |G1/47| 36 | 215 | 47
63 80.5 | 525 | 20 16 12 78 15 15 | 162 | M10 | 39 39 58 | M10| 22 | M10| 8.4 14 9 |G1/47| 385 | 28 55
WA B 3aBUCUMOCTM OT X043
AR . R . T v VA | VB 25 1 MeHee | ot 25 no 100 ot 100 go 200|oT 200 no 300| 6onee 300 X | XA | XB | XC | YY | YL z
32 30 96 48 | 112 | 80 98 63 24 48 124 200 300 42 | 34| 24 | M5 | M8 | 16 | 21
40 30 | 104 | 44 | 118 | 86 | 106 | 72 24 48 124 200 300 50 | 42 | 24 | M6 | M8 | 16 | 22
50 40 | 130 | 60 | 146 | 110 | 130 | 92 24 48 124 200 300 66 | 50 | 48 | M6 |M10| 20 | 24
63 50 | 130 | 70 | 158 | 124 | 142 | 110 48 52 128 200 300 80 | 66 | 48 | M8 |M10| 20 | 24
NuameT CTaHAapTHbIN X0 DB E
P P 50 n MeHee ot 50 go 100 6onee 100
32 25, 30, 40, 50, 80, 100, 125, 150, 160, 200 20 37.5 42.5 80.5
40 25, 30, 40, 50, 80, 100, 125, 150, 160, 200 20 31 36 74
50 25, 30, 40, 50, 80, 100, 125, 150, 160, 200 25 34.5 46 89
63 25, 30, 40, 50, 80, 100, 125, 150, 160, 200 25 29.5 41 84




Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

NMPOYUE U3AENNA

i
AMopTuUsaTopsbl CunbdoHHbIe o
6annoHHble =
. of o LUUAUHAPBI X
i iki o =
it S
MapkupoBka Pe3bba MapkupoBka Tunopasmep Xop g
PSE-08 M8 PEB-145-100 145 100 s
PSE-10 M10 PEB-215-155 215 155
PSE-12 M12 PEB-325-215 325 215 E
PSE-14 M14 PEB-385-230 385 230 T
3axsaTbl
napannenbHble
® C BecKoHTaKTHbIM =
0MpOCOM MOSTOKEHUS =
m
MapkupoBka Tunopasmep Ycunue =
PGP-10-A 10 e
PGP-16-A 16 w
PGP-20-A 20 =
PGP-25-A 25 g
PGP-10-A-NO 10 Ha OTKpbITWE a
PGP-16-A-NO 16 Ha oTKpbITHE =
PGP-20-A-NO 20 Ha OTKpbITWE
PGP-25-A-NO 25 Ha oTKpbITUE
PGP-10-A-NC 10 Ha 3aKkpbiThe
PGP-16-A-NC 16 Ha 3akpbiTne
PGP-20-A-NC 20 Ha 3aKkpbiThe
PGP-25-A-NC 25 Ha 3akpbiTne
3axBaTbl
yrnoeble ;!—4
o C beckoHTaKTHbIM 1A ’
0MpOCOM MONTOKEHUS ]
MapkupoBka Tunopasmep Ycunue
PGA-10-A 10
PGA-16-A 16
PGA-20-A 20
PGA-25-A 25
PGA-10-A-NO 10 Ha OTKpbITWE
PGA-16-A-NO 16 Ha OTKpbITWE
PGA-20-A-NO 20 Ha OTKpbITWE
PGA-25-A-NO 25 Ha OTKpbITWE
3axBaTbl

paguanbHble

® C 6eCKOHTaKTHbIM
0MpOCOM MOSTOXKEHUS

MapkupoBka Tunopasmep
PGR-10-A 10
PGR-16-A 16
PGR-20-A 20
PGR-25-A 25

3axBaTbl

napannenbHo-noBoOpoTHbIE

® C 6ECKOHTAKTHbIM
0MPOCOM MOSTOXKEHUS!

MapkupoBka Tunopasmep
PGPD-16-90-A 16
3axsaTbl
MarHuTHble
MapkupoBka Tunopasmep
PGM-016 16
PGM-025 25
PGM-032 32
PGM-050 50

55



“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

BECLUTOKOBbIE MHEBMOLUWJIUHAPbLI CEPUN Z

0

o TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU

=t Makc. paboyee naBnexue 6ap 8

X

b

= Pabouvas Temnepatypa °C oT-20 o + 80

= Paboyas cpepa C>xaTbiit Bo3myx. BoamoxHa pabota co cMaskon (BrocnencTsum TpebyeTcs nocTosHHash cMaskal
= [lnameTp nopLuHs MM 25-50

=) CTaHAapTHbIN Xof, MM 5- 6000

= MonoxeHwne npu cbopke Jlioboe

[a2] [emnouposanune C neMnoupoBaHneM

L Onpoc nonoXxeHwust C 6eCKOHTaKTHLIM OMPOCOM MOJOKeHUs (MarHuT)
E McnonHexne Hanpasnsiowas ckonbxeHus

BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLUMIUHAPDI

CEPUA Z | BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLIUIUHAPDI

@

o Poccmncxaéx

cbopka g

t

251320 - 0000 - 0600
Tun [Lvnametp Kop, PacnonoxeHue kapeTku Xon
ZS1 CrangaprHas 25 0 ZS,ZF 0000 Kapetka cepxy. (CTaHaapT) 5
KapeTka 32
40 1 ZFF
ZF3 KapeTka c onopHoi 50 6000

nnatdopmoii ¢
OLHOM CTOPOHbI

ZFF3 KapeTka c onopHon

nnat$opMoii ¢ ABYX
CTOPOH

56



Pneumatics

\.'\‘- Pemaks

HAMPY3KW ZS | BECLUTOKOBbIE MHEBMOLUUJIUHAPDI

)
o
Ze q
: =
=
=
=
e
o
=
m
(11 ]
I
V max <= 0.35 m/s Vununopt F KpyTawmin MoMeHT =
Ouametp | FxIN) | Fy(N) | Fz(N) F F F Mx(Nm) | My(Nm) | Mz(Nm) 4 S >
0.75m/s| 1.0m/s | 1.5m/s | Fy/Fz | Fx/Fz | Fx/Fy =
25 270 | 110 | 480 | 155 90 40 2 13 13 - F¢/ 2
, =
32 440 165 650 280 155 70 Bi5) 25 25 §
40 680 225 800 500 290 125 585, 40 40 o /fé g_
50 1060 325 1060 790 420 195 10 65 65 My g
o :
M T
X =
w
)
o
S
o
PA3MEPbI ZS | BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLUJIUHAPDI =
(8]
L = 2xA+Xog g
A | N . B
) M
i S
! I 1 T—H1 T T 1 I N
| C] ' o ) | T ﬁE
| | o
| | & i i =
| | i 11
o =P g1 <
=E I
S
U
F
G
CA
v e vl

AM
PR
Il
___‘P_E;IJ_;___

i

AF
£ = il

CB

__|DB
DC

Avametp A | AF | AM | B C | CA CB D DA | DB | DC | DD | E F G J M N 0 S T U w
25 100 70 | 13 | 20 | 85 | 7 13 | G1/8"x8 | 25.5| 14 | 28 |18.5| 131 | 100 | 50 | 3.5 | 20 M4x7 | 45 | 33 M4x9 42 | 53
32 120 | 100 | 16 | 20 | 85 | 7 13 | G1/8"x8 | 32 | 16 |345| 21 | 171 | 140 | 70 | 45 | 25 M5x9 | 5.5 | 41 M5x10 | 52 | 65
40 150 | 140 | 22 | 23 | 13 | 11 |145|G1/4"x12|37.5|185| 41 |29.5| 220 | 180 | 90 5 33 | Mé6x10 7 51 Méx12 | 63 | 79
50 180 | 180 | 29 | 23 | 13 | 12 | 14 |G1/4"x12| 47.5|225|47.5| 37 | 280 | 220 | 110 | 6.5 | 42 |[M8x12.5| 7 63 | M8x12 | 78 | 96

57



Pneumatics

\;a Pemaks
|

HAMPY3KW ZF | BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLUMJIMHAPbI

0
o
= &
: N
=
= y
o y
z /
m
Ll
X
= V max <= 0.35 m/s V unu nopt F KpyTawmi MoMeHT
Ouametp | FxIN) | Fy(N) | Fz(N) F F F Mx(Nm) | My(Nm) | Mz(Nm)
0.75m/s| 1.0m/s | 1.5m/s | Fy/Fz | Fx/Fz | Fx/Fy =
E 25 270 800 800 280 160 65 10 20 20 < Fz
=
§ 32 440 1200 1200 510 300 140 25 45 45 /
g_ 40 680 1600 1600 1000 550 250 40 75 75 ot /
g 50 1060 2100 2100 1500 850 380 80 150 150 MY
E \
T M
= X \\
w
0
o
o
S
= PA3MEPbI ZF | BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLUWJIUHAPDI
(8]
w
a
L = 2xA+Xog, M |
A
s or |
L L L L T
S o 1 e Y . !
| FHewsjlle—-]—w 1l e® | = [0
@ © © © & X< 2
Ly — — o B
@@ & & & & )
| | alT]
5x5
DD
U
FF
FG B
b ! ‘- _yc8 o
T = S I S T N % \ e z
—— = 4 4]
— ° e ° ° € 1+ 8
Pan W — | < yanY
= T oF [ o D = ==
| — |
T R e | =
RS i | :
CA
FE
JAnametp A AM B BM Cc CA | CB D DA | DB | DC | DD | FE FF FG | FM | FW N S T U
25 100 13 20 45 8.5 7 13 | G1/8"x8 | 25.5 | 14 28 | 185 | 131 | 100 | 50 66 53 M4x8 33 M4x9 42
32 120 16 20 55 8.5 7 13 | G1/8"x8 | 32 | 17.5 | 345 | 21 171 | 140 | 70 80 65 Mb5x10 41 Mb5x10 52
40 150 | 22 24 70 13 9.5 | 145 | G1/4"x12 | 37.5 | 20 42 | 295|220 | 180 | 90 97 79 Méx12 51 Méx12 63
50 180 | 29 24 85 13 9.5 | 145 | G1/4"x12 | 47.5 | 26 52 37 | 280 | 220 | 110 | 116 | 96 M8x16 63 M8x12 78

58



Pneumatics

\.'\‘- Pemaks

HAMPY3KW ZFF | BECLUTOKOBbIE MHEBMOLUUJIUHAPDI

PA3MEPbI ZFF | BECLUTOKOBbIE MHEBMOLUUJIUHAPDI

n
=
& T
. ) s
Y =
s
‘ =
. o
’ =
m
Ll
I
V max <= 0.35 m/s Vununopt F KpyTawmi MoMeHT =
Ouametp | FxIN) | Fy(N) | Fz(N) F F F Mx(Nm) | My(Nm) | Mz(Nm)
0.75m/s| 1.0m/s | 1.5m/s | Fy/Fz | Fx/Fz | Fx/Fy
25 270 1200 1200 420 210 80 15 30 30 £
=
32 440 1800 1800 750 400 170 37 67 67 §
40 680 2400 2400 1500 750 300 60 110 110 g_
50 1060 3200 3200 2200 1150 460 120 220 220 g
o
w
I
w
0
o
o
b4
o
-
E=|
(8]
w
a

L = 2xA+Xog
A FM
e D
:

S 1 ) B
| FHewt1ite— "1 3|16 & | L]
0%_ S o ® S 2O
e = 5 5 5 = g
%—'ezz g — 1 B e & |
1 v o |

FF
FG
B
c|l __.cB @
=% % \ e 8
T . < = ) @FQ"@ ]
S a——5———= . >
1= e -l ® ® Y | — an) i f
| —] |
T = L e =
W o ¢ 0T | |
CA
FE
AunameTp A AM B BM Cc CA | CB D DA | DB DC | DD FE FF FG FM | FW N S T U
25 100 13 20 45 8.5 7 13 | G1/8"x8 | 25.5 | 14 28 | 18.5 | 131 | 100 50 66 b4 M4x8 68 M4x9 42
32 120 16 20 55) 8.5 7 13 | G1/8"x8 | 32 | 175|345 | 21 171 | 140 70 80 78 M5x10 41 M5x10 52
40 150 22 24 70 13 95 [145|G1/4"x12| 37.5 | 20 42 | 295 | 220 | 180 90 97 95 Méx12 51 Méx12 63
50 180 29 24 85 13 95 [ 145 | G1/4"x12 | 475 | 26 52 37 | 280 | 220 | 110 | 116 | 114 M8x16 63 M8x12 78

59



Pneumatics

\;a Pemaks
|

NPUHALNEXXHOCTWU Z | BECLUTOKOBbIE MHEBMOLIMJIMHAPbI

z
OnopHas nana FB
= —
= —— = Iz
= -
= 8 — © ' ©
o MapkupoBka | fluamerp| AA | AB | AC | AD | AE | AH e —
b I — ) (]
om 1252-0001 25 18 2 |125] 30 6 2 —
Ll N\
T 1322-0001 32 20 | 25 |13.5| 40 7 3 [
= | =
_ o — |
1402-0001 40 30 3 |17.5| 50 9 |35 2 E_:U‘\ =3 i < (_rjr) @
1502-0001 50 28 3 20 | 60 9 3 L
< e |
o " AD
o
=
5
= MoHTaXcHbI# Kpenexxk MB
<
I BC
=
o
(= (N (1)
MapkupoBka | fiuametp | AE | BA | BB | BC | BD | BE | BF
1253-0001 25 6| 70 | 60 | 50 | 28 [ 35| N
1323-0001 32 7|85 | 73 |61.5| 33 | 4 |13.8
1403-0001 40 9 1105| 90 | 75 | 38 | 45| 16 — —_— -
— —_— o [T
1503-0001 50 |9 |122[106| 91 | 43| 5 |19 Ae S ®
— | BB |
BD | ' BA ' |
MoBopoTHbI MocT PB
| .., | CF
clc c6

CG

|
CK
. |
S
_’

cM

Ta
i
4

|

cD
1
L
[
1
1
l
1
1A
T
|

D]
—

MapkupoBka |Auametp| CC cD CF CG CK CM
1255-0001 25 30 40 14 M5 4 4
1325-0001 32 37 50 16 Mé 6 6
1405-0001 40 47 60 22 M8 8 8
1505-0001 50 56 70 30 M8 8 8

60



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

NPUHALNEXXHOCTWU Z | BECLUTOKOBbIE MHEBMOLIMJIMHAPbI

z
Perynatop r:ono»(euvm AS =
NS X
N =
$ =
s
=
o =
Ef \1 oo I [ = = %
%J@ @‘ﬂ H Fome) @ @ & o —— . =
— N o) o) o) S I
%;}: o) O q?? i
flo fio I

:Llf)
=
NMPUHAONEXXHOCTH

O k%4 k%4 k%4 | |
] () © ) [€) ;
D 1O} | 1xx8-0001
[o) [ [o] © I 4
(o3 1 ]
L] —1 e ] oo O 3 O [']
L VI
1XX8-0000 | ‘
A ©
I T 1
MapkupoBka AunameTp A AH B © D E F G H M N 0 SW T
1258-0001 25 100 2 117.5 37 Max. 40 72 57 12.5 33 M14x1.5 10 20 17 Mé4x10
1328-0001 32 120 3 135.5 70 Max. 30 84 70 14.5 41 M14x1.5 12 20 17 M5x12
1408-0001 40 150 3 165 65 Max.50 | 105 93 16 51 M25x1.5 15 30 32 Méx15
1508-0001 50 180 3 195 80 Max. 65| 126 102 22.5 63 M25x1.5 15 30 32 M8x20

61



Pneumatics

\“'ﬁ Pemaks
|

BECLUTOKOBbIE NMHEBMOLUWJIUHAPbI CEPUA RD

0

o TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU

q Makc. paboyee naBnexue 6ap 8

=

=

=S Pabouvas Temnepatypa °C oT- 10 po + 80

= Paboyas cpepa C>xaTbiit Bo3myx. BoamoxHa pabota co cMaskon (BrocnencTsum TpebyeTcs nocTosHHash cMaskal
= [lnameTp nopLuHs MM 16-63

=) CTaHAapTHbIN Xof, MM 5- 6000

= MonoxeHwne npu cbopke Toboe

a2} [emnouposanune C neMnoupoBaHneM

L Onpoc nonoXxeHwust C 6eCKOHTaKTHLIM OMPOCOM MOJOKeHUs (MarHuT)
E McnonHexune CraHpapt

BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLUMIUHAPDI

CEPUA RD | BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLUWJIUHAPDI

RDL
RDL o 0050 = 0600
Tun AunameTp Xop
RDF T[lnockas kapeTka 16 5
25
RDL BepTtukanbHas kapeTka 32
40 6000

50 (tonbko ans RDF)
63 (tonbko ons RDF)

62



“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

HAMPY3KW RDF | BECLUTOKOBbLIE MHEBMOLUVUHAPbI

M,=F*h,
M =F*h,
M,=F*h,

NMHEBMOUWJINHOPBI

3¢¢. ycunue | lemnduposa- | Makc. ponyctu- Makc. ckpyuuBaowumin Makc. KpyTawmia
DvameTp (N)npu 6 6ap | Hue (mm)  |MasiHarpyska (N) MoMeHT (Nm) r (Nm) 5
y F S L M, M M, a
(=3
X
16 9 110 15 120 4 0.3 0.5 =
=
25 14 250 21 300 15 1 3 3
o
32 18 420 26 450 30 2 4.5 E
w
40 22 640 32 750 60 4 8 E
50 28 1000 32 1200 115 7 15 %
[21]
63 36 1550 40 1650 200 8 24 g
o
=
E=|
(5]
w
La

HArPY3KU RDL | BECLLUTOKOBbIE MHEBMOLUJIUHAPbI

M,=F*h,
M =F*h,
M,=F*h,

3¢¢. ycunue | lemndumpoBsa- | Makc. aonyctu- Makc. ckpyumBaloLwmin Makc. KpyTaWwmin
Linametp (N)npn 6 6ap | Hue (mm) |Mas Harpyska (N) MoMeHT (Nm) MoMeHT (Nm)
y F S L M, M M,
16 9 110 15 120 4 0.3 0.5
25 14 250 21 300 15 1 3
32 18 420 26 450 30 2 4.5
40 22 640 32 750 60 4 8

63



Pneumatics

\;a Pemaks
|

PA3MEPbI RDF | BECLUTOKOBbIE MHEBMOLUUJIUHAPDI

)
o
=g
o o
E 2xA + Hub + 0.5
5 | .
=) ©
z ©
(1T} i =
T | e | ] | | ]
| 1T
Il
@ ||
=
& s
= _% Il
= = ‘ I
§ —r wi H
3 -
N1
=
m Nlna RDF 32/40
w
=
c - B
w e T
A
g ; \1 } L
S 5 Q O O ~
= I N
3 0 O 0 Oof uw ©
3 5 I _ .
[Ta) ae — “&%/ - é, ]
E
D
2
N
@16 - 232 @40 - 263
Anametp A B © D E F G H L M M1 N N1 P Qxa1 S VS VH WS WH 4
16 65 | 155 15 69 36 | 16.5| M5 1 55 [ M4 | M3 7 7 36.5 | 24.5x25 22 18 18 27 27 4.5
25 100 | 21 | 23 | 11| ¢5 | 25 [61/87] 2 85 | M5 | M5 | 10 | 12 |525| 36x36 | 33 | 27 27 40 | 40 6.5
32 125 | 22 | 27 | 152 90 | 27 [61/4] 2 |105| M6 | M& | 7 | 14 |665]| 52x51 | 36 | 40 36 5 | 52 8
40 150 | 44 30 | 152 | 90 27 |G1/4"|  6.75 15 M6 | Mé 10 17 80 | 58.5x59 | 36.4 54 54 69 72 9
50 175 | 42 | 33 | 200 | 110 | 27 |61/4"| 05 |11.7| M6 | M6 | 6 | 18 | 88 | 77x78 | 56 | 70 70 80 | 80 4
63 215 | 475| 50 | 235 | 155 | 36 [63/8" 15 | 25 | M8 | M8 | 15 | 18 | 123 |102x102| 50 | 78 78 106 | 106 145

64



Pneumatics

\.'\‘- Pemaks

PA3MEPbI RDL | BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLUJNHAPDI

)
oo
=
25
=
2%A + Hub £ 0.5 =
— =
A 3
¢ =
— — 5 o
L
N1 1 ) () L E
- - U @ © ain
N ‘
| = C D =
= DN a
| ) T
@) =
= =
=
o
I E
m
w
f =
- D G E
. ‘ n
E m
o
>
o
5
T e o
| I : [T ! ! g
- I | \ !
o [ u ‘ Q \ | Q |
\—4% u; — "ﬁg_r} T ﬁg_r}—/
El
N2 —— —
T S E2
— | O
o
2
N
Mopsoa
BO3ayXxa
216 - 240
Ouaverp [ A[B[C[D[EJE1[F] 6 [ 1 L[ M[MI N [N2] PPl [ P1 | 0ax01 [E2| H][ S | T|]VH|WH|Vs |ws]| z
16 65|13 [15|76 |48 |32 10| M5 | 6 |55 | M4 | M4 | 7 | 27 |435-42.3|37.5|245x25| 64 | 1 | 18 | 4 | 18 | 27 | 18 | 27 | 45

16L 90 |37 [ 15|76 | 48 |32 |10 | M5 | 6 |55 | M4 | M4 | 7 27 |43.5-42.3|37.5|24.5x25 | 64 | 1 18 | 4 | 18 | 27 | 18 | 27 | 45
25 100| 17 | 23 |120| 80 | 50 | 15 |G1/8"| 13 | 85 | M5 | M5 | 10 | 35 | 66-58 | 53 | 36x36 | 100 | 2 | 23 | 5 | 27 | 40 | 27 | 40 | 6.5
25L 150| 67 | 23 |120| 80 | 50 | 15 |G1/8"| 13 | 85 | M5 | M5 | 10 | 35 | 66-58 | 53 | 36x36 | 100 | 2 | 23 | 5 | 27 | 40 | 27 | 40 | 6.5
32 125| 23 | 27 [150| 90 | 55 | 18 G1/4"| 12 | 10.5 | M6 | M6 | 14 | 41 86-82 | 74 | 52x51 [ 110 | 2 | 27 | 6 | 36 | 52 | 40 | 56 | 8
32L 200| 23 | 27 | 300|180 (120 18 |G1/4"| 12 |10.5 | Mé | M6 | 14 | 41 86-82 | 74 | 52x51 [240| 2 | 27 | 6 | 36 | 52 | 40 | 56 | 8
40 150| 45 | 30 [150| 90 | 55 | 18 |G1/4"| 12 | 15 | M6 | M6 | 17 | 41 97-93 | 85 [585x59 [ 110 | 7 | 28 | 6 | 54 | 72 | 54 | 69 | 9

40L 250| 70 | 30 | 300|180 (120 18 |G1/4"| 12 | 15 | Mé | M6 | 17 | 41 97-93 | 85 [58.5x59 240 | 7 | 28 | 6 | 54 | 72 | 54 | 69 | 9

65




Pneumatics

\;a Pemaks
|

NPUHALNEXXHOCTU RD | BECLUTOKOBbBIE MHEBMOLUUJIUHAPDI

o
o OnopHas nana rq---——— A
g ﬁj:h“__jé'i'
= TR R — :
= ERES R R
s e i A TTITTIsAL ¢
o MapkupoBka | JuameTtp :U: ! I 0 0 I !
A eseion |1 @ ) E:::::i ﬁ:::::} <
L : ) P F
T 89.582.0001 25 ) '
= -~ @ EF.I_4
= OnopHas nana
; '/“‘J,:—,r-v.,—:}-“\l ro--oo- N J t _____ P — 1
1 1
n i@t_:‘_‘_‘_:@*i - men s |
=g Mapkuposka | fiuameTp ! ! l ® ! D
é | : R ! . h /_
= 89.583.0001 32 T o | !
o o
1.1 [ ¢ oy —
= 89.584.0001 40 @ E :@ I
[\ /|
89.585.0001 50 J—;h E
89.586.0001 63 L

MoHTa)KHbIV Kpenex e il i y
] ﬂi)-- —in-
0 % =] (S |

e e ——— d)
@ r// ———————— \\1 t ——————————————————————————— !
< I e 1
It J1
I'n ni [ |
i i i
MapkupoBka | JuameTtp : : : : ’ :
1! ] |
2 ~N |
89.581.0002 16 | Ir' ‘,I | ’ ___________________________ j, °

T Jtrﬁ—l}ﬂ—rﬁ S s vy e B

x|
=<

E
-

MoOHTa)kHbIM Kpenex

r—————— A
= | = = | Pro—=o=—so=soo=osos Ta
% ,(Q) (Gl l i
6 —————— = Se—e = =ik ia _p—————— o
= re=e===r i [

Iw‘ r'ul _________________________

::3’ ‘g:: {

I Ll fTT T T T T T T T T T s e e e e S
MapkupoBka | [luametp E 0 SV

|

|

|

89.583.0002 32

89.584.0002 40 - ﬂf#:h-ﬂh"eﬁp <‘j t:::::i?::%:::::::::
Moo [rmneam A SR SRR = T e ———— EEE=—— - - ——————-{ _ _ _ _ _ _ H
o

89.585.0002 50 ‘ ‘ ) L] i‘%’i

89.586.0002 63 K

Lnametp A B c D E F G H I K L M N 0 P Q R
16 15 18 26 3.6 40 14 15 125 | 415 | 535 5 55 20 3 = = 5
25 25 27 40 55 6.0 22 2 18 485 60 6 55 20 4 = = 5
32 5.0 36 51 65 8.0 24 4 20 82 91 30 45 45 6 20 30 | 20
40 5.0 54 71 9 15 24 2 20 90 99 25 45 45 85 30 30 | 20
50 5.0 70 80 9 125 25 1.0 25 123 | 148 35 65 45 1 45 30 | 35
63 5.0 78 105 | 11 15 30 2.0 40 147 | 172 35 65 45 35 48 30 | 35




Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

NPUHALNEXXHOCTU RD | BECLUTOKOBbBIE MHEBMOLUUJIUHAPDI

z
MoHTaXKHbIN KpeneXx

R q

X

=

=

o =)

MapkupoBka | luametp (=)

=

89.581.9003 16 m

(11 ]

89.582.9003 25 T
89.583.9003 32

=

-

8

AunamMeTp AG BG CG DG EG FG GG JG KG LG MG PG ;

16 18 30 27.5 18.4 21 15 M4 1.5 13.9 29 19.7 10.8 g

=

25 36 50 34.5 27 31.3 22 M5 14 20 36.5 29 16 ;

=

32 36 50 41.8 34.2 39 30 Mé 14 27.6 47 39.5 21.5 g

MoHTaXKHbIN KpeneXx

MapkupoBka | [luametp

89.581.9002 32 - = }+
- = =
89.582.9002 40 - S - =]
j ; N
89.583.9002 50 - - N ow
89.586.0001 63 D D
BW*J
Auavetp AW BW oW DW EW FW oW HW W KW w MW PW
16 18 30 37 325 21 15 45 6 24 13.9 38 32.9 10.8
25 36 50 475 40 313 ) 5.5 10 2 20 495 42 16
32 36 50 56 474 39 30 65 10 28.5 27.6 61 52.5 215

67



SpPemaks  u3pENMSA AN NOArOTOBKM BO3AYXA

|

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 1/4” 1/2” 3/4”

CTaHf,. HoMUHanbHbIM pacxod npu 6 6ap  (n/MuH)
® perynstop, GuALTP-perynsaTop 1400 2850 6600
* nybpukaTop 1700 2100 6100
* KOMBUHaLMS: UNbTp-perynaTop-nybpukatop 1250 2500 6400

Makc. paboyee paBneHve bap 10

Pabouas Temnepatypa °C oT-5p0+60

[lnanasoH perynmpoBaHus AaBnexus bap 0,2-10

CteneHb punbTpaLim Hm 40/5

06bem eMkocT dunbTpa cM?® 14 45 82

06beM eMKOCTU MacnopacnbianTens cm? 28 70 175

P
=
m
(=)
m
<
=
m
(=)
-
(=)
| -
=
(=)

KOMBUHAL MU BJ1IOKOB NOATOTOBKM BO3AYXA | CEPUA PS1

KOMBWHALMU BJ1IOKOB NOAT0TOBKW BO3YXA

* BcTpoeHHbI MaHOMETpP
. ¥ ¢ MoHTa)kHas ckoba B KoMnyiekTe
@[
!I | 14 %C\P <>7 2
I i
3
Pacuudp pKup
PS1FRL - S1 - 14 - M
Cepusa Tun TunopasMep, npucoeauHeHne OTBOA KOHAEHcaTa
PS1 FRL KombuHauus: S1-14  MpucoeanHenne G1/4”
dUNLTP+perynsTop+ M TMonyaBTOMaTUYeckuin
nybpukatop S2-12  MpucoeaunHerve G1/2”

A AsTOoMaTuyeckmin
S3-34 pucoeanHerne G3/4”

68



Pneumatics

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOOA PS1FRL | CEPUA PS1

\S‘- Pemaks

n/Mun 7000 6400
5900
6000 T
2000 4200

4000 , - <«
3100 §
3000 2400 2500 =
2100 2300 8
== PS1FRL-52-12 1000 550 780 — g
PS1FRL-53-34 360 =
(o)
=
1 2 3 4 5 6 =
o
bap ==

PA3SMEPbLI PS1FRL | CEPUA PS1

ﬂ w
(&
(G
o
_ %

[©) {uai

>
=
(3]
o
o
=
4
o
o
=
o
=
=
o
=
[21]
o
X
o
=
a
=
=
=
<
=
=
L
=
o
~

i
\N

I

AunameTp 0 A B © D E F G H J K SW
PS1FRL-S1 G1/4” 171.2 86 61.6 50.6 43 68.6 24 28 5 M32x1.5 -

PS1FRL-S2 G1/2” 239.6 14 75.8 61.6 57 96.6 35 28 5 M36x1.5 34
PS1FRL-S3 G3/4” 270.2 160 95 81.8 80 105.4 40 28 7 M52x1.5 50

69



‘@ Pemaks

. Pneumatics

OUNbTPbI-PETYNIATOPbI AABJIEHUA | CEPUSA PS1

* MoHTa)kHas ckoba U raiika B KOMNieKTe

5 OB

v

PS1FR 5 S1 | 14 | M
Cepusa Tun Tunopasmep, npucoefuHeHne OTBOA KOHAEHcaTa
FR  KoMbuHauus: S1-14  MpucoeanHenve G1/4”
PUALTP-perynsiTop M TlonyaBTomMaTuyeckuin
S$2-12  MpucoeanHenmne G1/2”
A AsTomaTtuueckui
S3-34 MpucoeanHenmne G3/4”

FPA®UK CTAHAAPTHOIO PACXOAA PS1FR | CEPUS PS1

noaroToBKA BO3aAYXA

n/MuH 7000 £elo
6050
6000 5450
5000 4400
R 2850
- 2700
E 3000 2350 2550
w 1800 1720 —
2000
5 1255 1250 1300 1350 1400
< == PS1FR-S1-14 e
= — PS1FR-52-12 1000 420 —
] == PS1FR-S3-34 b
o
o 1 2 3 4 5 6
& 6
ap
=
& PA3MEPbI PS1FR | CEPUA PS1
1
0 0
= - 5
n
=
=
o
sw.
J [@ipn
~ AN
=
T * —
[} =]
<
I
1 I
- —!— {1 — | L
gﬁ | =
L
MapkupoBka & A B © D F G H J K L M N 0 SW
PS1FR-S1 G1/4” | 171.2 43 61.6 50.6 68.6 34 28 2 M32x1.5 5.5 39 5.5 55 -
PS1FR-S2 G1/2" | 239.6 57 75.8 61.6 96.6 36 28 2 M36x1.5 6.5 50 24 65 34
PS1FR-S3 G3/4” | 270.2 80 95 81.8 105.4 38 28 213 M52x1.5 8.5 53 28 72 50

70



Pneumatics

PETYNATOPbI AABJIEHUS | CEPUA PS1
¢ MoHTa)cHas ckoba 1 raka B KOMnyieKTe
91
52

\S‘- Pemaks

o
=

PS1R | S1 5 14
Cepus Tun TunopasmMep, npucoeauHeHue

PS1 R Perynsatop aaBnexus S1-14  MpucoeanHerue G1/4” <
x

S2-12  [pucoepuHenne G1/2” b o)
=y

S3-34  MMpucoeaunHerue G3/4” g

o

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PS1R | CEPUS PS1 §
[21]

2

n/MuH 7000 6600 (@)

6050 bt
6000 5450 =

o

5000 4400 =

4000 3350

3000 = 2550 2 2850 S

2350 E

2000 1800 1720 — =

1256 1250 1300 1350 1400 2

== PS1R-S1-14 880 =

— PSIR-52-12 1000 e =

== PS1R-S3-34 o

o

1 2 3 4 5 6 |°—:

bap
2
PA3SMEPbBI PS1R | CEPUA PS1 a
©
D

Q
G
J D

MapkupoBka * A B C D F G H J K L M N 0 SW
PS1R-S1 G1/4" | 96.3 43 61.6 50.6 68.6 34 28 2 M32x1.5 515 39 15.5 55 -
PS1R-S2 G1/2" | 1291 57 75.8 61.6 96.6 36 28 2 M36x1.5 6.5 50 24 65 34
PS1R-S3 G3/4" | 141.6 80 95 81.8 105.4 38 28 2.5 M52x1.5 8.5 53 28 72 50

71



Pneumatics

\
‘.ﬁ Pemaks

JNNYBPUKATOPbI | CEPUSA PS1

. ¢ MoHTa)kHas ckoba B KoMnyiekTe
_l.
. 1 2
PS1L - S1 - 14
Cepus Tun Tunopa3Mep, npucoefuHeHUe
< PS1 L Jly6pukatop S1-14  MpucoeanHenune G1/4”
x
E S$2-12  MpucoeanHenmne G1/2”
8 S3-34 MpucoeanHenmne G3/4”
a1
<
~ FPAOUK CTAHOAPTHOIO PACXO4A PS1L | CEPUSA PS1
[a1]
(=]
5 n/MuH 7000
(el - 6100
=t 6000
o 5000
= 5000
3900
4000 -
£ 3000 2800
o 2100
1950
5 2000 1600 Y 1700 1850 A 00
12 —— 1300
= PS1L-S1-14 1100
x — PS1L-52-12 1000 g0 50
o — PSI1L-53-34 e
=
1 2 3 4 5 6
6ap
PA3MEPbI PS1L | CEPUSA PS1
©
D
T
S .
: I
- LL|
‘:F' T
MapkupoBka o A B C D F G J L M N T 0
PS1L-S1 G1/4” 147.9 43 52.4 41 b4 27 2 515 31 8.4 30 40
PS1L-S2 G1/2” 188 57 72.4 58.2 91.2 40 2 6.5 41 8 41 58]
PS1L-S3 G3/4” 216.5 80 92.1 78.9 114.9 54 2.5 8.5 A 12 50 73

72



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

NPOMNOPLUNOHAJNIbHBIE PEFYNIATOPbI AABJIEHUSA | CEPUS PS1
MapkupoBka Kpatkas uHpopmMauus MapkupoBka Kpatkaa uipopmauus
2 PS10R-14-9-420-420+KB | G1/4", 0-9 6ap, 4-20 MA, 4-20 MA  PS10R-38-9-420-420+KB | G3/8", 0-9 6ap, 4-20 MA, 4-20 MA
- PS10R-14-9-010-15+KB G1/4”, 0-9 6ap, 0-10 B, 1-5 B PS10R-38-9-010-15+KB G3/8", 0-9 bap, 0-10 B, 1-5 B
PS10R-12-9-420-420+KB | G1/2", 0-9 6ap, 4-20 MA, 4-20 MA
PS10R-12-9-010-15+KB G1/2", 0-9 6ap, 0-10 B, 1-5 B
> : PS10R-14-5-420-420+KB | G1/4", 0-5 6ap, 4-20 MA, 4-20 MA
Y S PS10R-14-5-010-15+KB G1/4", 0-5 bap, 0-10 B, 1-5 B
TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU G1/4” G3/8” G1/2”
MponyckHas cnocobHoCTb 1.5 2.0 3.0
[lnana3soH perynmpoBaHus gaBneHus 6ap 0-9
BxofHoit curHan 0-10B/4-20MA <
BbixogHon curHan 4-20mMA/1-5B §
Pasbem 4-nunoBbit M12A ctangapt (wrekep) =l
Kabenb AAvHa 2 M, 4-nuHoBbin M12A ctanpapt (rHespo) g
HanpsxeHvie nutaHus VDC 24 2
MouHocTb W 3
&
Knacc 3a IP65
WU TBI o
Paboyas Temnepatypa e ot 0 go + 50 ls
Paboyas cpepa C>xaTbiit BO3yx (0TGUNLTPOBAHHbIN Yepes GunbTp 5 um) |
=
NHdpopmaums Ha gucnnee OpHoBpeMeHHoe 0ToBpaxeHune yCTaHOBIGHHOTO U TEKYLLEero faB/eHns (=)
Matepwnan kopnyca ANOMUHMEBBIN CNnas
MonoxeHune npu MoHTaxe Joboe o
=
Makc. BxogHoe faBneHune 6ap 10 E
MuH. BXxogHoe faBneHve 6ap 6onblle MakCMMasbHOro BbIXOAHOIO AaBneHus Ha 1 bap =
[21]
ToyHoCTb % <+ 0.5 é
JInHeHOCTb % F.S. <1.0 —_
MosTopsaemocTb % F.S. <£0.5 £
mcTtepesuc % F.S. <05 E
=
-
PA3MEPbI PS10R | CEPUS PS1 a

D AnekTpnyecknin pasbem M12x1
I (i
LLLLLL |
== =B == 1 =
f
T K (npucoeaunHenve maHomeTtpa) ‘ |
7 T
J ‘ w m
|
L | I |
===
Mopgoa M Boinyck = N
++- -+—
1 =
@ [l L | |
[HH HH
N
L
F M

MapkupoBKa A B Cc D E F G H J K L M N
PS10R-14 50 104 19 44.2 93.5 88 42 17.5 G1/4” G1/8” 2.5 70 25
PS10R-38 50 119 22 61.6 108.5 33 42 28 G3/8” G1/8” 2.5 70 25
PS10R-12 50 119 22 81.8 108.5 88 42 28 G1/2” G1/2" 2.5 70 25

73



‘% Pemaks

Pneumatics
|
NPEUU3NOHHBIE PETYNATOPbI JABJIEHUA | CEPUA PS1
MapkupoBka KpaTtkas uHpopmauus MapkupoBka KpaTtkas nHpopmauus
& PSTHR-14-2 G1/4”,0-2 6ap PS1HR-18-2 G1/8", 0-2 bap
— PSTHR-14-4 G1/4", 0-4 6ap PSTHR-18-4 G1/8", 0-4 bap
1 % 2 PSTHR-14-8 G1/4”, 0-8 bap PSTHR-18-8 G1/8", 0-8 bap
= clj PS1HR-12-2 G1/2”, 0-2 6ap
i PSTHR-12-4 G1/2", 0-4 bap
o ntf PSTHR-12-8 G1/2”, 0-8 bap
TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU PS1HR-...-...
[lnanasoH perynupoBaHus AaBnieHns 6ap 0-2 | 0-4 | 0-8
Pabouas Temnepatypa °C ot -20 go + 50
><< Pabouas cpepa Cxxatbiit Bo3yx (0TunbTpoBaHHbIi Yepes GunbTp 40 pm)
E Makc. BxogHoe faBnexue 6ap 10
) MuH. BxofHOe naBneHune 6ap 6onblue ycTaHoBIEHHOTO AaBneHus Ha 0.5 bap
o Makc. fonyctumoe faBnexne 6ap 15
[21]
< Pe3bba ans noakntoyeHns MaHomeTpa G1/8" (nBa MecTa ans nogktoyeHns)
ﬁ YyBCTBUTENBHOCTb % B npepenax 0.2 ot nonHoro fuanasoxa
o MoBTOopsieMocTb % B npepenax + 0.5 ot nonHoro gnanasona
=
o
| -
=
(=)
xR
=
I
w
=
[+2]
<
=1
o
S
= PA3SMEPbBI PS1HR | CEPUA PS1
=
-
w
o
M F
il
- |
I I | 1 ! K [T 1 o
\

{ r j
) L I
‘ )
j L
\ w T
i e
. 0 . EE
H I . ]
rj m . i_,I,, Mongon Bbinyck
1 L
5 H o
il ‘ T
L L
G (npucoeanHeHue MaHomeTpa)
A
MapkupoBka A B C D E F G H J K L M N EE
PS1HR-18 35 93 9.5 8 46.5 25 28 40 4.5 8.5 2 42 19.5 G1/8
PSTHR-14 50 133 19 10 63 30 36 56 5.5 9.5 2 50 27 G1/4
PS1HR-12 66 149 22 12 77 47 60 65 9 15.5 2 82 88 G1/2

74



Pneumatics

Pemaks

¥

Angd 3AMETOK

VXAT'e0d vyg01017oU

BUHIALAVT 19d0LBLA13d

75



“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics
CEPUA PS1HP | BbICOKOE OABJIEHUE
TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKM 1/4” \ 1/2” | 1
[lvanasoH perynupoBaHus AaBeHns
® perynatop 6ap 0.5-35
® bunbTp-perynaTop 6ap 1251=135
Makc. paboyee gaBneHue 6ap 40

Paboyas Temnepatypa

° perynsitop °C oT - 25 po + 80
* duUnbTp-perynatop °C oT+5p0+80
CreneHb punbTpaLm Hm 40

<
>
N
o
™
o
m
<
>
m
[S)
[—-
o
| -
=
o
(=

PEFYNATOPbI JABJIEHUA | CEPUA PSTHP

\ ‘

U3AENUA A9 BbICOKOIro AABJIEHUA

CI I

MapkupoBka KpaTtkas nHdpopmauus

PSTHPR-S1-14 G1/4”,0.5-35 6ap G1/4"
PSTHPR-S52-12 G1/2",0.5-35 6ap G1/2”
PS1HPR-S3-1 G1”,0.5-35 bap G1”

140

100

df=—erl=emmm e ===}
J

1
@42

MopBoa __(3__@_{)___&:2&0(
|

G1/4” ‘

22

60

@45 '

55x55

76



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

®UNbTPbLI-PErYNIATOPbI AABNEHUA | CEPUSA PSTHP

O 14;%?2

®

G1/4”

1

i

L
G1/2° (I 1)

MapkupoBka Kpatkas nHdpopmauns
PSTHPFR-S1-14 G1/4”, 0.5-35 6ap
PS1HPFR-S2-12 G1/2”,0.5-35 6ap
PSTHPFR-S3-1 G1", 0.5-35 6ap

DT_‘

O
B

258

55

143

<
>
N
=y
™
o
m
<
x
m
o
-
o
| -
=3
o
=

25

®UNbTPbI | CEPUA PSTHP

W3AENUA AN BbICOKOIro AABJIEHUA

c©
1 2 2-M
m (\\
|
i
T
i
I
MapkupoBka KpaTtkas nHpopmavms |
PSTHPF-S1-14 G1/4” !
PS1HPF-S2-12 G1/2” < !
PS1HPF-S3-1 G1” :
i
i
I
I
I
|
i
i
i
MapkupoBka A B © M
PSTHPF-S1-14 160 15 60 G1/4"
PS1HPF-S2-12 160 15 60 G1/2”
PSTHPF-S3-1 215 75 90 G1”

77



OATYUK OABJIEHUSA | CEPUA PS1

2
=
™
o
m
<
=z
o
(=]
-
o
=5
=

OATYUK DABNEHUA

Pneumatics

\;a Pemaks
|

MapkupoBka Kpatkaa nudpopmauus
PS1PS-P-1P+K -1...+10 6ap, 1xPNP, kabenb 2 M
PS1PS-C-1P+K -1...+1 6ap, 1xPNP, kabenb 2 M
PS1PS-P-2P-420+K -1...+10 6ap, 2xPNP, 4-20 MA, kabenb 2 M
PS1PS-C-2P-420+K -1...+1 6ap, 2xPNP, 4-20 MA, kabenb 2 M

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU

PS1PS-P-1P+K PS1PS-P-2P-420+K PS1PS-C-1P+K PS1PS-C-2P-420+K

[vanasoH pabouero faBneHus 6ap
[lnanasoH perynupoBaHus AaBneHus bap
Makc. fonycTumoe faBnexue 6ap

Bbixop nepeknioyaTens
AHanorosblii Bbixog, (Ha Bbixoae Tok)

Paboyas cpepa

LLlar n3mMeHeHWsi BBOAUMBIX 3HAYEHUIA 6ap
HanpsixeHue nutaHns

MoTpebnsiemblit Tok

MoBTopsieMocTb

[ncTepesuc

- PEXUM YCTaHOBKM O[HON TOYKM
- PeXUM ructepesuca

- PeXUM OKOHHOrO KoMMapaTtopa
Bpems oTknuka

3almTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHWs Ha
BbIX0ofe
CeMucermeHTHbIn XXK-gucnnen

TOYHOCTb MHAMKATOPa

MHAMKaTOp BKIOYEHMS

AHanorosbiit Bbixop (Ha BbIXxoAe Hanps-
XeHue)

Knacc 3awmtbl

Paboyas Temnepatypa

Paboyas BnaxHocTb
Hanpsi>keHune conpotusneHus
MN3onsunoHHoe conpoTuBneHve
BvbpaumnoHHoe conpoTvBieHne

YnaponpoyHocTb

TemnepaTypHas xapakTepucTuka “C
%

Pesbba ans npucoeanHeHus

PasbeM Ans noakmoyeHns

3neKTp. NpucoeanHeHne

-1-+10 -1 -+1
-1-+10 -1 -+1
15 3
1xPNP 2xPNP 1xPNP 2xPNP
- 4-20 mA - 4-20 mA
OTPUNbTPOBaAHHBIN CXKaTblVi BO3AYX
0.01 \ 0.001
o1 12 go 24 VDC £ 10%. Mynbcauma (P-P) 10% nnun Meree
< 40 mA, 6e3 Harpy3ku
+0.2%F.S. £ 1 undpa
Perynupyemblin*
<2.5Mmc
(pyHKUMSA 3aWMTI OT BUBPauum: 25 Mc, 100 Mc, 250 Mc, 500 mc, 1000 mc 1 1500 Mc Ha Bbibop)
[a

[ByxuBeTHbIN (KpacHbIN/3eneHblil) 0OCHOBHOM AUCMIEN, OpaHXeBblit BCoMoraTelbHbIN Aucnie
(YacTota guckpeTtusauum: 5 pas/cek)
+0.2% F.S + 1 undpa [temnepatypa okpyxatowei cpegbi: 25 + 3 °C)
OpaHxesbiit (1 v 2 unaukatop) OUT1 OUT2
BbixogHoe HanpskeHve: ot 1 8o 5V +2.5% F.S. (B npegenax paboyero gnanasoHa gasneHus)
JlnHelnHocTb: + 1% F.S.
BbixogHoe conpotuBneHue: okono 1 kQ
P40
ot 0 oo + 50
35-85
1000 VAC 3a 1 MuH. (Mexay KopnycoM 1 NofBOASLLMM NPOBOAOM)
50 MQ (npw 500 VDC, Mexay KoprycoM W MoABOAALLIMM MPOBOAOM)

O6wasa amnautyaa 1,5 mm nam 106G, 10 Iy, - 55 Ty - 10 'y ckaHupoBaHue B TeyeHWe 1 MUHYThI, ABa Yaca B KaXKAoM

HanpasneHun X, Y n Z
100 M/c (10G), no 3 pasa B kaxgom Hanpasnernu X, Y, Z
+2.5 % F.S ot uamepsieMoro gaenenus (25 °C) B guanasoHe temnepatyp 0-50 °C

R1/8"
Hapy>Hbl1 + M5 BHYTpeHHWI
Kabenb 5-1 npoBOAHOMA ANUHONK 2 M

* - HacTtpauBaetcs B npegenax ot 1 - 8 undp nns pexuma Habopa 0f4HOM TOUYKM U peXKMMa OKOHHOTo KoMnapaTtopa.

MoHTaXkHas paMKa naHenu

MapkupoBka
PS1PSC

MOHTa)KHbI# KPOHLWITEAH

MapkupoBka
PS1PSB

78




¥

Pemaks

Pneumatics

PEJNIE JABJIEHUA | CEPUA BS1

1- +(-) koHTakT
2 - H.O0.KOHTaKT
3 - H. 3. KOHTaKT

1

2 3
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU BS1PR-110-1/8 [ BS1PR-110-1/4
[lvanasoH perynmpoBaHus AaBrieHns 6ap 0.5-10
MvcTepesuc (He perynupyemoe fasnexue) 6ap 0.4-0.8
Makc. gonycTumoe faBnexue 6ap 19
Paboyas Temnepatypa npu 10 bap °C 50
Pesbba ana npucoeanteHus G1/8” | G1/4”
Makc. noTpebnsieMblii Tok A 2
Makc. HanpsikeHWe NUTaHus \% 250
HapyxHblit iuameTp kabens MM 4.9
KonnyectBo npoBoAoB U Mx ceyeHne 3x0.5 Mm?
KoHTakt H.0.nH.3.
Knacc 3awutbl IP65
Konuyectso BkatoUeHNN 5x 10¢

Paboyas cpepa
AnekTp. npucoesuHeHne

CxaTblit Bo3gyx. BoamoxHa pabota co cMaskoii (Bnocneactsum TpebyeTcs noctosHHas cmaska)

Kabenb 3-X MpoBOAHbIN ANVNHOR 2 M

79

<
>
N
=y
™
o
m
<
>
m
o
-
o
| -
=
o
=

PEJIE BABJIEHUA



“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics

MAHOMETPbI U BAKYYMMETPbI

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU 40 MM [ 50 MM
WcnonHenve EN 837-1

Knacc 3awutbl 1P41

Knacc Tounoctu 1.6

[lvanasoH n3MepeHus gaBieHns 6ap or-1..06appo0..166ap

Paboyas Temnepatypa °C ot - 20 po + 60

Makc. pabouas TeMnepatypa °C 60

Matepuansi:

- Kopnyc Cranb

- KonbLo (6esenb) HepxaBgelolas ctanb

- ykasaTenb AntOMUHUR

- umdepbnat Mnactuk

MorpelwHocTb % +0.04 * (t2 - t1) ot AManasoHa UaMepeHus fasieHus, rae t2 - Temnepatypa cpeabl 1

t1 - KoHTponbHas TeMnepatypa + 20 °C

<
x
P
=
m
o
m
<
~Z
m
(=)
-
(=)
-
=
(=)

CEPUA MA | MAHOMETPbI U BAKYYMMETPbI

MAHOMETPbI U BAKYYMMETPbI

v

MA - 40 - LM - \ - G18
Cepus HuameTp MoHTax Jlvana3oH nsMepeHus pasn. MNMpucoepnHenue
MA 40 LM  PaguanbHoe npucoe- vV -1..06ap G18 TllpucoeanHeHwne
avHerue (BHK3) G1/8"
50 4 0..46ap (Ona anametpa 40 mm)
CM  OceBoe npucoeguHe-
Hue (no yeHTpy czagn) 6 0..66ap G14 [pucoepnHeHune
G1/4"
PM  [aHenbHOro MoHTaxa 10 0..106ap (Ons amametpa 50 MM)
FM  TlaHenbHOro MoHTaxa 16 0..166ap

C nepeaHuM pnaHuem

80



Pneumatics

\.'\‘- Pemaks

PA3SMEPbI MA | MAHOMETPbI U BAKYYMMETPbI

LM - PaguanbHoe npucoeguHeHue (BHU3) CM - OceBoe npucoeauHenue (no ueHtpy cagm)
A
| A
Bl SW
B —

— N
M >
G =
(32)
PM - MaHenbHOro MoHTaXa =
A o
g S
[a1]
M o
-
o
| -
=
o
- =la =
o
SW (raiika) 8 &
— L
=
=
: 3
3
FM - MaHenbHoro MoHTaXka ¢ nepeaHUM pnaHueMm o
=
)
A . o
B _ "
=
o
= =~ T
T \\ > ;
\\\ Péo
\
\
w !
(=] — E— n
’l
!
©
c
M
MapkupoBka A B S D D1 M L © F G SW
MA-40-LM-...-G18 25 - - 40 - 57.5 57.5 - - G1/8" 11
MA-50-LM-...-G14 28 - - 49 - 68.5 68.5 - - G1/4" 14
MA-40-CM-...-G18 25 - - 40 - 40 40 - - G1/8” 11
MA-50-CM-...-G14 27.5 - - 49 - 48 48 - - G1/4" 14
MA-40-PM-...-G18 25.25 5.25 - 44.2 40.5 40.5 40.5 - - G1/8" 11
MA-50-PM-...-G14 27 4.6 - 57.5 51.5 485 485 - - G1/4" 14
MA-40-FM-...-G18 25 - 3 40 - 40 40 48.6 55 G1/8" 11
MA-50-FM-...-G14 27.5 - 3 49 - 48 48 60.5 65 G1/4" 14




‘@ Pemaks

. Pneumatics

NMPUHALJIEDXKHOCTU

<
x
>
o
(3]
o
21}
<<
4
om
o
-
o
=
=
o

MPUHAQNEXHOCTH

BkniovawLwumii KnanaH c
PY4HbIM YNpaBneHmem

MapkupoBka
PS1M-S1-14
PS1M-S52-12
PS1M-S3-34

MpucoeanHeHnue
G1/4"
G1/2"
G3/4"

Biniovatowmit KnanaH
C 3NeKTPUYECKUM

Perynsitop pasneHus

MapkupoBka
PS2R-S1-14

MpucoepnHeHue
G1/4”

Perynstop paBnexus

® c 0bpaTHbIM KkNlanaHoM

®unbTp

e cTeneHb
dunbTpauum:
40 um

MapkupoBka
PS1F-S1-14-M
PS1F-S2-12-Y0
PS1F-S2-12-0
PS1F-S3-34-Y0
PS1F-S3-34-0

N
(A | H

MpucoepanHenue
G1/4”
G1/2”
G1/2”
G3/4”
G3/4”

ynpaBneHweMm H
i
i‘." MapkupoBka MpucoepuHeHue
— PS3R-S2-14 G1/4"
MapkupoBka MpucoeauHeHne PS3R-S2-12 G1/2”
PS2E-S2-12 24VDC G1/2” PS3R-S2-1 G1”
Bkntovatowmii knanaH PerynaTop pas
NiaBHOro nycka
i“ 7 .
MapkupoBka Mpucoepunenue MapkupoBka Mpucoepaunenue
PS2SSV-S2-14 G1/4" PS4R-S1-14-P G1/4"
PS2SSV-S2-12 G1/2”
Perynatop paBnexus
OTceyHoM KnanaH e C LLaHI'OIZ b %
N4
MapkupoBka MpucoeauHeHue
PH1R-04 4 MM
MapkupoBka MpucoepuHexnue PH1R-06 6 MM
PSV-18 G1/8”
PSV-14 G1/4” PerynsiTop Aas
PSV-38 G3/8” .
PSV-12 G’I/zv 0 CLI,aHI'OVI \’J"
Pecusep (akkymynsiTop) gﬁ
C
MapkupoBka MpucoepauHeHue
PH2R-04 4 MM
PH2R-06 6 MM
Mapkuposka ManomeTp
PHD-02
PHD-05 ® COBMECTUM C
PHD-10 PS2R-S1-14
PHD-20
Ycunuteno paBneHus
MapkupoBka MpucoepnHeHue
PS1RM-1/8-10 G1/8”
MaHoMeTp
MapkupoBka MpucoeanHeHune © COBMECTUM C
PSB-1/4-10 G1/4" cepueit PSTHP
PSB-1/2-10 G1/2”
PSB-1/2-16 G1/2”
MapkupoBka MpucoepuHeHue
Ananrep ans PSTHM-14-2 G1/4"
MaHoMeTpa PSTHM-14-4 G1/4”
PS1THM-14-8 G1/4"
MaHoMeTp
MapkupoBka MpucoeanHeHue
PS1MB-51/52/S3 G1/8"
MapkupoBka MpucoepuHeHue
PS1M-S1 G1/4"
PS1M-S2/S3 G1/2" v G3/4”

82

DUnbTP TOHKON 0O4MCTKU

e cTeneHb
dunbTpauunm:
0.01 um

MapkupoBka
PS1FD-S1-14-M
PS1FD-S2-12-YO
PS1FD-S3-34-YO

N
(- | i

MpucoeanHenue
G1/4"
G1/2"
G3/4"

®DUnbTp TOHKOM OYNUCTKN

e cTeneHb
dunbTpaLum:
0.3 pm

MapkupoBka
PS1FM-S1-14-M
PS1FM-S2-12-YO
PS1FM-S3-34-Y0

N
(- | i

MpucoepuHenue
G1/4"
G1/2”
G3/4"

Cenapatop BoAbl

e cTeneHb
dunbTpaLmm:
40 uym

MapkupoBka
PS1S-S2-12-0
PS15-53-34-0

N
(A | H

MpucoepuHexue
G1/2”
G3/4”

DUnbTPYOLLKUIA 3NEMEHT

MapkupoBka MpucoepnHeHune
PS1FC-S1-5M G1/4”
PS1FC-52-5M G1/2”
PS1FC-S3-5M G3/4”
Kon6a pnsa ¢punbrpa
[
MapkupoBka MpucoeanHenue
PS1FK-S1-M G1/4"
PS1FK-S2-M G1/2”
PS1FK-S3-M G3/4”
PS1FK-S1-A G1/4”
PS1FK-S2-A G1/2”
PS1FK-S3-A G3/4”
Kon6a gnsa
nybpukatopa =
MapkupoBka MpucoepauHeHne
PS1LK-S1 G1/4”
PS1LK-S2 G1/2"
PS1LK-S3 G3/4"



“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics

NMPUHALJEXKHOCTU

KpenexHblii yronok
Aans ny6pukatopos

MapkupoBka MpucoepuHenue
PS1B-S1-T2 G1/4”
PS1B-52-T2 G1/2”
PS1B-S3-T2 G3/4”

KpenexHblii yronok
ANs perynstopa u
¢unbTp-perynsatopa

[aBlieHus

<
x
)
MapkupoBka MpucoepuHenue =
PS1B-S1-T1 G1/4" o™
PS1B-52-T1 G1/2” o
PS1B-S3-T1 63/4" m
<
Konnektop 3 v
om
% o
-
> o
|
=
MapkupoBka MpucoepmHenne (=)
PS1DM-S1-14 G1/4”

PS1DM-S2-12 G1/2”

PS1DM-S3-34 G3/4”
CoeauHuTenb Mopynei =
ynei -
(8]
- 2

R =R

5 —2s X
- w
=
[ =3
MapkupoBka MpucoepuHenue <
PS1B-S1-T3 G1/4" §
PS1B-S2-T3 G1/2” o
PS1B-S3-T3 63/4" =

83



Pneumatics

‘:‘;-PemakS@ PACNPELENUTENU

PV1E - 32NO - 14 - V1
Cepus Tun ynpaBneHus DyHKuMA Mpucoepnnenne Hanps>keHue ynpaBneHus
PV1 E 3nekTpOMarHuTHoe 32NC  3/2 HopManbHO 3aKpbITbI 1/8 G1/8” V1 24VDC
EB  3nekTpoMarHuTHoe, 32NO  3/2 HopManbHO OTKPbITHIN 1/4 G1/4” V2 110 VAC
nofIHopasMepHble
pacnpegpenuTenu 52 5/2 ¢ ofHOM KaTyLKo 1/2 G1/2” V3 220 VAC
ENB 3nektpomarHutHoe, 52D 5/2 ¢ AByMs KaTylKaMu V4 12VDC
no ctaHaapty NAMUR
53C 5/3 B cpefiHei No3uuum 3akpbIT V5 24VAC
H MHeBMaTUyeCKoe
53E 5/3 B cpefiHei No3uuum Ha Bbixson
M MexaHuyeckoe

53P 5/3 B cpefHein No3uuum nog,
LaBneHnem

=
=
L
-
b
=
(]
(=}
[
o,
2
o

CTAHOAPTHbIE PACNPELENUTENNU

84



Pneumatics

3/2 X0A0BbIE 3JIEKTPOMATIHUTHbLIE | CEPUA PV1

\-:"‘- Pemaks

12 2 10 2
= [T — i
. \
82 13 82 13
3/2 HopManbHo 3/2 HopManbHo
3aKpbITbIV OTKPbITbIN
TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU PV1E-32NC/NO-18 | PV1E-32NC/NO-14 | PV1E-32NC/NO-12
MolHOCTb KaTyLKu W 3.0
Tun Bo3BpaTa pacnpegenvtens MHeBMaTMYecKas Npy>uHa | MHeBMaTUYeckas Npy>xuHa | MHes./MexaHuueckasi npyxuHa
Makc. paboyee faBnexue bap 12
Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 go +80
Paboyee naBnexHue 6ap 0.2-8
PexomeHp. cTeneHb ¢punbTpauun um 40
Knacc 3awwmthi IP65
Konunyectso umknos 3a 1 cek. 6
Bpems BkitoyeHus c 0.08

FPA®UK CTAHAAPTHOIO PACXOAA PV1E-32NC/NO | CEPUA PV1

n/mMuH - 4000 3685 3720
3500 3180
3000 2800, =0
2350 2440 -
2500 -

2000 1810

30 3.3 35 18.5 25 4.2 112.7 | 40.2 66.7 20 22 17 9.3 0
30 3.3 35 18.5 25 4.2 112.7 | 40.2 66.7 19.8 22.5 17 9.3 1.5

PV1E-32...-18 | G1/8” 31 22
PV1E-32...-14 | G1/4” 32 22

=
=
=
1420 -
1500 : 1 131 =
i =
870 o 710 — 940 w
1000 750
= PVIE-32-18-V1 58 550/ =5
= PV1E-32-14-V1 500 35/ E
— PVIE-32-12-V1 =
1 2 3 4 5 6 7 ; 8 g
ap
o
PA3MEPbI PV1E-32NC/NO | CEPUSA PV1
N =
M =
<——! E
5 ——] | =
! i 3
’ =)
w
o
I ‘ =
| ‘ ! [z}
— =
G ; s =
X '
L2 | | T
& ]—ﬁ} e E
; : <
off - * :
T 1 a X I
: 2xK @ =
) 1 o
o ¥ S
| o i
(=] ju }
_ ! 1
R s
c E
MapkupoBka A B © D E F G H J K L M N 0 P R S T
16
16
248

PV1E-32...-12 | G1/2” 45 34 o 40.5 4.3 50 21 48 5.2 144.7 | 40.2 74.2 29.3 31.5 27 1.5 2
PV1EB-32...-14| G1/4” | 36.6 27 19.1 35 4.3 40 21.6 30 43 1243 | 40.2 69.2 24.6 24 20 9.5 0




‘% Pemaks

. Pneumatics

2 XO[0BbIE 3JIEKTPOMATHUTHBIE C OJHOM KATYLLUKOW | CEPUSA PV1

14 4

2

» 4
Yy

84 5 1 3

5/2 MoHOCTabUbHbIN

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV1E-52-18 PV1E-52-14 PV1E-52-12
MowHoCTb KaTyLKn W 2.8 3.0 3.0

Tun Bo3BpaTa pacnpegenuTens MHeBMaTUYeckas npy>xuHa lMHeBMaTUYeckas npy>xuHa MHeB./MexaHunyeckas npyxvHa
Makc. paboyee paBneHue 6ap 12

Paboyas Temnepatypa °C ot -20 o +80

Pabouee naBnexune 6ap 0.2-8

PekomeHp. cTeneHb punbTpaLmu um 40

Knacc 3awutsl IP65

KonnyecTso uuknos 3a 1 cek. b

Bpems BKktoyeHus c 0.08

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PV1E-52 | CEPUA PV1

1/MuH
4000 0 70
3500 3250
= oo 2800
= 2340
B 2500
= 2000 (250 1750 1820
=
= 1500
= 1000
E = PV1E-52/52D-18-V1
o = PVIE-52/52D-14-V1 500
C = PV1E-52/52D-12-V1
o 1 2 3 4 5 6 v 8
E 6ap

s
o N
= M
= M
o =
= i ‘
i
o | ‘
c .
2 Ly
o ==
w 12xB 3xA 2xF
% ’@ ] 2K i
-
3 d| O
: 1 lo 10 Ak
3 ° Q
o Oy - : o |
K | ° f
R 3 -
c ==

=
c
<
<

MapkupoBka A B C D E F G H J K L M N 0 P R S

PV1E-52-18 |G1/8"|G1/8"| 18 | 16.5 | 30 3.3 27 | 245 | 14 33 |103.1| 33.9 | 55.2 | 235 | 16 13 9.5 3 17.5 | 315 | 28
PV1E-52-14 |G1/4"|G1/8" | 22 16 38 3.3 35 25 20 43 1120.7 | 40.2 | 66.7 | 245 | 21 17 | 10.5 3 17 35 36
PV1E-52-12 |G1/2"|G1/2"| 34 21 72 4.3 50 43 28 55 |168.7| 40.2 | 74.2 | 39 36 27 | 17.5 4 255 | 57 63
PV1EB-52-14 | G1/4"|G1/4"| 27 | 191 50 4.3 40 | 321 24 43 11393 | 40.2 | 69.2 | 33.1 22 20 | 135 0 20 | 441 45

86



5/2 XO0A0BbIE 3JIEKTPOMATHUTHbLIE C IBYMSA KATYLUKAMU | CEPUA PV1

Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

viv

5/2 6ucTabunbHbIn

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU PV1E-52D-18 PV1E-52D-14 PV1E-52D-12
MolLuHOoCTb KaTyLKK W 2.8 3.0 3.0

Tun Bo3BpaTa pacnpegenvtens MHeBMaTMYecKkas nNpy>uHa MHeBMaTUYeckas Npy>xuHa lMHeB./MexaHnyeckas npy>xuHa
Makc. paboyee faBnexue 6ap 12

Paboyas TeMnepatypa °C o1 -20 o +80

Paboyee naBnexHue 6ap 02-8

PexomeHp. cTeneHb ¢punbTpauun um 40

Knacc 3awwmthi IP65

Konunyectso umknos 3a 1 cek. 6

Bpems BkitoyeHus c 0.08

FPA®UK CTAHAAPTHOIO PACXOAA PV1E-52D | CEPUSAl PV1

n/MuH

= PV1E-52/52D-18-V1
== PV1E-52/52D-14-V1
== PV1E-52/52D-12-V1

4000 3600 3710
3500 3250
3000 2800
2500 2340
2000 1850 1750 1820
1150
4900/
1 2 3 4 5 6 7 8
6ap

PA3SMEPbI PV1E-52D | CEPUA PV1

==

N
M

/2

iE

L/2
SilE=

—
2xB . 3xA
| ]
+ 2xK
. M - | IS Bl wl 1Tl
JI AE ‘
=
W E_J ® ||
S
Fﬁ il
| .
Q ==
R E
c
MapkupoBka A B C E F G J K L M N 0 P R S T Y
PV1E-52D-18 |G1/8" | G1/8" 18 30 38 27 7 3.3 143.2 33.9 55.2 63.6 16 13 9.5 3 28
PV1E-52D-14 |G1/4" | G1/8” 22 38 3.3 35 10 4.3 171.4 | 40.2 66.7 75.2 21 17 10.5 3 36
PV1E-52D-12 |G1/2"| G1/2” 34 72 4.3 50 14 5.5 223.4 | 40.2 74.2 93.7 36 27 17.5 4 63
PV1EB-52D-14 |G1/4" | G1/4" 27 50 4.3 40 12 4.3 190.4 | 40.2 69.2 83.2 22 21.6 13.5 0 45

=
=
L
-
b
=
Ll
(=}
[T
(o
g
o

CTAHOAPTHbIE PACNPELENIUTENN



‘% Pemaks

. Pneumatics

5/3 XOA0BbIE 3JIEKTPOMATHUTHbLIE | CEPUA PV1

14 4 2 12 14 f s 2 12 14 ! 4 2 V12
— S /i — W o AL — . Lo 71—
v v < T\ vivrvly /T 1 1
84 513 82 84 513 82 84 5 13 82
5/3 B cpegHen 5/3 BbIxsi0N B 5/3 B cpegHen
No3nLKM 3aKpbIT cpepHen nosuuum no3numm nog,
LaBneHnem
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV1E-53C/E/P-18 | PV1E-53C/E/P-14 | PV1E-53C/E/P-12
MolHocTb KaTyLiKu W 3.0
Twun Bo3BpaTa pacnpepenuTens [HeBMaTUYeckas npy>xuHa | [HeBMaTUYeckas npy>xuHa | MHes./MexaHuueckas npyxuHa
Makc. paboyee paBneHue 6ap 12
Paboyas Temnepatypa °C ot -20 o +80
Pabouee naBnexune 6ap 0.2-8
PekomeHp. cTeneHb punbTpaLmu um 40
Knacc 3awutsl IP65
KonunuecTso uuknos 3a 1 cek. 4
Bpems BKktoyeHus c 0.08

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PV1E-53C/E/P | CEPUS PV1

1/MUH

4000 3500 3650

=
=
L
= 1800
=
E 1100
E = PV1E-53C/E/B-18-V1
o == PV1E-53C/E/B-14-V1
[ == PV1E-53C/E/B-12-V1
2 1 2 3 4 5 6 7 6 8
a
o p
PA3MEPbBI PV1E-53C/E/P | CEPUSAl PV1
E N
o M
[
=
m |
w
=
a | ;%?
= |
CL<: 2%B ‘ 3xA ‘ 2xF
e ‘ N
w @ 1 2xK
E D
I i
3 i q
=i LS. L
P @ ® |1
6
N} lanl
:
Q =
-R_| €
C
MapkupoBka A B Cc E F G J K L L1 M N 0 P R S T Y
PV1E-53...-18 | G1/8" | G1/8" 18 30 313 27 7 3.3 143.2 | 86.1 33.9 55.2 63.6 16 13 9.5 3 28
PV1E-53...-14 | G1/4” | G1/8” 22 38 33 35) 10 4.3 171.4 | 104.4 40.2 66.7 75.2 21 17 10.5 3 36
PV1E-53...-12 | G1/2” | G1/2" 34 72 4.3 50 14 5.5 223.4 133 40.2 74.2 93.7 36 27 17.5 4 63
PV1EB-53...-14 | G1/4" | G1/4" 27 50 4.3 40 12 4.3 209.4 | 104.7 40.2 69.2 83.2 22 21.6 1885 0 45

88



Pneumatics

3/2 XoA0BblE OANHAPHbLIE NTHEBMATUYECKMUE | CEPUSA PV1

\-:"‘- Pemaks

2 2
12 X 10 SV
\ | L lrl| T
1 |3 1 |3
3/2 HopManbHo 3/2 HopManbHo
3aKpbITbIV OTKPbITbI
TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU PV1H-32NC/NO-18 | PV1H-32NC/NO-14 | PV1H-32NC/NO-12
Twun Bo3BpaTa pacnpefenvTens [MHeBMaTMYeCcKas NpyxuHa | [MHeBMaTUYeckas npy>xuHa \ MHeB./MexaHnyeckas npyxuHa
Makc. paboyee faBnexue 6ap 12
Paboyas Temnepatypa °C o1 -20 o +80
Pabouee naBnexue 6ap 02-8
PexkomeHp. cTeneHb ¢punbTpauun um 40
Konunyectso umknos 3a 1 cek. 6
Bpems BkitoyeHus c 0.08

FPA®UK CTAHAAPTHOIO PACXOAA PV1H-32NC/NO | CEPUA PV1

n/MuH - 4000 3685 3720

=
=
L
-
=
=
(1T
= PV1H-32NC/NO-18 =
= PV1H-32NC/NO-14 E
~ PV1H-32NC/NO-12
|
1 2 3 4 5 6 7 8 g
6a
P o
PA3MEPbI PV1H-32NC/NO | CEPUS PV1
=
P w
=
= 1T i
= T T ==y i
‘ Ll ﬂ
G
—h=— 2 3xA &
/ / 3
=)
@_ —| A Tt | E
& + £
> T
| c
—T il o = ) o
2xK
g |
L e
=| 1) N L
-‘ o
i _
=71 [
D 0
MapkupoBka A © D E F G H J K L M 0 P R S W
PV1H-32..-18 | G1/8" 19 13 16.5 18 15 27 3.3 3.1 15.5 21 27 G1/8" 18 16 61
PVIH-32..-14 | G1/4" 30 17 16 22 15 32 3.3 4.2 185 25 35 G1/8" | 19.8 22.5 73
PVIH-32..-12 | G1/2" | 405 27 24.8 34 2 45 4.3 5.2 21 48 50 G1/8" | 29.3 315 103

89



‘% Pemaks

Pneumatics

|
5/2 XO0A0BbIE OQMHAPHbLIE MTHEBMATUYECKHUE | CEPUA PV1

4 2

14 v 4
vy
51113
5/2 MOHOCTabuAbHbI

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV1H-52-18 | PV1H-52-14 | PV1H-52-12
Tun Bo3BpaTa pacnpefenuTens [MHeBMaTUYeckas Npy>xuHa \ [MHeBMaTUYeckas npyxxuHa | MHeB./MexaHnyeckas npyxuHa
Makc. paboyee paBneHue 6ap 12
Paboyas Temnepatypa °C ot -20 o +80
Pabouee naBnexune 6ap 0.2-8
PekomeHp. cTeneHb ¢punbTpaLmn pum 40
KonnyecTso uuknos 3a 1 cek. [
Bpems BKktoyeHus c 0.08

FPA®UK CTAHAAPTHOIO PACXOAA PV1H-52 | CEPUS PV1

n/MUH
4000 3600 3710
3500
3000
=
= 2500
Ll
= 2000 (20
= 1550
E 1500 1150
=g 1000 880~ 87 el L
w = PV1H-52-18 440
o = PVIH-52-14 500 4
C == PV1H-52-12 —
2 1 2 3 4 5 6 7 6 8
ap
o
PA3MEPbI PV1H-52 | CEPUA PV1
=
§ D P
T
= =] ) g T
@ i
£
2xJ ! 2xB
B v 2xK
A X
= % - _—
8 T | | 301
T | % -
5 © (J\ - = %)
CB i ! | | T —
I T =
w o
er = v =1
G
F N
0
MapkupoBka A B Cc D E F G H 1 J K L M N 0 P R S T W

PV1H-52-18 | G1/8" | G1/8" | 30 13 16.5 18 0 245 | 141 3.3 33 | 245 14 9.5 27 |G1/8°| 17.9 | 27.2 | 315 72
PVIH-52-14 | G1/4” | G1/8” | 38 17 16 22 3 24.5 21 353 43 25 20 10.5 35 |G1/8"| 17 36 35 81
PV1H-52-12 | G1/2" | G1/2" | 72 27 21 34 4 39 36 43 o5 43 28 17.5 50 [G1/8"| 255 63 57 127

90




Pneumatics

5/2 XOQ,0BbIE ABOMNHBIE MTHEBMATUYECKMUE | CEPUA PV1

\-:"‘- Pemaks

4 2
14 vl 4 12
\1 vy
5/1]|3
5/2 6uctabusbHbIn

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV1H-52D-18 | PV1H-52D-14 | PV1H-52D-12
Tvn Bo3BpaTa pacnpeaenurens [MHeBMaTMUecKas NpyxuHa | [MHeBMaTUYeckas Npy>xunHa ‘ MHeB./MexaHnyeckas npy>xuHa
Makc. paboyee faBnexue 6ap 12
Paboyas Temnepatypa °C o1 -20 o +80
Pabouee naBnexue 6ap 02-8
PexkomeHp. cTeneHb ¢punbTpauun um 40
Konunyectso umknos 3a 1 cek. 6
Bpems BkitoyeHus c 0.08

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PV1H-52D | CEPUSl PV1

n/MuH
4000 3600 3710
=
=
(1T}
-
=
=
Ll
== PV1H-52D-18 E
= e Y
o G
1 2 3 4 5 6 7 8
6
ap E
PA3MEPbI PV1H-52D | CEPUA PV1
=
D P §
[T . _! [=L] g
b n<:
=
2xJ 2xB S
A i 2K o g
/J\\$7 _: : /_ T m
{\ B | S i
% - T
- | =
o _ = >3 %) (3}
@ ﬁ} —
(2 - ! _ + ..
w T - =
L - |
G
= N
0
MapkupoBka A B © D E F G H 1 J K L M N 0 P R S T w1

PV1H-52D-18 | G1/8" | G1/8" | 30 13 16.5 18 0 245 | 141 33 33 | 245 14 9.5 27 |G1/87| 17.9 | 27.2 | 31.5 81
PV1H-52D-14 | G1/4” | G1/8" | 38 17 16 22 3 24.5 21 33 4.3 25 20 10.5 35 |G1/8"| 17 36 35 92
PV1H-52D-12 | G1/2" | G1/2" | 72 27 21 34 4 39 36 43 5.5 43 28 17.5 50 |G1/8"| 25.5 63 57 140

91




‘% Pemaks

. Pneumatics

5/3 X0A40BblIE MTHEBMATUYECKUE | CEPUSA PV1

4 2
LY T €]
LI YT T TIY NN
14 5/1(3 12

5/3 B cpenHeit
no3nLMN 3aKpbIT

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV1H-53C-18 | PV1H-53C-14 | PV1H-53C-12

Tun Bo3BpaTa pacnpepenvTens [MHeBMaTUYeckas NpyxuHa [MHeBMaTUYeckas npyxuHa MHeB./MexaHunyeckas npyxuHa
Makc. paboyee faBneHue 6ap | 12 \

Paboyas Temnepatypa °C ot -20 o +80

Pabouee naBnexune 6ap 0.2-8

PekomeHp. cTeneHb ¢punbTpaLmn pum 40

KonunuecTso uuknos 3a 1 cek. 4

Bpems BKktoyeHus c 0.08

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PV1H-53C | CEPUA PV1

1/MUH

4000 3500 3650

== PV1H-53C-18
== PV1H-53C-14
== PV1H-53C-12

1 2 3 4 5 6 7 8
6ap

=
=
L
-
b
=
i
=}
Ll
a.
2
(o

=
w
s D P
I
w
= ] I T [
2 L
&
| =
B | 2xB
s ﬁ_'/ . 2xK |
o > /
w N 3xA
z @ & -
N |

© ° ( - i @ C@(

5 B I ;_@ -

S

[ ! & - o
L |
G
F N
0
MapkupoBka A B C D E F G H | J K L M N 0 P R S T W1

PV1H-53C-18 | G1/8" | G1/8" | 30 13 16.5 18 0 24.5 | 14.1 3.3 33 | 245 14 9.5 27 |G1/8"| 17.9 | 27.2 | 315 96
PV1H-53C-14 | G1/4" | G1/8" | 38 17 16 22 24.5 21 3.3 4.3 25 20 10.5 35 |G1/8"| 17 36 35 1m
PV1H-53C-12 | G1/2" | G1/2" | 72 27 21 34 4 39 36 4.3 5.5 43 28 17.5 50 |G1/8"| 25.5 63 57 161

92

w




“'é Pemaks

. Pneumatics

KONNEKTOPHBIE MJINTbI | CEPUSA PV1

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU Pacnpepenutenu c G1/8” | Pacnpepenutenu c G1/4” | Pacnpepenutenu c G1/4” | Pacnpepenutenu c G1/2”
Pesbba B KaHanax nuTaHus 6xG1/4" 6xG1/4" 6xG3/8" 6xG1/2"
Konuyectso mect 2-16
Matepuan AntoMUHMEBbIN cnnaB
Pacundp PKUp
PV1P-18 - v

Cepus - MpucoepnHeHne KonuuyectBo MecT
PV1P-18  [llpucoeauHenue pacnpegenutenein G1/8” 2 2 MecTa Ans NpyucoeavHeHns pacnpes,.
PV1P-14  [pucoeanHenue pacnpegenuteneit G1/4” (sbixnonsi 1/4) 3 3 MecTa ans npucoearHeHns pacnpes,.
PV1PB-14 [pucoeanHenue pacnpegenuteneit G1/4” (sbixnonsi 3/8) 4 4 MecTa ans npucoeavHeHns pacnpes,.
PV1P-12  [lpucoeauHenue pacnpegenutenein G1/2” 5 5 MecT ans npucoefnHeHus pacnpen,.

6 6 MecT Ans NPUCOEAUHEHNS pacnpe.
7 7 MecT Ans NPUCOEAUHEHNS pacnpe.
8 8 MecT Ans NpUCOeAUHEHNS pacnpe.
9 9 MecCT ANs NPUCOEAUHEHNS pacnpe.

10 10 MecT aNis NpUCOefUHEHNS pacnpeq,.

=
=
L
-
b
=
(]
=
Ll
(o
=
2
o

12 12 MecT pNisi NpUCOefUHEHNS pacnpes,.

16 16 MecT pnsi NnpucoefuHEHNs pacnpeq,.

KOJINEKTOPHBIE MJIUTbI

93



Pneumatics

PASMEPbI PV1P | CEPUA PV1

\;a Pemaks
|

Q=
N

R
S

[JDH
\I=vah

&

|
|

|

|

T

|

|

|

|

|

I

|

I |
-»—'——om<2 -6 i
|

\

|

|

|

\

|

|

|

MapkupoBka A B © D E F G H 1 J K M N Q R S X Y w

PV1P-18 58 43 20 4.5 5 19 19 9.5 14 23 143.2 | 158.2 | 103.1 | G1/4" | 40 49 24 27 79.2

PV1P-14 59 50 21 4.5 6 23 23 9.5 15 235 | 171.4 | 190.4 | 120.7 | G1/4" | 43 50 245 35 91.2

=
=
L
-
b
=
(]
(=}
[
o,
3
o

PV1PB-14 75 64 26 4.5 6 28 27 12 17.5 28 190.4 | 209.4 | 139.3 | G3/8” 53 67 29 40 98.2

PV1P-12 98 94 32 5.5 7 35 31.5 16 215 35 | 223.4 | 244.4 | 168.7 | G1/2" | 70.5 | 86.8 36 50 110.2

3
| o
=
=
=
% MapkupoBka 0603HayeHune KonuyectBo Mect
I Ha yepTexe 2 3 4 5 [ 7 8 10 12 16
o
E PV1P-18 P 47 66 85 104 123 142 161 199 237 313
E L 57 76 95 114 133 152 171 209 247 323
=
= PV1P-14 P 57 80 103 126 149 172 195 241 287 379
g L 69 92 115 138 161 184 207 253 299 391
PV1PB-14 P 70 98 126 154 182 210 238 294 350 -
L 82 110 138 166 194 222 250 306 362 -
PV1P-12 P 84 119 154 189 224 259 294 364 434 574
L 98 133 168 203 238 273 306 378 448 588

94



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

NPUHALNEXHOCTHU | CEPUA PV1

3neKTpoMarHuTHas LLtekepHas —_—
KaTywka poseTka r
MapkupoBka MpucoeanHeHue pacnpepenutens HanpskeHue nutaHus MapkupoBka XapaKTepucTUku
PV1B-18-12 G1/8” 12VDC PV1S-18 [ins pacnpepenvTeneit
PV1B-18-24 G1/8” 24VDC C npucoefinHeHvem
PV1B-18-AC24 G1/8 24 VAC G1/8”
PV1B-18-110 G1/8” 110 VAC
PV1B-14/12-12 G1/4" v G1/2" 12 VDC PV1S-14/12 [ins pacnpepenuteneit
PV1B-14/12-24 G1/4" nG1/2” 24VDC C NpucoeanHeHneM
PV1B-14/12-AC24 G1/4" v G1/2" 24 VAC G1/4"nG1/2"
PV1B-14/12-110 G1/4" nG1/2” 110 VAC
PV1B-14/12-220 G1/4" v G1/2" 220 VAC
3arnywka ans 7 KpenexxHas nnaHka
KONNEeKTOPHON NAUTbI pacnpepenutens Ha
: nHesMouunuuap PV1F '\
-~
MapkupoBka XapakTepucTuku MapkupoBka CoBMecTUMOCTb
PV1PK-18 [Lns nauT ¢ pacnpepe- PV1F-1/4 PV1E-...-18-...; PV1H-...-18-...
nutenamn G1/8” PV1F-1/8 PV1E-...-14-...; PV1H-...-14-...
PV1FB-1/4 PV1EB-...-14-...

PV1PK-14 [ns naut ¢ pacnpepe-
autenamn G1/4”

PV1PK-38 [Lns nauT ¢ pacnpepe-
autenamn G3/8”

PV1PK-12 [ns naut ¢ pacnpepe-
autenamn G1/2

b
=
L
-
=
(S
L
=i
Ll
o
[
2
o

MPUHADJIEXXHOCTU

95



‘% Pemaks

. Pneumatics

5/2 N 5/3 XOA0BbIE PYYHbIE | CEPUS PV1

b
=
L
-
=
=
L
=
[
o
=
2
o

PYYHbIE PACMPEAENIUTENN

MapkupoBka
PV1IMJ-52-12-KY
PVIMJ-52-14-KK
PVIMJ-52-14-KY
PVIMJ-52-12-KK

KpaTtkas nHpopmauus
G1/2", 5/2 xono8Bbiit
G1/4”, 5/2 xopo8biit
G1/4”, 5/2 xono8biit
G1/2", 5/2 xop08biit

MapkupoBka
PV1MJ-53C-12-KY
PV1MJ-53C-14-KK
PV1MJ-53C-14-KY
PV1MJ-53C-12-KK

KpaTtkas unpopmauus
G1/2",5/3 B cpeHel No3vLM 3aKpbIT
G1/4",5/3 B cpeHer No3vLmM 3aKpbIT
G1/4",5/3 B cpeHel o3 3aKpbIT
G1/2",5/3 B cpeHel No3vLM 3aKpbIT

\ .’.‘ 14 . 4 21 14 = 4 21 14 R 4 2 . 14 . 4 2 .
- Gl vy "o "sqs "
513 5| 1] 3 . .
5/2 MOHOCTaBUAbHbI, 5/2 MOHOCTaBUNbHBIN, 5/3 B cpeaneit 5/3 B cpeaHeii
PVIMJ-52-...-KK PVIMJ-52-...-KY NO3MLMN 3aKPbIT, NO3MLMN 3aKPbIT,
PV1MJ-53-...-KK PVIMJ-53-...-KY
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN PVIMJ-...-...-KK | PVIMJ-...-...-KY
Makc. paboyee paBneHue 6ap 12
Paboyas TeMnepatypa °C oT -5 o +60
Pabouee gaBneHve 6ap 0-8
PekomeHp. cTeneHb ¢punbTpaLmu um 40
Tun Bo3BpaTa pacnpenenutens C dukcauvei Bo Bcex NONOKEHUAX | Bes ¢ukcaumm, c Bo3BpaTOM B LIEHTP

PA3SMEPbI PVIMJ | CEPUA PV1

G
K |
H
6\ 3l
2B a] KN
" -/ N/
: ® CK
D B
U |o 2 3-M
N
c
MapkupoBka A B c D E F G H | J K L M N 0
PVIMJ-52-14 35 G1/8” 6.7 31.7 56.7 76.7 35 24 4.3 20 91.3 20 G1/4” 3 22
PVIMJ-52-12 63 G1/2” 10 57 104 132 50 36 5.5 28 105 36 G1/2” 4 34
K
G
H -
D 3
N L_2-B L \//— ()
< ﬁj\ ° D - -
I - . A
Py I ¢ SENN
I e N3-M
=1 =]
i N
0
MapkupoBka A B Cc D E F G H 1 J K L M N 0 P
PVIMJ-53C-14| 35 G1/8" | 65 31.7 | 56.7 97 35 2% 4.3 20 95.5 20 G1/4" 3 22 75.5
PV1MJ-53C-12 63 G1/2” 10 57 104 152 50 36 585 28 108 36 G1/2” 4 34 124

96



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

5/2 X0 0BbIE PYYHbIE | CEPUS PV1

MapkupoBka KpaTkas nHpopmauus
> PVIMC-52-14 G1/4”, 0-8 6ap, 5/2
= PVIMC-52-12 G1/2”, 0-8 bap, 5/2

5/2 MoHOCTabUbHbIN

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV1MC-52-14 [ PV1MC-52-12
Makc. pabouee paBneHve 6ap 12

Pabouas Temnepatypa °C oT -5 po +60

Pabouee naBnexue 6ap 0-8

PekoMeHp,. cTeneHb GpunsTpaLum um 40

Dukcauus nonoxeHus Ja

PA3SMEPbI PVIMC | CEPUA PV1

-]

i g

=
=
L
2-A =
N e L et =
=4 & 5
o = =3
o " |- % ) Ll
% ya I o
A0 N N C
\% ~ | o (&)
ol i <
T - : o
E L Q
D M
MapkupoBka A B c D E F G H 1 J K L M N 0 P Q R S T

PVIMC-52-14 | G1/8" | 35 14.2 22 0 31.7 | 102 98 62.7 20 21.7 24 85 43 | M14x1 | 22.5 21.7 20 |G1/4”
PVIMC-52-12 | G1/2"" | 63 25.5 34 0 57 165 | 160 | 111.5| 28 43 36 50 55 |M22x1.5| 32 4 39 35.5 [G1/2”

w

PYYHbIE PACNPEAENIUTENU

97



“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics

o

PV2E - 52D - M5 - V1
Cepus Tun ynpaBneHus DyHKums MpucoeanHenne HanpsbkeHue ynpaBneHus
PV2 E 3nekTpoMarHuTHoe 2x32NC  2x3/2 HopManbHO 3aKpbiTble M5 M5 V1 24VDC
2x32NO  2x3/2 HopManbHO OTKpbIThIE 1/8 G1/8”

32NONC  3/2 HopMasibHO OTKPbITBINA 1 3/2
HOPMaJIbHO 3aKpbITbIi

52 5/2 c opfHO KaTyLLKOM

52D 5/2 ¢ ABYMsi KaTyLIKaMm

53C 5/3 B cpefHen No3uLMm 3aKpbIT

53E 5/3 B cpefHel no3uLMm Ha
BbIXJ0M

53P 5/3 B cpefHet no3uumm nog,
LaBfeHneM

by
=
T
=
=
=
T
=
[
o
| -
2
(o

KOMMNAKTHbIE PACNPELENIUTENNU

98



5/2 XO[,0BbIE 3/IEKTPOMATHUTHBIE C OQHOW KATYLLKOWM| CEPUSA PV2

84 5 13
5/2 MoHOCTabUbHbIN

“'é Pemaks

Pneumatics

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

PV2E-52-M5 | PV2E-52-18

MolyHoCTb KaTyLKu

Tvn Bo3BpaTa pacnpefenvTens
Makc. paboyee naBnexue
Pabouas Temnepatypa

Pabouee naBnexHve

PekomeHp. cTeneHb dpunbTpauum
Knacc 3auwusl

Konnyectso uuknos 3a 1 cek.
Bpems BkitoueHus

6ap

°C
6ap
pym

0.8
MHeBMaTHYecKas npyxuHa
12
ot -20 po +80
02-8
40
IP40
6
0.02

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOA PV2E-52 | CEPUSA PV2

J1/MVIH 1200
1150
1200
1000
1050
350 375
= PV2E..M5 1
— PV2E..1/8 150 110 e
1 2 3 4 5 6 7 8
6ap

PA3SMEPbI PV2E-52 | CEPUA PV2

G
[
2xP
w & 2A ‘1} -
& \
2xK IG B
H R N
o
D
MapkupoBka A B C D E F G H | J K L M N 0 P R
PV2E-52-M5 M5 93.8 38.5 30.5 1 26 2 9.4 21.1 10.5 21 21 26.3 " 12.4 BE 5
PV2E-52-18 | G1/8" | 115.1 38.5 30.5 16.5 40 25 12.5 29.4 15 2.1 30.2 36.9 15 17.6 &3 5

99

b
=
L
-
b
=
T
=
Ll
o
2
(o

KOMMNAKTHbIE PACNPELENUTENN



‘% Pemaks

. Pneumatics
5/2 XO[40BbIE 3JIEKTPOMATHUTHBIE C IBYMS KATYLUKAMMU | CEPUS PV2
14 4 2 12
- = =
= W [ —_
513
5/2 6ucTabunbHbIN
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV2E-52D-M5 | PV2E-52D-18
MouHocTb KaTyLKm W 0.8
Twun Bo3BpaTa pacnpepenuTens [HeBMaTUYeckas npy>xuHa
Makc. paboyee paBneHue 6ap 12
Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 o +80
Pabouee naBnexune 6ap 0.2-8
PekomeHp. cTeneHb punbTpaLmm um 40
Knacc 3awmutsi IP40
KonnyecTso uuknos 3a 1 cek. [
Bpemsi BkntoueHuns @ 0.02
FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOA PV2E-52D | CEPUS PV2
1200
1150
n/Mun 1200
1000
1050
900
Y 750
m
600
<
450 375
= 275 2t 0
I 300 5 -
E — PV2E-52D-M5 o
= PV2E-52D-18 150
o
=
2 1 2 1 2 3 4 5 6
6a
o P

= c
@
= =
=
=
w
=g
w
o
=
2
o
w
-n m
E 2xP
~
| pvd
= @ &
= wl w 2XA -
o
< ﬁy
3xA =
2xK \ G - *#F
H R N
D
o

MapkupoBka A B © D E [ G H 1 J K L M N (] P R

PV2E-52D-M5 | M5 93.8 38.5 30.5 1 26 2 9.4 21.1 10.5 2.1 21 26.3 " 12.4 3.3 5

PV2E-52D-18 | G1/8" | 115.1 38.5 30.5 16.5 40 2.5 12.5 29.4 15 2.1 30.2 36.9 15 17.6 3.3 5

100



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

2X3/2 XO040BbIE 3IEKTPOMAITHUTHBIE | CEPUSA PV2
4 3 i \ 14 T i 10 ‘A W“\ 7“ . 107 5 )
2x3/2 HopMmarnbHo 3/2 HopMarbHo oT- 2x3/2 HopMarnbHo
3aKpbITbIN KpbIThIN 1 3/2 Hop- OTKPbITbI

MaJibHO 3aKprTbIl7l

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV2E-2x3/2-M5 | PV2E-2x3/2-18
MolyHOCTb KaTyLKu W 0.8

Tun Bo3BpaTa pacnpepenuTens MHeBMaTUYeCKas NpyxuHa

Makc. pabouee faBneHve 6ap 12

Pabovas Temnepatypa °C o1 -20 o +80

Paboyee faBneHue 6ap 02-8

PekomeHp. cTeneHb GunsTpauum um 40

Knacc 3awmtbl 1P40

Konunyectso unknos 3a 1 cek. 6

Bpems BKtoYeHNs c 0.02

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PV2E-2x3/2 | CEPUSAl PV2

1200

1/MUH 1150
1200

1050

= PV2E-2x3/2-M5
= PV2E-2x3/2-18 150 110

=
=
L
|—
=
=
L
=
T
o
g
o

6ap

PA3BMEPbI PV2E-2x3/2 | CEPUS PV2

KOMMNAKTHbIE PACNPELENUTENN

o
2xP.
‘1}
w| w 2xA -
|
A *ﬁf§
2xK G -
| - A
H R N
D
o
MapkupoBka A B © D E F G H | J K L M N 0 P R
PV2E-2x3/2-M5| M5 93.8 385 30.5 " 26 2 9.4 211 10.5 2.1 21 26.3 1" 12.4 3.3 5
PV2E-2x3/2-18| G1/8" | 115.1 385 30.5 16.5 40 2.5 12.5 29.4 15 2.1 30.2 36.9 15 17.6 83 5

101



5/3 XOA0BbIE 3JIEKTPOMATHUTHbLIE | CEPUA PV2

=
=
L
-
=
=
i
=
[
o
=
2
o

KOMMNAKTHbIE PACNPELENIUTENNU

‘% Pemaks

. Pneumatics

82
5/3 B cpepHeit
Mo3nLMN 3aKpPbIT

4 2
> 4

Yiy vy
84 513 82

5/3 Bbixsion B
cpenHeit no3uumm

14 MY 4 2
Y 77k k[T A

84

vt | Tl
513

5/3 B cpeaHeit

no3nuMM MO AaBAeHMeM

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

PV2E-53C/E/P-M5

PV2E-53C/E/P-18

MouHocTb KaTyLKu

Twun Bo3BpaTa pacnpepenuTens
Makc. pabouee pnaBneHve
Pabouas Temnepatypa

Pabouee naBneHune

PekomeHpa. cteneHb dunbTpaLum
Knacc 3awmtsi

KonuyectBo uuknos 3a 1 cek.
Bpems BktoyeHus

6ap

°C
6ap
pm

0.8
MHeBMaTUYecKas npy>xuHa
12
ot -20 o +80
0.2-8
40
P40
6
0.02

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PV2E-53C/E/P | CEPUSl PV2

== PV2E-53C/E/P-M5
== PV2E-53C/E/P-18

N/MUH

1200
1050

1000

150

1200

450

350

375

6ap

I]
2xA [
m 3x 8,50
G
2xK — =
H D N
o]
MapkupoBka A B © D E B G H K L M N 0
PV2E-5/3...-M5 M5 102.8 385 30.5 1" 26 2 9.4 2.1 21 85,3 " 12.4
PV2E-5/3...-18 1/8” 128.3 38.5 30.5 16.5 40 2.5 9.4 3.3 30.2 49.8 15 17.6

102



Pneumatics

NPUHALNEXHOCTHU | CEPUA PV2

Ka6enb gna nogknioyeHus

\-:"‘- Pemaks

MapkupoBka XapakTepuctuku

PV2E-18-C-3M [ins pacnpepenuTeneil ¢ 04HOM KaTyLIKoW U npucoeauHervem 1/8”, anvta 3 M
PV2E-18-C-D3M [ns pacnpegenuteneit ¢ AByMs KaTyllkamu U npucoeanHennem 1/8”, aanHa 3 M
PV2E-M5-C-3M [lna pacnpepenvTeneit c ofHo KaTyLLKoi 1 npucoefmHennem M5, anmta 3 M
PV2E-M5-C-D3M [ins pacnpepenuTeneit c AByMs kaTylliKamu U npucoeanHeHnem M5, annHa 3 M

KonnekTtopHble

NAUTbI

MapkupoBka MpucoeanHenue pacnpep. KonuuectBo Mect Mpucoep. pesbba

PV2P-M5-3 3

PV2P-M5-4 4

PV2P-M5-5 b

PV2P-M5-6 6

PV2P-M5-7 7

PV2P-M5-8 M5 8 6xG1/8”

PV2P-M5-10 10

PV2P-M5-12 12

PV2P-M5-14 14 <
PV2P-M5-16 16 =
PV2P-M5-20 20 T
PV2P-M5-24 24 (=

s

PV2P-18-3 3 =
PV2P-18-4 4 Ll
PV2P-18-5 5 =
PV2P-18-6 6 Ll
PV2P-18-7 7 o
PV2P-18-8 G1/8” 8 6xG1/4" =
PV2P-18-10 10 g
PV2P-18-12 12 o
PV2P-18-14 14

PV2P-18-16 16

PV2P-18-20 20

PV2P-18-24 24

=
-
(8]
o
I
X
w
=
=
<
I
=
o
=

103



“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics

CEPUSA PV3 N0 ISO 5599/1

&
PP [EL

P
P

PV3E - 52D - 1S01
Cepus Tun ynpaBneHus DyHKuMA TunopasmMep
PV3 E  3nextpoMarHutHoe 52 5/2 copHon kaTywkoit (BHyTpeHHee nuTaHue nuiota) ISO1  Tunopasmep 1
H T[HeBMaTuueckoe 52S 5/2 c opHoM KaTywwkoi (BHelwHee nuTaHue nunota) 1S02  Tunopasmep 2

52D 5/2 c pByms KaTywKaMu
53C 5/3 B cpepHel No3uumm 3aKpbIT
53E 5/3 B cpepiHel No3uumm Ha BbIXJION

53P 5/3 B cpesHel No3uuum nog AasneHueM

by
=
T
=
=
=
T
=
[
o
| -
2
(o

PACNPEOENUTENN NO ISO 5599/1

104



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

4 4
14 - ’V\, 14 - V\,
I\ B\l s
513 513
5/2 MoHoCTabuAbHBbIN C 5/2 MoHOCTabWAbHBbIN C
BHYTPEHHWUM NUTaHWEeM BHELUHUM NUTaHUEM
TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU PV3E-52-1S01 | PV3E-525-1S01 PV3E-52-1S02
Tun Bo3BpaTa pacnpegenvtens MexaHunyeckas npy>xuHa
Makc. pabouee faBneHve 6ap 10
Paboyas Temnepatypa °C o7 -10 o +60
Paboyee paBneHue 6ap 25-10
PekoMeHf. cTeneHb dpunbTUpaymum pm 40
MutaHue nunota BHyTpeHHee BHewHee BHyTpeHHee
Pacxop npu 6 bap 1/MUH 1100 1100 2900

PA3SMEPbI PV3E-52, PV3E-52S | CEPUA PV3 10 1SO 5599/1

=
=
L
|—
=
=
T
=
T
o
g
o

N =
6 o
[T
e :
1]
o
E =
=
=
i
S
! =
i
=
a
7 =
2
o
HRE) or__|
A]O) | ©
ARSIl - KRR
© ), L ©
fan) {}
MapkupoBka C E F G K L M N S Y
PV3E-52-1S01 40 8.5 Ch. 4 44 M5 140 54 71 M5 112.5
PV3E-52S-1S01 40 8.5 Ch. 4 44 M5 140 54 71 M5 112.5
PV3E-52-1S02 52 8 Ch.5 56 M5 166 66 83 Mé 154

105



‘% Pemaks

. Pneumatics

5/2 XO0A0BbIE 3JIEKTPOMATHUTHbIE C ABYMA KATYLUKAMW | CEPUA PV3 0 1SO 5599/1

4 2

14|ZET\ /Tmm

513
5/2 6ucTabunbHbIN

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV3E-52D-1S01 | PV3E-52D-1S02
Tun Bo3BpaTa pacnpegenuTens MHeBMaTnyeckas npyxuHa

Makc. paboyee paBneHue 6ap 10

Paboyas TeMnepatypa °C ot -10 go +60

Pabouee pasneHune 6ap 25-10

PekoMeHp. cTeneHb dpunsTUpaumm pum 40

MnTanme nunota BHyTpeHHee

Pacxop npu 6 6ap N/MUH 1100 \ 2900

=
=
L
S
E PA3MEPbI PV3E-52D | CEPUA PV3 N0 IS0 5599/1
ur L
o
2
- I
g NI o B )
N NASERENRE)
2
= uyu U
= E S
w
<
5 Y
=
o ;
[
< RG ©
. K\ / T1O ) 7 \
o FD]E- fFe—r—c—r—c= K¢ «EHD
= RO ~
MapkupoBka C E F K L M N S Y
PV3E-52D-1S01 40 93.8 38.5 30.5 11 26 2 9.4 211
PV3E-52D-1S02 52 115.1 38.5 30.5 16.5 40 2.5 12.5 29.4

106



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

5/3 X BblE 3JIEKTPOMATHUTHbLIE | CEPUA PV3 N0 ISO 5599/1

4 2 4 2 4 2

I I /\/\

513 513 58

5/3 B cpeaHeit 5/3 BbIxsion B 5/3 B cpeaHeit
No3uLMM 3aKpbIT cpefHen nosuyum Mo3uLMM MOA AaBleHNeM

TEXHUYECKMUE XAPAKTEPUCTUKU PV3E-53C/E/P-ISO1 \ PV3E-53C/E/P-1S02
Twn Bo3BpaTa pacnpegenuTens MHeB./MexaHuyeckas npyxwvHa
Makc. pabouee faBneHve 6ap 10
Pabouas TeMnepatypa °C o7 -10 o +60
Pabouee nasnenune 6ap 25-10
PekoMeHa. cTeneHb punbTupaumm um 40
MuTtaHve nunoTta BHyTpeHHee
Pacxop npw 6 6ap A/MUH 1100 | 2900

PA3MEPbI PV3E-53C/E/P | CEPUS PV3 M0 1SO 5599/1

L

=
=
L
|—
=
=
L
=
T
o
g
o

PACNPEOENUTEJIU NO IS0 5599/1

\ | @ Ny A @
] &) D) |
MapkupoBka © E F K L M N S Y
PV3E-53C/E/P-ISO1 M5 93.8 38.5 30.5 " 26 2 9.4 21.1
PV3E-53C/E/P-1S02 G1/8” 115.1 38.5 30.5 16.5 40 2.5 12.5 29.4

107



‘% Pemaks

. Pneumatics

5/2 X0 0BblE OAUHAPHbIE MTHEBMATUYECKHE | CEPUS PV3 M0 IS0 5599/1

4 2

14 V\,

DAY
513

5/2 6ucTabunbHbIN

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV3H-52-1S01 | PV3H-52-1S02
Tun Bo3BpaTa pacnpegenuTens MexaHuyeckas npyxuHa

Makc. paboyee paBneHue 6ap 10

Paboyas TeMnepatypa °C ot -10 po +60

Pabouee pasneHune 6ap 25-10

PekomeHpa. cTeneHb dunbTpaLum pum 40

Pacxop npwu 6 6ap N/MUH 1100 | 2900

PA3SMEPbI PV3H-52 | CEPUS PV3 N0 1SO 5599/1

=
=
L
|—
=
=
L
=
i
o
|
%
o

PACNPEOENUTENN NO ISO 5599/1

MapkupoBka Cc E F N S Y
PV3H-52-1S01 40 8.5 Ch. 4 44 M5 112.5
PV3H-52-1S02 52 8 Ch.5 56 Mé 154

108



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

5/2 XO[,0BbIE ABOMHbIE MTHEBMATUYECKWUE | CEPUA PV3 M0 IS0 5599/1

4 2

1&_& /:-132

513

5/2 6ucTtabunbHbli

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV3H-52D-1S01 \ PV3H-52D-1S02
Twun Bo3BpaTa pacnpepenuTens MHeBMaTUYecKas nNpyxxuHa

Makc. pabouee faBneHve 6ap 10

Pabouas TeMnepatypa °C o7 -10 o +60

Pabouee nasnenune 6ap 25-10

PekoMeHa. cteneHb punbrpauum um 40

Pacxop npw 6 6ap 7/MUH 1100 | 2900

PA3SMEPbI PV3H-52D | CEPUA PV3 10 1S0 5599/1

=
=
L
|—
=
=
L
=
T
o
g
o

gilliiwlh]

\ =

E U0 U 2

L ‘ . i

4]

o

Y :

=

o

F =

=

o

G o 3

© | 1 © &

c| - 4 - Db - - — — — - - 2

© © -
ERORCEEN

MapkupoBka C E F N S Y
PV3H-52D-1S01 40 8.5 Ch. 4 4b M5 112.5
PV3H-52D-1S02 52 8 Ch.5 56 Mé 154

109



Pneumatics

\I“- Pemaks
|

N OBbIE NTHEBMATUYECKWE | CEPUS PV3 N0 IS0 5599/1

14 4 2 12 14 4 2 12 14 4 2 12
Ml ML WL
ﬁ T TITT T q T T T T TIT T
513 513 513
5/3 B cpeaHeit 5/3 BbiIxn0N B 5/3 B cpenHeit
no3unLMn 3aKpbIT cpefiHei nosnumum no3uLMK Mo AaBieHneM
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV3H-53C/E/P-ISO1 | PV3H-53C/E/P-1S02
Tun Bo3BpaTa pacnpepenvTens MHeB./MexaHnyeckas npy>uHa
Makc. paboyee paBneHue 6ap 10
Paboyas TeMnepatypa °C ot -10 go +60
Pabouee pasneHune 6ap 25-10
PekomeHpa. cTeneHb dunbTpaLum pum 40
Pacxop npwu 6 6ap N/MUH 1100 \ 2900

PA3BMEPbI PV3H-53C/E/P | CEPUS PV3 0 IS0 5599/1

=
=
L
|—
=
=
L
=
i
o
|
%
o

PACNPEOENUTENN NO ISO 5599/1

MapkupoBka C E F N S Y
PV3H-53C/E/P-1S01 40 8.5 Ch. 4 4b M5 112.5
PV3H-53C/E/P-1S02 52 8 Ch.5 56 Mé 154

110



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

NPUHAQNEXXHOCTHU | CEPUA PV3 MO ISO 5599/1

OpHOMecCTHas nnuTa ¢
BbIxoAaMu c 6oky

MapkupoBka Tunopasmep
PV3TP-1S01 1SO1
PV3TP-1S02 1S02

CeKuus MHOrOMeCTHOWM

nAuTbI

MapkupoBka Tunopasmep
PV3MP-ISO1 1S01
PV3MP-IS02 1S02

BxopHoit pe3b6
610K N MHOrOMeCcTHOWM

nnuTbI

MapkupoBka Tunopasmep
PV3P-1S01 1SO1
PV3P-1S02 1S02

Fnyxoi KoHUeBoW 6nok
AN MHOrOMECTHbIX NAUT

=
=
T
MapkupoBka Tunopasmep -
PV35-1S01 1S01 =
PV3S-1502 1502 =
(1T
3arny|.uxa ANAa BaKaHTHOro E
MecTa pacnpegenurtens > n_
&
/ 2
(o
MapkupoBka Tunopasmep
PV3K-1S01 1S01
PV3K-1502 102

MepexoaHuk 1IS01-1S02

MapkupoBka
PV3P-1S01/1S02

PACNPEQENUTENN MO 1SO 5599/1

3neKTpoMarHUTHas
KaTylka
MapkupoBka HanpskeHue nutaHus
PV3B-220AC-ISO 220 VAC
PV3B-24DC-1S0O 24VDC

111



Pneumatics

‘:‘;-Pemaks NMHEBMOOCTPOBA

v

PVIT = 52D - 18 - 14 - Al + 3M
Cepus DyHKUMa Bbixofbl pacnpepenuteneit  Yucno pacnpepenutenei Hanps>xeHune JAnuHa kabens
PVIT S 5/2copHoi kaTyw- 18  G1/8” 4 V1 24VDC 3M 3 wmeTpa
Ko 5
D 5/2 c aByms KaTyw- 14  G1/4” 6 5M 5 meTpos
Kamm 8
C 5/3 B cpeaHen nosm- 10
LMK 3aKpbIT 12
E 5/3 B cpeaHen nosm- 14

UMM Ha BbIXION
P 5/3 B cpeaHen nosm-
UMM Nof AaBieHneM

<<
[21]
o
o
-
(&)
o
g PASMEPbI PV1T | CEPUSA PV1T
[21)]
Ll
X
= @) T ] ] [
: I I 1
= ol QI Qf §f A
o ‘ I
= ra o
S ®
g | il } @ 4xM
[+4] w
& & ) é
X (0] E
: H 1 I 1
w T ] | 1
3 I N
I 6XA
o 5
<<
= D
3
-
o
MapkupoBka A B © F G H J K L M
PV1T-...-18 G1/4" 54.7 106 49 29 9 M5 20 19 4.5
PVIT-...-14 G1/4” b4 123.8 51.5 30.25 9 M5 21 19.75 4.5
Mapkuposka KonuyectBo pacnpepenuteneit
8 4 5 6 7 8 10 12 14 16 20 24
PV1T-...-18 E 66 85 104 123 142 161 199 237 275 303 379 455
D 76 95 114 133 152 171 206 247 285 313 389 465
PVIT-...-14 E 80 103 126 149 172 195 241 287 333 379 471 563
D 92 115 138 161 184 207 253 299 345 391 483 575

112



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

PACMWHOBKA PV1T NPU UCNOJIb3OBAHWUU 151 NPOBOAOB | CEPUA PVIT

HOMEP KOHTAKTA LIBET MPOBOJA PACNPEOENUTENDb MNOACHEHUE
1 DuroneTtoBbiit 1. Pacnpegenutens
2 OpaHxeBbli 2. Pacnpepenutenb
3 Po3oBbii 3. Pacnpepenutens
/\ 4 Cepsliii 4. Pacnpepenutens
o O
So ON 5] Benbin 5. Pacnpepenutens
_\o W
=0 OA 6 KpacHbin 6. Pacnpepenutens
5o %
= o‘"_ 7 3eneHbin 7. Pacnpepenutensb
—O o Pacnpepenutenu c aByms
epHbI C NONOCKOM . Pacnpegenutens KaTyLIKaMm1 UCMoNb3yLoT fBa
) - 8 Y 7 7 8. P
o O KOHTaKTa
o°’; 9 DroneToBbI C MOJOCKON 9. Pacnpepenutens
10 OpaH>keBblIi € N0A0CKON 10. Pacnpenenutens
COM 1 Po3oBbIli ¢ nonockom 11. Pacnpegenutens
12 Cepblii c nonockow 12. Pacnpenenutensb
13 Benbin c nonockon 13. Pacnpenenutens
14 KpacHblii ¢ nonockow 14. Pacnpenenutenb
15 (COM]) YepHbiit 0611 NpoBog,

<<
o
o
o
[
o
PACMMMHOBKA PV1T NPU UCNOJIb3OBAHWUU 8 MPOBOAOB | CEPUA PVIT g
m
HOMEP KOHTAKTA LIBET NPOBOJA PACNPEAENUTENb NOSACHEHUE [TT]
XL
R 1 DuroneTosbii 1. Pacnpegenutens =
o5 O]
27 o 2 OpaHKeBbiit 2. Pacnpenenutens
<0 ..
= O .
—O -~ 3 Po3oBbiit 3. Pacnpepenutens Pacnpepenutenu c aByms
ISP 00— KaTyLIKaMu1 UCMOoMb3yloT iBa <
@ o 4 Cepblit 4. Pacnpepenutenb KOHTaKTa o
0 o2 e
> o
EO Ol 5 Benbin 5. Pacnpepenutens |5
0= 6 KpacHbin 6. Pacnpegenutens §
o [a4]
7 3eneHbli 7. Pacnpepenutensb %
COM 15 (COM) YepHbiit 06111 npoBoA, E
)
I
-
o
<<
(=)
3
[
o

113



“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

NMPUHAANEXHOCTU

<
m
o
o
-
(&)
o
(=)
=
m
L
I
=

MNPUHADNEXXHOCTU

CpBoeHHble
pacnpepenutenu

MapkupoBka
PV1ET-52D-18-V1
PV1ET-53C-18-V1
PV1ET-52D-14-V1
PV1ET-53C-14-V1

DyHKUUA
5/2 ¢ aByMs KaTyLiKamu
5/3 B cpefiHemn No3uumum 3aKpbIT
5/2 ¢ aByMs KaTyLiKaMu
5/3 B cpefHemn No3uumum 3aKpbIT

MpucoepuHeHue

G1/8"
G1/8"
G1/4"
G1/4"

Ka6enb ¢ pasbeMoM
D-SUB 15

MapkupoBka XapaKTepucTuku

PV1TC-08-3M 81 NpoBoAHbIN, 3 M
PV1TC-08-5M 81 NpoBOAHbIN, 5 M
PV1TC-15-3M 151 NpoBOAHLIN, 3 M
PV1TC-15-5M 151 NpoBOAHLIN, 5 M

MoHTaXKHble
NANTBI

MapkupoBka
PV1PE-18-4
PV1PE-18-5
PV1PE-18-6
PV1PE-18-8
PV1PE-18-10
PV1PE-18-12
PV1PE-18-14

MpucoeanHeHue pacnpepenutenen

G1/8”

KonuyectBo Mect

MpucoepnHuTenbHas pesbba Ha niuTe

6xG1/4"

PV1PE-14-4
PV1PE-14-5
PV1PE-14-6
PV1PE-14-8
PV1PE-14-10
PV1PE-14-12
PV1PE-14-14

G1/4"

6xG1/4"

3arnywku ana naut

MapkupoBka
PV1TK-18

PV1TK-14

XapakTepucTukm
Ons naut
¢ npucoeanHeHnem 1/8”

LOns naut
c npucoeamnHernem 1/4”

114



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

PV2T - 10 - 14D - G18 - Al + 3M
Cepus MopkntoueHue Yucno pacnpepenutenei DyHKuMna MpucoepuHeHue HanpsokeHune AnuHa kabens
PV2T - D-SUB 25 3 N 2x3/2 HopManbHo 3aKpbiTble G18 G1/8” V1 24VDC 3M 3 meTpa
(CraHpapT) 4
5) 0 2x3/2 HopManbHo OTKpbITbIE M5 M5 5M 5 wmeTpoB
10 10-Link 6
7 W 3/2 HopManbHO OTKpbITLIN 1
PN PROFINET 8 3/2 HopManbHO 3aKpbITbIN
10
EC EtherCAT 12 S 5/2 c ogHOM KaTyWwKoM
14
EP Ethernet 16 D 5/2 ¢ AByMsi KaTyLKaMn
20
DN DeviceNET 22 Cc 5/3 B cpefHemn nosuyum
24 3aKpbIT
CC CCLink

E 5/3 B cpefHein No3uumnm Ha
BbIXJI0N

P 5/3 B cpefHemn No3uuum nog

AaBneHnem
<
om
o
o
-
(&)
o
PA3SMEPbI PV2T | CEPUA PV2T g
m
(11 ]
I
— =
1 DB — mm 3
= $ - |6xL <
al Al ccleiaieie . 2
o3 o
5 : .o IXARARAC T
:g [e [o [e [ ® [e
g L a i é © 906 0¢ S
1o = < - sl o =
e R w
@ o o o 33 o O _ T
=
= T w
F E F £
U T | -
X
<
=
=
o
X
MapkupoBka A B C F G H | J K L M N 0 P R S T U
PV2T-..-M5 | G1/8" | 59.5 102.8 4 94.5 86 19 16 22 4.2 M5 13 515 11.25 6.5 11.5 815 25
PV2T-...-18 G1/4” | 643 127.6 4 119.1 | 106.7 27 20 30 4.3 1/8" 15.4 7.3 12.5 8 16 813 29.8
KonuuyecTBo pacnpegenurenei
M
apikuposi@ 3 4 5 6 7 8 10 12 1% 16 20 %
PV2T-...-M5 E 69.5 81 92.5 104 115.5 127 150 173 196 219 265 311
D 77.5 89 100.5 112 123.5 135 158 181 204 227 273 319
PV2T-...-18 E 83 99 115 131 147 163 195 227 259 291 865 419
D 91 107 123 139 155 171 203 235 267 299 363 427

115



PACMWHOBKA PV2T MPU UCNOJZIb3OBAHWU 25U MPOBOAOB | CEPUS PV2T

<
m
o
o
-
(8}
(=}
(=)
=
m
L
I
=

KOMMAKTHbIE MTHEBMOOCTPOBA

‘% Pemaks

PACMWHOBKA PV2T MPU UCNOJIb3OBAHWUN161 MPOBOAOB | CEPUA PV2T

PACMWHOBKA NP UCNOJIb3OBAHWUU 84 MPOBOAOB | CEPUSA PV2T

116

Pneumatics

)

1

4 3 2
o 0 O
0O0O0O

25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14

5
o
o

O 00O

9 8 7 6
OO0O0OOOOO
(o]

o

3 12 11 10

(@) 1
o 0—%
g

5 2

o o o
000000O0O0O0OOO
25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14

o

Q
o
=<

8 5 2

o o o
00O0O0O0O0OO0OOO
25 24 23 22 21 20 19 18 17 _16 15 14

o

O 0 O

HOMEP KOHTAKTA LIBET MPOBOAA PACMPEAEJIUTENb MOACHEHUE
1 ®uonetosblii 1. Pacnpenenutens MNepBas KaTyLiKa
2 OpaHxeBbli 2. Pacnpepenutens MepBas KaTyLuKa
3 PosoBbii 3. Pacnpepenutens MNepBas KaTyLiKa
4 Cepbiit 4. Pacnpepenutens MepBas KaTyLuKa
5] Benbin 5. Pacnpepenutens MNepBas KaTyLiKa
6 KpacHbii 6. Pacnpepenutens MepBas KaTyLuKa
7 3eneHbin 7. Pacnpepenutensb MNepBas KaTyLiKa
8 YepHbiin 8. Pacnpepenutens MNepBas KaTyLuKa
9 ®uoneToBbI C NONOCKOK 9. Pacnpepenutens MNepBas KaTyLiKa
10 OpaH>eBbli ¢ N0A0CKON 10. Pacnpenenutens MepBas KaTyLuKa
11 Po3oBeblIi1 ¢ monockoin 11. Pacnpenenutens MNepBas KaTyLiKa
12 Cepblii c nonockow 12. Pacnpenenutens MepBas KaTyLuKa
13(COM) XKentbiit 06wuii npoBoa,
14 Benbiii c nonockon 1. Pacnpenenutens BTtopas kaTywka
15 KpacHblii ¢ nonockow 2. Pacnpepenutensb BTtopas kaTyLika
16 3eneHblil ¢ NonocKkon 3. Pacnpepenutens BTopas kaTywka
17 YepHblil ¢ monockoin 4. Pacnpepenutenb BTopas kaTyLika
18 DuroneToBbIf C 4BYMS Nosiockamm 5. Pacnpepenutens BTtopas kaTywka
19 OpaH>eBbli ¢ BYMS Nosiockamm 6. Pacnpepenutens BTtopas kaTyLika
20 Po3oBebli1 ¢ ABYMS nonockamu 7. Pacnpepenutens BTopas kaTywka
21 Cepblii ¢ ABYMS MofockaMu 8. Pacnpepenutens BTopas kaTyLika
22 Benbiii ¢ AByMs nonockamu 9. Pacnpepenutens BTtopas kaTyuwka
23 KpacHbli ¢ oByMsi nonockamu 10. Pacnpegenutens BTtopas kaTyLika
24 3eneHblil ¢ BYMS nosiockamu 11. Pacnpegenutens BTopas kaTywka
25 YepHblil ¢ ByMS nosockamu 12. Pacnpenenutenb BTtopas kaTyLika

HOMEP KOHTAKTA LIBET MPOBOJA PACMPELEJIUTENb MOACHEHUE
1 DuoneToBbIi 1. Pacnpegenvtens MNepBas kaTywwka
2 OpaHxeBbli 2. Pacnpepenutensb MepBas kaTywwka
3 Po3oBbiin 3. Pacnpegenvtens MNepBas kaTywka
4 Cepbiii 4. Pacnpepenvtens MepBas kaTywwka
5 Benbii 5. Pacnpepenutens MNepBas kaTywka
6 KpacHbiin 6. Pacnpepenutens MepBas kaTywwka
7 3eneHblnn 7. Pacnpepenutensb MNepBas kaTywwka
8 YepHbI ¢ nonockomn 8. Pacnpepenutens MepBas kaTyLwka
9 DuroneToBbI C MOSOCKON 9. Pacnpepenutensb MNepBas kaTywwka
10 OpaH>eBblIii C N0N0CKO 10. Pacnpepenutens MepBas kaTyLwka
1" Po3oBbii1 ¢ nonockon 11. Pacnpepenutens MNepBas kaTywwka
12 Cepblli c nonockow 12. Pacnpepenutensb MepBas kaTyLwka
13(COM) YepHblit 061wt nposog
14 Benbiii c nonockow 1. Pacnpegenvtens BTopas kaTtywka
15 KpacHbiii ¢ nonockom 2. Pacnpepenutensb BTopas katywka
16 3eneHbl ¢ NON0CKON 3. Pacnpegenvtens BTopas kaTtywka

HOMEP KOHTAKTA LIBET MPOBOJA PACMNPELEJIUTENb MOACHEHUE
1 DuoneToBbli 1. Pacnpegenvtens MepBas kaTywka
2 OpaHxeBbli 2. Pacnpepenutensb MepBas kaTywwka
3 Po3oBbiin 3. Pacnpegenvtens MepBas kaTywka
4 Cepbiii 4. Pacnpepenvtens MepBas kaTywwka
5 Benbii 5. Pacnpepenutens MepBas kaTywka
6 KpacHbin 6. Pacnpepenutensb MepBas kaTywwka
7 3eneHblnn 7. Pacnpepenutensb MNepBas kaTywka
13(COM) YepHblit 061wmit nposog




Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

NMPUHAONEXXHOCTHU
Pacnpepenutenu — Ka6enb c pasbeMoM
CTbIKOBOI0 MOHTaX<a D-SUB 25
MapkupoBka DyHKUMA MpucoepuHenue MapkupoBka XapakTepucTuku
PV2TV-52-M5 5/2 ¢ ofHO KaTyLIKoW M5 PV2TC-25-3M 25/ npoBoAHbIN, 3 M
PV2TV-52D-M5 5/2 ¢ AByMs KaTyLKaMu M5 PV2TC-25-5M 25/ NpoBOAHbIN, 5 M
PV2TV-53C-M5 5/3 B cpefHel No3nLmumn 3aKpsIT M5 PV2TC-16-3M 161 npoBoOAHbINA, 3 M
PV2TV-53E-M5 5/3 B cpefHein No3uuum Bbixaon M5 PV2TC-16-5M 161 npoBOAHBIA, 5 M
PV2TV-52-18-V1 5/2 ¢ ofHO KaTyLIKoW G1/8” PV2TC-08-3M 81 nNpoBoAHbINA, 3 M
PV2TV-52D-18-V1 5/2 ¢ AByMs KaTylKaMu G1/8” PV2TC-08-5M 811 NpoBOAHBIN, 5 M
PV2TV-53C-18-V1 5/3 B cpefiHel No3nLmumn 3aKpsIT G1/8”
PV2TV-53E-18-V1 5/3 B cpefHemn No3uuum Bbixaon G1/8”
PV2TV-2X32NC-18-V1 2x3/2 HopManbHo 3aKpbIiTble G1/8"
PV2TV-2X32N0-18-V1 2x3/2 HopManbHO OTKPbITbIE G1/8"
PV2TV-32NONC-18-V1 | 3/2 HopManbHo OTKpbITbIN U 3/2 HOpMabHO 3aKpbIThIi G1/8"

3arnywku gna naut

—

MapkupoBka XapaKTepucTuku
PV2TK-M5 Ona naut
c npucoefmHeHnem M5

PV2TK-18 Ona naut
c npucoeauHernem G1/8”

<
m
o
o
-
(&)
o
o
>3
m
Ll
XL
=

MPUHADJIEXXHOCTU

117



Pneumatics

CEPWUSA PZE1H | 3)KEKTOPbI

¢ KoMnakTHble pasMepbl, Nerkuii Bec, npocTas ycTaHoBKa
e CnywmMTenb BCTPOEH B Kopnyc
¢ Pa3nuyHas NpoM3BOAUTENbHOCTb BakyyMa

2
3
1

‘:‘,& Pemaks  BAKYYMHASl TEXHUKA

prsih-1042

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PZE1H-10-H-D \ PZE1H-20-H-D | PZE1H-30-H-D \ PZE1H-30-L-D
MprcoeanHeHne nopTa ckaToro Bo3ayxa G1/8”

MpucoeavHeHne nopTa Bakyyma G3/8”

Tun BbIXN0Na BcTpoeHHbIn rmywuTens

Paboyas cpepa CxkaTblil BO3AyX

['nybuHa Bakyyma 6ap -0.84 | -0.91
Pabouee paBnexue (onTnMansHoe) 6ap 4.5 6

MakcvManbHas Npon3BoANTENBHOCTb Hn/Mun 70 141 215 180
MoTpebneHwe cxaToro Bo3ayxa Hn/mMun 52 107 155 154
PekomeHayeMblit inamTep Tpybku ans MM 6 8

KaHana nnutaHuna

PekomeHayeMblit fuamTep Tpybku ans MM 10 \ 12
KaHana BakyyMUpoBaHus

Paboyas Temnepatypa °C ot +10 go +60
Matepuan TexHononumep

PA3SMEPbDI PZE1H | 3)KEKTOPbI

o

o

=

E Kanan nutanus G1/8” 2-233 Kahan sbixnona

X [ ( T

/ Xe) o \ i /

—

§ | f N © —|| .

- 7/

o Fasy "=

= L 9@ ¥ 7 | 2

m aHan Bakyyma 205

< 53/8” WJ

= 24.5

=

; 64

X

< 2-233 o0

o

: 0 B

= « MapkupoBka L
o)

A _
PZE1H-10-H-D| 20.7
'l PZE1H-20-H-D| 20.7
PZE1H-30-... 28

24 12.5

118



Pneumatics

CEPUA PZE1E | 3)KEKTOPbI

\.'\‘- Pemaks

¢ KoMnakTHble pasMepbl
¢ C ABYMS BCTPOEHHbIMU 3N1eKTPOMarHMTHbIMU KJlanaHaMu: 1

- ANS ynpaBneHus BakyyMMpoBaHUeM 5@

- AJIA NOAAYM CKaToro Bo3Ayxa B KaHan BakyyMa ans 6onee 6bicTporo c6poca nerkmx SE o

netanen (AaHHY0 GYHKLMIO MOXKHO HE UCNOJb30BaTh) e
e [lpoccenb perynupoBKu noaayu Bosayxa npu cépoce
2
2

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU PZE1E-20-VR-H
[pucoeanHeHne nopTa cXkaToro Bo3ayxa G1/8”
MpucoeanHeHve nopTa Bakyyma G3/8”

Twn BbIxnona BHewHunit rywnTens (BxoauT B KoMnnekT)
Hanpsi>eHune nuTaHus \ 24VDC £ 10%
Paboyas cpepa CxaTblii BO3AyX
[nybuHa Bakyyma 6ap -0.84
Pabouee naBnenue (onTumanbHoe) 6ap 4.5
MakcumanbHas NponM3BOANTENIbHOCTb Hn/Mun 140
MoTpebneHune cxxaToro Bo3gyxa Hn/mMuH 107
pricoeavHeHne caToro Bo3ayxa MM 8
MpucoeanHeHne Bakyyma MM 12
Paboyas TeMnepatypa °C ot 0 po +60
®yHKuMs KnanaHa Bakyyma u cbpoca H.3./H.3.

PA3SMEPbI PZE1E | 3)KEKTOPbI

3)KEKTOPbI

KaHan nutaHus
— Cnywwnrens
— ynpasneHus
BaKyyMUpOBaHMeM KnanaH cbpoca

|
KnanaH gna ‘
|
|

|_| G3/8”

94.8

|
i
|
|
[poccens  Kanan sdkyyma !
|
i
|
\

<
==
=
I
>
L
-
o
<
==
3
=z
<
m

32.8

24

24 29 31

105

119



Pneumatics

CEPUSA PZE2 | 3)KEKTOPbI

* KoMnakTHble pasMepbl

\;a Pemaks
|

¢ C ABYMSi BCTPOEHHbIMU 3N1€KTPOMarHMTHbIMU KJlanaHaMu: i
- ynpaBneHue BakyyMMpoBaHueM E ; y E %
. - nopayva cxaToro Bo3ayxa B KaHan BakyyMa ans 6onee 6bictporo c6poca nerkux 3
netanen (MOXKHO He MCNONb30BaTh) T e
o C BCTPOEHHbIM 3/1eKTPOMarHUTHbIM pene BakyyMa € %
 C cuctemoii aHeprocbepexxenus (onuyms)
* BcTpoeHHbIV FnywuTenb | V] :
¢ lpoccenb perynmpoBKM noaayun Bo3ayxa npm cbpoce 2
o OyHKUMA KNanaHa BakyyMa u cbpoca
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PZE2-12-VR-P ‘ PZE2-12-VR-PE
Pabouee naBneHue (onTumanbHoe) 6ap 4
Makc. ypoBeHb Bakyyma 6ap -0.85
Makc. ckopocTb BCacbiBaHMS 1/MUH 62
Pacxop, 1/MUH 58
MpucoeanHeHme cxxaToro Bosayxa MM 6
MpucoeanHeHne Bakyyma MM 8
Knana yaepxaHus (3HeprocbepexeHus) Het | JIE]
Pene Bakyyma [a (PNP)

CKOpOCTb BCacbiBaHUs NPy pasHbix cTeneHsx Bakyyma (6ap) (n/mMuH)

MapkupoBka 0 10 20 30 40 50 60 70 80
PZE2-12-VR-P

62 41 25 21 17 10 6.6 L4 1.6
PZE2-12-VR-PE

BpeMs BcacbiBaHWs Npu pasHblx cTeneHsx Bakyyma (6ap) (n/mMuH)
Mapkuposka 10 20 30 40 50 60 70 80

PZE2-12-VR-P
0.07 0.3 0.58 1.1 1.59 2.55 4.36 8.14
PZE2-12-VR-PE

PA3BMEPbI PZE2 | 9)KEKTOPbI

o
o
o
-
~
[m]
ﬁ — 245 — —
(€] i} =
L]
@

g
) E

e —] @8

79

g
W

1]

a
o
—\
%
|
1

46

/
(N
@DU(’:)[J:,:[II
[ T]
]

<
¥
=
I
x
1Y
|
x®
<
=
=
>
>
=
<
m

|

15

39.5 37.5

130

120



Pneumatics

Ang 3AMETOK

Q"‘E Pemaks

3)KEKTOPbI

<
e
=
El=
>
L
-
o
<
=
=
b
by
e
<
(1]

121



Pneumatics

CEPUSA PZE3 | 3)KEKTOPbI

¢ BonbLwoit pacxon

¢ BHewWwHwWiA rywmtens

* Bbicokwii pacxop u 6bicTpoaeincTeue

¢ C nBYyMSA BCTPOEHHBIMU 3N1EKTPOMarHMTHbIMU KJlanaHaMu:
- ANA ynpaB/ieHNs BaKyyMMpoBaHueM

\;a Pemaks
|

== : - AN MOAAYM CKaToro Bo3fyxa B KaHan BakyyMma ans 6onee 6bicTporo c6poca nerkux
§ = petanen (AaHHY0 GYHKLUIO MOXKHO HE UCMONb30BaTh)
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PZE3H-600-L-H \ PZE3E-600-L-VR
KnanaH cbpoca dnekTpuyeckmnii H. 3. Het
KnanaH Bkn./BbIKI. BakyyMUpoBaHus dnekTpuyeckuin H. 3. Het
MopT noABoAa cxaToro Bo3ayxa G1/4”
MopT Bakyyma G3/4"
MopT KoHTpONst Bakyyma
(ans BakyymMmeTpa vnu pene) G1/8”
BHewHuit rywuTens (BXoauT B kommniekT)
Bbixnon
['nybuHa Bakyyma 6ap -0.94
[laBneHue nofaun cxxaToro Bo3ayx 6ap 5
(onTumansHae)
MakcvManbHbIi pacxon, Hn/Mun 600
BakyyMWpOBaHWs
Pacxop notpebnexus n/MuH 270
PekoMeHf0BaHHbIN anameTp Tpybku MM 8

ANd nofgavun ©xaToro sosayxa

PekoMeH0BaHHbI fuameTp Tpybku MM 12
A1 BAKYYMHOro nopTa

Paboyas Temnepatypa °C ot 0 go +60

PA3SMEPbDI PZE3H | 3)KEKTOPbI

3)KEKTOPbI

Cnywwnrens

168.5

108 70.5

Fany
AV
D
O

60

Lk

<
=
=
I
>
L
-
°
<
==
=
2
4
<
m

3-243/

20 Kanan Bakyyma KaHan ans BakyyMMeTpa/pene 239.5
\63/4” G1/8”

T VAt .
\/ Y.

Kawan nutanuns 40 38 75
G1/4”

>

O

108

188

122



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

PA3MEPbI PZE3E | 9)KEKTOPbI

|
L
|
Cnywwrens ‘
Hpoccenb ! -
‘ g
108 70.5,
0 —
4 -
T
1| ———
3 c—————
= o
L 1 o
c——————
T C——— 7
— D c——
3-@4.3/
Knanax ang
ynpasneHus
BakyyMUpoBaHMeM 20 Kanan Bakyyma KaHa.J:l Ans Bakyymmetpa/pene @395
G3/4” G1/8
o
o
1 D N Le
N U/ 7 N
{
KnanaH cbpoca/ |Kawan nutanus 40 38 75
G1/4 108
188
236

3)KEKTOPbI

<
==
=
I
>
L
-
o
<
==
3
=
<
m

123



‘% Pemaks

. Pneumatics

CEPWUSA PZE4H | 3)KEKTOPbI

3)KEKTOPbI

<
4
=
L
b
Ll
-
o
<
L
=
b e
b
~Z
<
o

a 2
t !J‘ s
> | | ! T
. e =l
o
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PZE4H-07 | PZE4H-10 PZE4H-13
[wvameTp conna MM 0.7 | 1 1.3
[MopT nofiBofa cxaToro Bo3ayxa G1/8”
MopT Bakyyma G1/8 G1/4
Beixnon BcTpoeHHblit
[nybuHa Bakyyma 6ap -0.88
[laBneHve nofayn ©KaToro Bo3ayxa 6ap 4.5
MakcuManbHbI pacxog, Hn/Mun 12 | 24 40
BaKyyMUpOBaHUs
Pacxop notpebnexus Hn/Mun 25 \ 61 92
Paboyas TeMnepatypa, °C °C oT +5 go +50
B 2K
|
— ﬁ 1 —
H| = =
p— o
: o = o
@ Y% —
Il
" =
Ll ﬁL |
J G H
D
L N
o
| |
T T
. | } | | - L%} o
| | | |
| | | |
ot At
A
MapkupoBKa A B c D E F G H | J K L M N 0 P
PZE4H-07 67.5 G1/8" 29.5 16 12 28 5 47 57 12 3.2 31.5 G1/8" 5.8 2 38.5
PZE4H-10 70.5 G1/8" 30.5 18 12 29 5 50 60 12 3.2 33.5 G1/8” 5.8 2 39.5
PZE4H-13 86.3 G1/8" 39 23 14 35 7 61 75 17 4.2 36.3 G1/4" 7.5 3 50

124



“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics

CEPUSA PZES5 | 3)KEKTOPbI

o g

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PZE5H-07
[wnameTp conna MM 0.7
MopT noaBoAa cxaTtoro Bo3ayxa 6
MopT Bakyyma 6
Bbixnon CsobogHbIi
[nybuHa Bakyyma 6ap -0,9
[aBneHve nofaun ckaToro Bo3ayxa 6ap oT1m06
MakcuManbHbI pacxog, Hn/Mun 1"
BaKyyMUpOBaHUs

Pacxop notpebnexus Hn/mMun 28
Paboyas TeMnepatypa, °C °C oT -5 o +50

PA3SMEPbBI PZE5 | 3)KEKTOPbI

0
o
o
-
4
w
X
m

<
X
=
L
x
Ll
KaHan nutaHus KaHan Bbixiona KaHan Bakyyma =
| _ | s
- ] ay ] <
< . 3 < T
=] _ _ _ _ _ L i Q
2 - i {8 :
a1 | I I b
L] L S
13.3 32.4 13.3 <
o
59

125



“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics

CEPUSl PZVF (PE3bBA) | BAKYYM-®UJIbTPbI

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PZVF-3/8 PZVF-1/2 PZVF-3/4
CTaHAapTHbIA HOMUHAMbHbIA pacxog, n/MuH 150 900 900
BHyTpeH. eMkocTb Bakyyma cm? 45 195 205
CTeneHb puabTpaLmn MKM 10

Mopknioyerune G3/8” G1/2” G3/4”
Pabouee paBneHve 6ap or-1m00

Paboyas TeMnepatypa °C ot 0 go +60

)
o
=
i)
= PA3SMEPbBI PZVF (PE3bBA) | BAKYYM-OUNBTPbI
o
& c ®
! D
<
@ = —— - ==
KK KK
: T, @
s / L -/
5¢ L —
Ll ‘e@
= & [e—— 4 [e—
m { ]
< <
m
=
> E=
>
4 o
o
|
J
MapkupoBka A B Cc D E G H | J KK
PZVF-3/8 71.5 34 77 45 [} 45 56 40 45 G3/8”
PZVF-1/2 140 90 100 60 6 70 115 56 68 61/2"
PZVF-3/4 140 90 100 60 6 70 115 56 68 G3/4"

126



“'é Pemaks

. Pneumatics

CEPUSA PZVF (TPYBKA) | BAKYYM-®OUJIBbTPbI

-
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PZVF-4 PZVF-6 PZVF-8
CTaHAapTHbIA HOMUHaNbHBIN pacxon, 7/MUH 10 30 50
CTeneHb punbTpaLmm MKM 10

MogknioyeHune MM 4 b 8
Pabouee paBneHuve 6ap ot-1m00

Paboyas TeMnepatypa °C ot 0 po +60

o
o
3
PA3MEPbI PZVF (TPYBKA) | BAKYYM-OWUJIbTPbI s
:
o S
<
- [21]
§ I e ﬂ 8| & T S
° =
= =
|| - - >
L
-
&
[ [ <
=
c b e
B D I Q
A
<
|
2-@45
o M N
MapkupoBka A B Cc D E F G H 1 J K L M N 0
PZVF-4 53.2 9.1 30 14.1 10 18 11.6 19.5 23 20 29 4 34 17.5 15.5
PZVF-4 67 15.5 34 17.5 14 22 15.6 23.1 27 2% 35 6 34 17.5 15.5
PZVF-8 67 15.5 34 17.5 14 22 15.6 23.1 27 2% 35 8 34 17.5 15.5

127



CEPUS PZKI | KOMMEHCATOPbI BbICOThlI

‘% Pemaks

Pneumatics

MapkupoBka
PZKI-M5-15-M10
PZKI-M5-25-M10
PZKI-18-20-M18
PZKI-18-30-M18
PZKI-14-30-M18
PZKI-14-50-M18

KpaTtkas uHpopmauus

BHelwHee npucoenmHerne M5, BbicoTa koMneHcaummn 15 MM, pesbba Ha kopnyce M10
BHelwHee nprcoenmHerne M5, BbicoTa KoMneHcaummn 25 MM, pesbba Ha kopnyce M10
BHelwHee npucoeguHerve G1/8”, Bbicota komneHcauum 20 MM, pesbba Ha Kopryce M18
BrewHee npucoeguHerne G1/8”, Bbicota komneHcauum 30 MM, pesbba Ha Koprnyce M18
BrelwHee npucoeguHerve G1/4”, Boicota komneHcauum 30 MM, pesbba Ha Kopryce M18
BrewHee npucoeguHerve G1/4”, Bbicota komneHcauum 50 MM, pesbba Ha Koprnyce M18

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN PZKI-M5-...-M10 PZKI-18-...-M18 PZKI-14-...-M18
BbicoTa koMneHcaumm MM 15, 23 20, 30 30, 50
[MHeBMaTMYeCcKoe NpUCOeAnHeHNEe M5 G1/8” G1/8"
(BHYTPeHHAS pe3bbal
[MHeBMaTWyYeckoe npucoesnHeHne M5 G1/8” G1/4”
(BHewHss pesbba)

M10 M18 M18
Pe3bba Ha kopnyce
Pabouee paBneHune 6ap oT-1p00
Paboyas TeMnepatypa °C ot -30 go + 150

PexuM paboTbl OaHOCTOpOHHEr0 [ercTBUS (Mpy>KMHa BHYTPEeHHsIs)

I
=
o
]
0
o
z
g PA3SMEPbBI PZKI | KOMAOEHCATOPbI BbICOThbI
-
w SW2 F
=
s SW1 EE1
o
¥ | L
T 1] ! ©
== o [
g [T |
= | ‘
= | il
< ; 11
L | | o
= : ‘ L
| ! | |
= GERBEE L
X i \
= i \
> i i
< | I
< I |
m 1 1
Ll (hl)
| > |
sw3 (] <I L]
EE
H
KK
MapkupoBka A AM B © D E EE EE1 F G H KK SW1 SW2 SW3
PKZI-M5-15-M10 4 5.5 71 34 13 16 M5 M5 8 7,5 2 M10x1.0 8 14 8
PKZI-M5-25-M10 4 515 91 4b 13 26 M5 M5 8 7,5 2 M10x1.0 8 14 8
PZKI-18-20-M18 6 7 83 35 15 21 G1/8 G1/8 14,5 7.5 3 M18x1.0 13 22 14
PZKI-18-30-M18 6 7 103 45 15 31 G1/8 G1/8 14,5 7 3 M18x1.0 13 22 14
PKZI-14-30-M18| 6 10 105,5 45 15 31 G1/4 G1/8 15,5 8 45 | M18x1.0| 14 22 16
PKZI-14-50-M18| 6 10 155,5 75 15 50 G1/4 G1/8 15,5 8 45 | M18x1.0| 14 22 16

128



Pneumatics

Pemaks

¥

Ang 3AMETOK

19102198 19d0.LVIHILWOM

VIUHX3L BYHWAAIVE

129



“" Pemaks

Pneumatics
|
TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU NBR (pe3uHa) \ CUJIKOH
Pabouee naBnexue bap o1-09p006
Paboyas TeMnepatypa °C oT-10p0+80 \ ot - 30 go + 150
Paboyas cpepa CxaTbll BO34yX
[nameTp MM 10-125
MpucoeanHeHne M5, G1/8”, G1/4”
Tun npucoeanHNUTENbHON pe3bbbl BHyTpeHHss
®opmMa BakyyMHOro 3axBaTa Mnockas, kpyrnas
1.5 rodpel, kpyrnas
Tvn kpennenns Yepes kaHan Bakyyma

CEPUA PZVC | BAKYYMHbIE MPUCOCKH

s
2
o
o
o
=
o
(=
u
)
T
=
>
S
&
<
[~

/

/

<

=z

=

3| Pacumbposia wapinp

E PzZvVC - 20 - KS - M5

= Cepus AunameTp Marepuan, ¢opMa BaKkyyMHoro 3axeaTta MpucoeauHeHne

é pzvC 10 N NBR, nnockas, kpyrnas M5 [na npucocok ¢ gnametpom 10, 20, 32 Mm
20

E 32 S CunukoH, nnockas, kpyrnas 1/8 [na npucocok ¢ auametpom 40, 50, 63 MM

S 50

v 63 KN NBR, 1.5 rodpsl, kpyrnas 1/4 [ns npucocok ¢ guametpom 80, 100,

< 80 125 MM

om 100 KS CwnukoH, 1.5 rodpsl, kpyrnas
125

130



\-:"‘- Pemaks

Pneumatics

PA3MEPbI PZVC 210 | BAKYYMHbBIE MPUCOCKMU

PZVC-10-N-M5
y PZVC-10-5-M5
KK
SW
i
N
A | g
| [ \ [
| | | | w
2
/ AN / \
>/ \ / \ .
/ N\ N\
D B
D2 &
6
A
PZVC-10-KN-M5 <
= = = X
y PZVC-10-KS-M5 » 2
sw e
o
c
\ :
)
3
S - 2
4
<
] om
B —
<
Y
w =
I
a 3
// \\ // \\ -
N 7 N 7 *
\ / \ / | o <
' N N\ w| T
B f =
: S
€ 4
A <
D2 |
Al
G
MapkupoBka A A1 B © D D1 D2 E E1 F KK L L1 L2 L3 SW
PzvC-10-...-M5 12 4.5 10 5| 2.5 11 2.25 4 M5 21 9 4 7.5 8
PZVC-10-K...-M5 12 13 4.5 10 5| 2.5 10.5 &9 1.5 6 M5 75 9 4 7.5 8

131



Pneumatics

PA3SMEPbI PZVC 220-250 | BAKYYMHbIE MPUCOCKHU

PZVC-...-N-...
PZVC-..-S-...

\;a Pemaks
|

D1 KK
SW
\. &
O
— . =
|
w
.
~ ~.
3 /// \\\
/// \\\ w
~ ~.
// \\
D
B
D2
©
G
A
s PZVC-...-KN-...
o
o PZVC-..-KS-...
S
> KK
[ D1
—
]
T SW
= T
> | |
> | | <
X | |
= I
e
3 | |
w
<
A NS
X S [T RN
= L2
= /// \\\
> w S N -
m - w
|U_: \\\ ///
< 7 \\\ w
o
= B
>
>
=z €
<
o A
Al
MapkupoBka A A1 B © D D1 D2 E E1 F KK L L1 L2 L3 SW
PZVC-20-N-M5 23 5885 20 6.5 8. 12 4,5 8.5 M5 235 9.5 4 9.5 8
PzVC-20-KN-M5 23 25 7.25 20 6.5 &5 12 14 3 8.5 M5 33 9.5 4 19 8
PzVC-32-N-M5 36 6.5 32 7 8. 13 5.85 3 M5 24.5 9.5 4 1" 8
PZVC-32-KS-M5 36 41 9 32 7 &5 13 18 4 8.5 M5 37 9.5 4 23 8
PZVC-40-S-18 43 8.5 40 9 6.5 17 8.4 3.5 G1/8 32 13.5 4 13.5 12
PZVC-40-KS-18 43 5] 14 40 9 6.5 18 23 4.5 8.5 G1/8” 47 13.5 4 29 12
PzVC-50-5-18 58] 8.5 50 9 6.5 17 9.5 3.8 G1/8” &35 13 4 15 12
PZVC-50-KS-18 53 59 18.5 50 9 6.5 18 27 515 3.8 G1/8” 518 13.5 4 33 12

132



Pneumatics

PA3SMEPbI PZVC 263-2125 | BAKYYMHbIE MPUCOCKWU

PZVC-...-N-...
PZVC-..-S-...

\-:"‘- Pemaks

SW

Bug A
+ A

KK (kaHan sakyyma)

D1
/ 4-M
|

L
= ‘ | A
—+— I
T T
- o L
& |—l‘ | [
i —
D
o
A
=
~
(8]
(=]
(&)
=
=
PZVC-...-KN-... w
.
o PZVC-..-KS-... E
=
Bug A >
SW KK (kaHan Bakyyma) Q
<
[+2]
D1
/ 4-M
| /
‘ <
- : | : N X
I ; = 1 1 =
o L L
o I—' I P, x
| N\ Ll
3 I - -
I P (v 4
i N\ <
| B -
T
0| =
] 2
X
©
<
A o
Al
MapkupoBka A A1 B C D E KK L L1 L2 M SW 4
PZVC-63-...-1/8 65 63 8 35 G1/8" 26 11.5 14.5 M4x0.7 37 34
PZVC-63-...-1/8 65.1 67.6 63 45.5 8 215 G1/8” 43 10 31.5 M4x0.7 37 34
PZVC-80-...-1/4 82 80 8 4.5 G1/4” 28 11.5 16.5 M4x0.7 37 34
PzvC-80-...-1/8 83 85.1 80 58.4 8 27.5 G1/8” 48,5 10 37 M4x0.7 37 34
PZVC-100-...-1/4 103 100 10 7.5 G1/4” 34 13 21 M5x0.8 60 40
PZVC-100-...-1/4 103 106.7 100 68.6 10 35.5 G1/4" 60.5 " 47.5 M5x0.8 60 40
PZVC-125-...-1/4 128 125 10 7.5 G1/4” 34 13 21 M5x0.8 60 40
PZVC-125-...-1/4 128 135 125 88.6 10 44 G1/4" 69 " 56 M5x0.8 60 40




WwPemaks  OUTUHIK

. Pneumatics

MWHU CEPUSA | DUTUHTU

Cepusa PRDM Cepus PRTM Cepua PRTOM
=
o [IpsamMon 1 ® T-06pa3HbIii u ® T-06pa3HbIit m
fiat TPONHMK TPOVHWMK L
Lo - (o
- -
MapkupoBka | MpucoeauHeHue %] MapkupoBka %] MapkupoBka | MpucoepguHeHue %]
PRDM-M5-4 M5 4 PRTM-4 4 PRTOM-M5-4 M5 4
PRDM-1/8-4 G1/8” 4 PRTM-6 6 PRTOM-1/8-4 G1/8” 4
PRDM-M5-6 M5 6 PRTOM-M5-6 M5 6
PRDM-1/8-6 G1/8” 6 Cepus PRYM EEEES PRTOM-1/8-6 G1/8" 6
Cepus PRDAM — ® Y-0bpa3sHblii Cepus PRTYM —
P TPOMHUK
e Mpsimoit | ® T-obpa3Hblit
® BHyTpeHHMI , e TPOMHMK h
LIeCTUrpaHHnK @ Mapkuposka [/} @‘
PRYM-4 4
MapkupoBka | MpucoeauHeHune [} PRYM-6 6 MapkupoBka | MpucoeauHeHne [}
PRDAM-M3-4 M3 4 PRTYM-M5-4 M5 4
PRDAM-M5-4 M5 4 PRTYM-1/8-4 G1/8” 4
PRDAM-M5-6 M5 6 Cepus PRLM PRTYM-M5-6 M5 6
PRDAM-Mé6-4 Mé 4 PRTYM-1/8-6 G1/8” 6
PRDAM-Mé-6 Mé 6 * Yrnosoit
PRDAM-1/8-4 G1/8” 4 Lo
PRDAM-1/8-6 G1/8” 6 -
Cepusa PRLUM MapkupoBka | MpucoepguHeHue %]
. PRLM-M3-4 M3 4
* Yrnosoit PRLM-M5-4 M5 4
© YIIMHEeHHbIN PRLM-1/8-4 G1/8” 4
[ =) PRLM-M5-6 M5 6
° PRLM-1/8-6 G1/8” 6
Mapkupoeka | MpucoepuHeHne o PRLM-M6-4 Mé 4
PRLUM-M5-4 M5 A PRLM-Mé-6 Mé 6
PRLUM-1/8-4 G1/8” 4
PRLUM-M5-6 M5 6
PRLUM-1/8-6 G1/8” 6

CTAHOAPTHBIE ®UTUHTU

=
-
= =
=
-
=
©

134



CTAHOAPTHAS CEPUA | DUTUHIU

Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

Cepusa PRL
* YrnoBoit
MapkupoBka | lpucoeanHeHue 7]
PRL-1/4-4 G1/4” 4
PRL-1/8-6 G1/8” 6
PRL-1/4-6 G1/4” 6
PRL-3/8-6 G3/8” 6
PRL-1/8-8 G1/8” 8
PRL-1/4-8 G1/4” 8
PRL-3/8-8 G3/8” 8
PRL-1/2-8 G1/2” 8
PRL-1/8-10 G1/8” 10
PRL-1/4-10 G1/4” 10
PRL-3/8-10 G3/8” 10
PRL-1/2-10 G1/2” 10
PRL-1/8-12 G1/8” 12
PRL-1/4-12 G1/4” 12
PRL-3/8-12 G3/8” 12
PRL-1/2-12 G1/2” 12
PRL-1/4-16 G1/4” 16
PRL-3/8-16 G3/8” 16
PRL-1/2-16 G1/2” 16
Cepusa PRLU
* YrnoBoit

® YONNHEHHbIN

Cepusa PRD
o [psiMoit
MapkupoBka | MpucoepuHeHue 7]
PRD-1/8-4 G1/8” 4
PRD-1/4-4 G1/4” 4
PRD-1/8-6 G1/8” 6
PRD-1/4-6 G1/4” 6
PRD-3/8-6 G3/8” 6
PRD-1/8-8 G1/8” 8
PRD-1/4-8 G1/4” 8
PRD-3/8-8 G3/8” 8
PRD-1/2-8 G1/2” 8
PRD-1/8-10 G1/8” 10
PRD-1/4-10 G1/4” 10
PRD-3/8-10 G3/8” 10
PRD-1/2-10 G1/2” 10
PRD-1/4-12 G1/4” 12
PRD-3/8-12 G3/8” 12
PRD-1/2-12 G1/2” 12
PRD-1/4-16 G1/4” 16
PRD-3/8-16 G3/8” 16
PRD-1/2-16 G1/2” 16
Cepusa PRDA
e [psimoint )
© BHyTpeHHWit b
LecTUrpaHHmK =
MapkupoBka | lpucoeanHenue %]
PRDA-M5-4 M5 4
PRDA-1/8-4 G1/8” 4
PRDA-1/4-4 G1/4" 4
PRDA-M5-6 M5 6
PRDA-1/8-6 G1/8" 6
PRDA-1/4-6 G1/4” 6
PRDA-3/8-6 G3/8” 6
PRDA-1/8-8 G1/8” 8
PRDA-1/4-8 G1/4" 8
PRDA-3/8-8 G3/8” 8
PRDA-1/2-8 G1/2” 8
PRDA-1/8-10 G1/8” 10
PRDA-1/4-10 G1/4" 10
PRDA-3/8-10 G3/8” 10
PRDA-1/2-10 G1/2” 10
PRDA-1/4-12 G1/4” 12
PRDA-3/8-12 G3/8” 12
PRDA-1/2-12 G1/2” 12
PRDA-3/8-16 G3/8” 16
PRDA-1/2-16 G1/2” 16
Cepusa PRDD
o [psimont

® BHyTpeHHss pe3bba
® BHeLWHMI WwecTurpaHHmK

MapkupoBka
PRDD-1/8-4
PRDD-1/4-4
PRDD-1/8-6
PRDD-1/4-6
PRDD-3/8-6
PRDD-1/8-8
PRDD-1/4-8
PRDD-3/8-8
PRDD-1/2-8
PRDD-1/8-10
PRDD-1/4-10
PRDD-3/8-10
PRDD-1/2-10
PRDD-1/4-12
PRDD-3/8-12
PRDD-1/2-12

MpucoepnHenue
G1/8”
G1/4”
G1/8”
G1/4”
G3/8”
G1/8”
G1/4”
G3/8”
G1/2”
G1/8”
G1/4”
G3/8”
G1/2”
G1/4”
G3/8”
G1/2”

Mapkuposka | lpucoeamHenue %]
PRLU-M5-4 M5 4
PRLU-1/8-4 G1/8" 4
PRLU-M5-6 M5 6
PRLU-1/8-6 G1/8" [
PRLU-1/4-6 G1/4" 6
PRLU-3/8-6 G3/8" [
PRLU-1/8-8 G1/8" 8
PRLU-1/4-8 G1/4" 8
PRLU-3/8-8 G3/8" 8
PRLU-1/8-10 G1/8" 10
PRLU-1/4-10 G1/4" 10
PRLU-3/8-10 G3/8" 10
PRLU-1/2-10 G1/2” 10
PRLU-1/4-12 G1/4" 12
PRLU-3/8-12 G3/8" 12
PRLU-1/2-12 G1/2” 12
Cepusa PRLD
* Yrnosoi %
4
MapkupoBka | lpucoeamHenue %]
PRLD-1/8-4 G1/8” 4
PRLD-1/4-4 G1/4" 4
PRLD-1/8-6 G1/8” 6
PRLD-1/4-6 G1/4" 6
PRLD-3/8-6 G3/8” 6
PRLD-1/8-8 G1/8" 8
PRLD-1/4-8 G1/4” 8
PRLD-3/8-8 G3/8" 8
PRLD-1/2-8 G1/2” 8
PRLD-1/8-10 G1/8" 10
PRLD-1/4-10 G1/4” 10
PRLD-3/8-10 G3/8" 10
PRLD-1/2-10 G1/2” 10
PRLD-1/4-12 G1/4" 12
PRLD-3/8-12 G3/8” 12
PRLD-1/2-12 G1/2” 12

Cepus PRTO
e T-o06pa3sHbiit w
TPOMHMK .
e
MapkupoBka | MpucoeanHeHue 7]
PRTO-M5-4 M5 4
PRTO-1/8-4 G1/8” 4
PRTO-M5-6 M5 6
PRTO-1/8-6 G1/8” 6
PRTO-1/4-6 G1/4" 6
PRTO-3/8-6 G3/8” 6
PRTO-1/8-8 G1/8" 8
PRTO-1/4-8 G1/4” 8
PRTO-3/8-8 G3/8" 8
PRTO-1/2-8 G1/2” 8
PRTO-1/8-10 G1/8" 10
PRTO-1/4-10 G1/4” 10
PRTO-3/8-10 G3/8" 10
PRTO-1/2-10 G1/2” 10
PRTO-1/4-12 G1/4" 12
PRTO-3/8-12 G3/8” 12
PRTO-1/2-12 G1/2" 12
Cepus PRTY
e T-06pasHbiin
TPOMHUK \
-
MapkupoBka | lpucoeauHeHue [%]
PRTY-M5-4 M5 4
PRTY-1/8-4 G1/8” 4
PRTY-1/8-6 G1/8” 6
PRTY-1/4-6 G1/4” 6
PRTY-3/8-6 G3/8” 6
PRTY-1/8-8 G1/8” 8
PRTY-1/4-8 G1/4" 8
PRTY-3/8-8 G3/8” 8
PRTY-1/2-8 G1/2” 8
PRTY-1/8-10 G1/8” 10
PRTY-1/4-10 G1/4" 10
PRTY-3/8-10 G3/8” 10
PRTY-1/2-10 G1/2” 10
PRTY-1/4-12 G1/4" 12
PRTY-3/8-12 G3/8” 12
PRTY-1/2-12 G1/2” 12
Cepus PRYO
- -
* Y-06pa3Hbliit =
o -
TPOMHUK T
= =
=
MapkupoBka | lpucoeanHeHnue %] (=]
PRYO-M5-4 M5 4 w
PRYO-1/8-4 G1/8” 4 )
PRYO-M5-6 M5 6 T
PRYO-1/8-6 G1/8” 6 o
PRYO-1/4-6 G1/4” 6 =
PRYO-3/8-6 G3/8” 6 T
PRYO-1/8-8 G1/8" 8 P
PRYO-1/4-8 G1/4” 8 [3)
PRYO-3/8-8 G3/8" 8
PRYO-1/2-8 G1/2” 8
PRYO-1/8-10 G1/8" 10
PRYO-1/4-10 G1/4” 10
PRYO0-3/8-10 G3/8” 10
PRYO-1/2-10 G1/2” 10
PRYO-1/4-12 G1/4" 12
PRY0-3/8-12 G3/8” 12
PRYO-1/2-12 G1/2” 12

OUTUHT U

135




CTAHOAPTHBIE ®UTUHTU

=
-
= =
=
-
=
©

‘% Pemaks

Pneumatics

CTAHOAPTHAS CEPUA | PUTUHIU

Cepusa PRP Cepusa PRYD 5 5
e [laHenbHbIN ® Y-06pa3Hbliii
MOHTa TPOMHUK
@,
MapkupoBka %] MapkupoBka 1 22
PRP-4 4 PRYD-6-4 6 4
PRP-6 6 PRYD-8-6 8 6
PRP-8 8 PRYD-10-8 10 8
PRP-10 10 PRYD-12-10 12 10
PRP-12 12
Cepus PRDDP Cepus PRQ
-
® [laHeNbHbIN ® X-06pasHbii
MOHTax pasBeTBUTENb
‘-
MapkupoBka | MpucoeauHeHue [ MapkupoBka (%]
PRDDP-1/8-4 G1/8” 4 PRQ-4 4
PRDDP-1/4-4 G1/4" 4 PRQ-6 6
PRDDP-1/8-6 G1/8” 6 PRQ-8 8
PRDDP-1/4-6 G1/4" 6 PRQ-10 10
PRDDP-3/8-6 G3/8" 6 PRQ-12 12
PRDDP-1/8-8 G1/8” 8
PRDDP-1/4-8 G1/4” 8 Cepus PRN
PRDDP-3/8-8 G3/8” 8
PRDDP-1/2-8 G1/2” 8 * MydTa
PRDDP-1/8-10 G1/8” 10 ‘U
PRDDP-1/4-10 G1/4” 10
PRDDP-3/8-10 G3/8” 10
PRDDP-1/2-10 G1/2" 10 MapkupoBka 2
PRDDP-1/4-12 G1/4" 12 PRN-4 4
PRDDP-3/8-12 G3/8" 12 PRN-6 6
PRDDP-1/2-12 G1/2” 12 PRN-8 8
PRN-10 10
Cepusi PRT PRN-12 12
PRN-16 16
* T-obpa3Hblit
TPOMHNK Q Cepus PRND
- o
* MydTa
MapkupoBka o 2 “ \
PRT-4 4
PRT-6 6
PRT-8 8 MapkupoBka 21 2
PRT-10 10 PRND-6-4 6 4
PRT-12 12 PRND-8-6 8 6
PRT-16 16 PRND-10-6 10 6
PRND-10-8 10 8
Cepusa PRTD PRND-12-8 12 8
PRND-12-10 12 10
* T-obpasHbiin PRND-16-12 16 12
TPOUHUK
Cepus PRNL
MapkupoBka 21 * Yrnoson o N
PRTD-6-4 6 & 4
PRTD-4-6 4 6
PRTD-8-6 8 6
PRTD-6-8 6 8 MapkupoBKa o
PRTD-10-8 10 8 PRNL-4 4
PRTD-8-10 8 10 PRNL-6 6
PRTD-12-10 12 10 PRNL-8 8
PRTD-10-12 10 12 PRNL-10 10
PRNL-12 12
Cepus PRY PRNL-16 16
® Y-06pa3Hbii j Cepus PRK
TPOWHNMK
- e 3arnywka
MapkupoBka 7]
PRY-4 4
PRY-6 6 MapkupoBKka @
PRY-8 8 PRK-4 4
PRY-10 10 PRK-6 6
PRY-12 12 PRK-8 8
PRY-16 16 PRK-10 10
PRK-12 12

136

Cepusa PRRD
¢ BTynka nepexopHas
MapkupoBka a1 22
PRRD-6-4 6 4
PRRD-8-4 8 4
PRRD-8-6 8 6
PRRD-10-6 10 6
PRRD-10-8 10 8
PRRD-12-8 12 8
PRRD-12-10 12 10
Cepua PRHK
® 3arnylika
MapkupoBka (%]
PRHK4 4
PRHK6 6
PRHK8 8
PRHK10 10
PRHK12 12
PRHK16 16
Cepusa PR2D
eKonnektop
MapkupoBka | lMpucoepuHenue (%]
PR2D-1/8-6 G1/8" 6
PR2D-1/4-6 G1/4" 6
PR2D-3/8-6 G3/8” 6
PR2D-1/8-8 G1/8” 8
PR2D-1/4-8 G1/4" 8
PR2D-3/8-8 G3/8” 8
PR2D-1/4-10 G1/4" 10
PR2D-3/8-10 G3/8” 10
PR2D-1/2-10 G1/2” 10
PR2D-3/8-12 G3/8” 12
PR2D-1/2-12 G1/2” 12
Cepusa PR3D
eKonnektop
MapkupoBka | lMpucoeauHenue (%]
PR3D-1/8-4 G1/8" 4
PR3D-1/4-6 G1/4” 6
PR3D-3/8-6 G3/8” 6
PR3D-1/8-6 G1/8" 6
PR3D-1/8-8 G1/8" 8
PR3D-1/4-8 G1/4" 8
PR3D-3/8-8 G3/8” 8
PR3D-1/4-10 G1/4" 10
PR3D-3/8-10 G3/8” 10
PR3D-1/2-10 G1/2” 10
PR3D-1/4-12 G1/4" 12
PR3D-3/8-12 G3/8” 12
PR3D-1/2-12 G1/2” 12




Pneumatics

CTAHOAPTHAS CEPUA | PUTUHIU

Cepusa PR4D

\-I“- Pemaks
|

eKonnektop

Mapkuposka | MpucoepmHeHnune %]
PR4D-1/8-6 G1/8” 6
PR4D-1/8-8 G1/8” 8
PR4D-1/4-8 G1/4” 8
PR4D-1/4-10 G1/4” 10
PR4D-3/8-10 G3/8” 10
PR4D-3/8-12 G3/8” 12
PR4D-1/2-12 G1/2” 12
Cepusa PR6D

eKonnektop

MapkupoBka | lpucoegnHeHue %]
PR6D-1/8-6 G1/8” 6
PR6D-1/8-8 G1/8” 8
PR6D-1/4-8 G1/4” 8
PR6D-1/4-10 G1/4” 10
PR6D-3/8-10 G3/8” 10
PR6D-3/8-12 G3/8” 12
PR6D-1/2-12 G1/2” 12

METAJUJIMMECKUE | ®UTUHTU

Cepus PRBD Cepus PRBTO Cepus PRBN

=
e [psimoi * T-obpa3Hbii * MyoTa :
TPOMHUK L3
= =
MapkupoBka | MpucoeauHeHue (7] MapkupoBka | MpucoepanHeHne (7] MapkupoBka (%]
PRBD-1/8-4 G1/8" 4 PRBTO-1/8-4 G1/8” 4 PRBN-4 4
PRBD-1/4-4 G1/4" 4 PRBTO-1/4-4 G1/4” 4 PRBN-6 6
PRBD-1/8-6 G1/8" 6 PRBTO-1/8-6 G1/8” 6 PRBN-8 8
PRBD-1/4-6 G1/4" 6 PRBTO-1/4-6 G1/4” 6 PRBN-10 10
PRBD-1/8-8 G1/8" 8 PRBTO-1/8-8 G1/8” 8 PRBN-12 12
PRBD-1/4-8 G1/4" 8 PRBTO-1/4-8 G1/4” 8
PRBD-3/8-8 G3/8" 8 PRBTO-3/8-8 G3/8” 8 Cepus PRBRD
PRBD-1/8-10 G1/8” 10 PRBTO-1/4-10 G1/4” 10
PRBD-1/4-10 G1/4" 10 PRBTO0-3/8-10 G3/8™ 10 o MydTa =
PRBD-3/8-10 G3/8” 10 PRBTO-1/2-10 G1/2” 10 If
PRBD-1/2-10 G1/2" 10 PRBT0-3/8-12 G3/8” 12 =
PRBD-1/4-12 G1/4" 12 PRBTO-1/2-12 G1/2” 12 =
PRBD-3/8-12 G3/8" 12 MapkupoBka @1 @2 g
PRBD-1/2-12 G1/2” 12 Cepus PRBT —_— PRBRD-6-4 6 4 w
. 2 PRBRD-8-6 8 6 S
Cepus PRBL e — * T-obpasHeii " PRBRD-10-6 10 6 5
- LECC LI PRBRD-10-8 10 8 w
* Yrnosoii % - PRBRD-12-8 12 8 <
1 PRBRD-12-10 12 10 =
5 MapkupoBKa "} 5
PRBT-4 4 Cepus PRBP =
Mapkuposka | Mpucoeaunenne "} PRBT-6 6 g
PRBL-1/8-4 G1/8" 4 PRBT-8 8 * MaHenbHbINA
PRBL-1/4-4 G1/4" 4 PRBT-10 10 MOHTaX
PRBL-1/8-6 G1/8” 6 PRBT-12 12
PRBL-1/4-6 G1/4" 6
PRBL-1/8-8 G1/8" 8 Cepus PRBY MapkupoBka @
PRBL-1/4-8 G1/4" 8 PRBP-4 4
PRBL-3/8-8 G3/8" 8 * Y-06pa3Hbli PRBP-6 6
PRBL-1/8-10 G1/8” 10 TPOMHMK PRBP-8 8 =
PRBL-1/4-10 G1/4" 10 PRBP-10 10 [
PRBL-3/8-10 G3/8” 10 PRBP-12 12 T
PRBL-1/2-10 G1/2" 10 MapkupoBKa @ =
PRBL-1/4-12 G1/4" 12 PRBY-4 4 -
PRBL-3/8-12 G3/8" 12 PRBY-6 I3 by
PRBL-1/2-12 G1/2" 12 PRBY-8 8 e-
PRBY-10 10
PRBY-12 12

137



Pneumatics

\;a Pemaks
|

PE3bBOBbIE COEQUHEHUSA | DUTUHITU

Cepus PKT Cepusi BND Cepus BMFT
* Barnywka * Hunnenb e T-0bpa3Hbii %
TPONHUK ‘
MapkupoBka MpucoepuHeHue MapkupoBka 1 2 MapkupoBka Mpucoepunenue
PKT-M5 M5 BND-M5-1/8 M5 G1/8” BMFT-1/8 G1/8”
PKT-1/8 G1/8” BND-1/8 G1/8” G1/8” BMFT-1/4 G1/4"
PKT-1/4 G1/4" BND-1/8-1/4 G1/8" G1/4” BMFT-3/8 G3/8”
PKT-3/8 G3/8” BND-1/8-3/8 G1/8” G3/8” BMFT-1/2 G1/2”
PKT-1/2 G1/2" BND-1/4 G1/4" G1/4”
BND-1/4-1/2 G1/4” G1/2” Cepusa BFMT
Cepusa PPR BND-1/4-3/8 G1/4" G3/8"
BND-3/8 G3/8” G3/8" o T-06pa3sHbiit T
» OyTopka BND-3/4 G3/4” G3/4" TPOMHUK
BND-3/8-1/2 G3/8” G1/2"
BND-1/2 G1/2" G1/2”
BND-1/2-3/4 G1/2" G3/4” MapkupoBKa MNpucoeanHeHue
MapkupoBska 1 2 BFMT-1/8 G1/8”
PPR-1/8-1/4 G1/8" G1/4" Cepusi BMFD — BFMT-1/4 G1/4”
PPR-1/4-3/8 G1/4" G3/8" y 1 BFMT-3/8 G3/8”
PPR-3/8-1/2 G3/8" G1/2” * MepexopHnk e, ! BFMT-1/2 G1/2"
PPR-1/2-3/4 G1/2” G3/4" \&
PPR-3/4-1 G3/4" G1” 2 W3 Cepus BRSF M
PPR-1/8-3/8 G1/8" G3/8"
PPR-1/4-1/2 G1/4” G1/2” MapkupoBska 1 2 ¢ Pozetka
PPR-1/2-1 G1/2” G1” BMFD-M5-1/8 M5 G1/8"
BMFD-1/8-1/4 G1/8” G1/4"
Cepus BNE BMFD-1/4-1/2 G1/4” G1/2”
BMFD-1/4-3/8 G1/4” G3/8” MapkupoBka MpucoeanHeHnue
o Hunnenb «énoyka» BMFD-3/8-1/2 G3/8" G1/2" BRSF-1/4M G1/4" Hapysx.
Cepus BFFD BRSF-3/8M G3/8" Hapyx.
,ﬁ BRSF-1/2M G1/2" Hapyx.
* MydTa
MapkupoBka |lpucoeanHeHue Q O Cepusa BRSM M
BNE-1/4-7 G1/4" 7 e .
BNE-1/4-9 G1/4” 9 . LLITeKep B
BNE-1/4-12 G1/4" 12 MapkupoBka MpucoeanHenne
BNE-3/8-12 G3/8” 12 BFFD-1/8 G1/8”
BNE-1/2-12 G1/2” 12 BFFD-1/4 G1/4"
BNE-1/2-17 G1/2 17 BFFD-3/8 G3/8” MapkupoBKa MpucoeamnHeHmne
Cepus BFL BFFD-1/2 G1/2” BRSM-1/4M G1/4" Hapyx.
BRSM-3/8M G3/8" Hapyx.
* YanuHurens Cepusi BNL BRSM-1/2M G1/2" Hapyx.
* Yrnoso M Cepus BRSF F
MapkupoBka MpucoepuHeHue ¢ PoseTka )
BFL-1/8 (35 MM) G1/8"
BFL-1/4 (43 MM) G1/4" MapkupoBka MpucoepuHenmne
§ BNL-1/8 G1/8”
T Cepust BOR BNL-1/4 G1/4:: MapkupoBka MpucoeauHeHne
w BNL-3/8 G3/8 BRSF-1/4F G1/4" BHyTp.
= * YnnoTHuTeNbHOE BNL-1/2 G1/2” BRSF-3/8F G3/8" BHyTP.
= KonbLo BRSF-1/2F G1/2" BHyTp.
g Cepus BNFL
o Cepusa BRSM F
w Mapkuposka MpucoepuHenmne * Yrnosoit y
0 BOR-1/4 G1/4” )\ . o llltekep
a BOR-1/8 G1/8"
Ta] BOR-3/8 G3/8"
zg BOR-1/2 G1/2” MapkupoBka MpucoeauHeHne
E BNFL-1/8 G1/8:: MapkupoBka MpucoeanHeHue
BNFL-1/4 G1/4 BRSM-1/4F G1/4" BHyTP.
Cepus PPN BNFL-3/8 63/8” BRSM-3/8F G3/8" BHyTP.
BRSM-1/2F G1/2" BHyTp.
o Hunnens Cepus BFT
o T-0bpasHbIi
TPOMHMK
= MapkupoBka 1 2
| - PPN-1/8-1/8 G1/8" G1/8"
T PPN-1/8-1/4 G1/8" G1/4" MapkupoBska Mpucoeannenne
= PPN-1/4-1/4 G1/4" G1/4” BFT-1/8 G1/8”
| PPN-1/4-3/8 G1/4" G3/8” BFT-1/4 G1/4"
= PPN-3/8-3/8 G3/8” G3/8’ BFT-3/8 63/8”
'e‘ PPN-3/8-1/2 G3/8" G1/2” BFT-1/2 G1/2”
PPN-1/2-1/2 G1/2" G1/2"
PPN-1/2-3/4 G1/2" G3/4"
PPN-3/4-1 G3/4" G1”

138



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

M3 HEP)KABEIOLLEW CTAJIU | PUTUHTU

Cepusa PRPD Cepus PRPL Cepusi PRPND
]

o [psmMoit W * Yrnosoi % e MydTa 1 g
— &

MapkupoBka | lpucoeanHeHue %] Mapkuposka | NpucoeanHeHne (7] MapkupoBka 21 22
PRPD-M5-4 M5 4 PRPL-M5-4 M5 4 PRPND-6-4 6 4
PRPD-1/8-4 G1/8” 4 PRPL-1/8-4 G1/8” 4 PRPND-8-6 8 6
PRPD-M5-6 M5 6 PRPL-M5-6 M5 6 PRPND-10-8 10 8
PRPD-1/8-6 G1/8” 6 PRPL-1/8-6 G1/8” 6 PRPND-12-10 12 10
PRPD-1/4-6 G1/4" 6 PRPL-1/4-6 G1/4” 6
PRPD-3/8-6 G3/8” 6 PRPL-3/8-6 G3/8” 6 Cepusa PRPN
PRPD-1/8-8 G1/8" 8 PRPL-1/8-8 G1/8” 8 -
PRPD-1/4-8 G1/4” 8 PRPL-1/4-8 G1/4” 8 o MydTa B
PRPD-3/8-8 G3/8" 8 PRPL-3/8-8 G3/8” 8 ]
PRPD-1/4-10 G1/4” 10 PRPL-1/4-10 G1/4” 10 —
PRPD-3/8-10 G3/8" 10 PRPL-3/8-10 G3/8” 10
PRPD-1/2-10 G1/2” 10 PRPL-1/2-10 G1/2” 10 MapkupoBka @
PRPD-1/4-12 G1/4" 12 PRPL-1/4-12 G1/4” 12 PRPN-4 4
PRPD-3/8-12 G3/8” 12 PRPL-3/8-12 G3/8” 12 PRPN-6 6
PRPD-1/2-12 G1/2" 12 PRPL-1/2-12 G1/2” 12 PRPN-8 8

PRPN-10 10

Cepusa PRPT Cepusa PRPTD PRPN-12 12

N
* T-0bpasHbiit v/ _“, * T-0bpa3Helit Cepus PRPP
TPOMHMK /@“ TPONHMK
S,/ e MaHenbHbIN
MOHTax
MapkupoBka (7] MapkupoBka 21
PRPT-4 4 PRPTD-6-4 6
PRPT-6 6 PRPTD-8-6 8 6 MapkupoBka @
PRPT-8 8 PRPTD-10-8 10 8 PRPP-6 6
PRPT-10 10 PRPTD-12-10 12 10 PRPP-8 8
PRPT-12 12 PRPP-10 10
PRPP-12 12

®UTUHTU N3 HEP)KABEKLLEEU CTAJIU

=
-
==
=
-
=
e

139




\;a Pem
|

IPOCCEJIU U KNNANAHbI | APOCCEJIN, KNTANAHbI, FNYLWATENNU

aks

Pneumatics

OPOCCENU, KJTANAHBbI, FTNYWWUTENN

Cepusi PHKM Cepus PBHK 2 Cepusa PHV 2
| 8 12/10:‘:@
e [TnacTvKoBbIN * MeTannuyeckui p e |laHroBbIN 1
apoccenb apoccenb V OTCeYHOM KnanaH \
i e o cbpocoM aBneHns Q)
1
MapkupoBka | lpucoeanHeHune MapkupoBka | MpucoeauHenune o MapkupoBka %]
PHKM-M5-4 M5 PBHK-M5-4 M5 4 PHV-6 6
PHKM-M5-6 M5 PBHK-1/8-4 G1/8” 4 PHV-8 8
PBHK-1/4-4 G1/4" 4 PHV-10 10
Cepus PHK1 2 PBHK-M5-6 M5 [ PHV-12 12
| PBHK-1/8-6 G1/8” 6
o MnacTkobiit E PBHK-1/4-6 G1/4" 6 Cepusi BNR 5
Lpoccenb PBHK-1/8-8 G1/8” 8
e [lpoccenupoBaHue i = PBHK-1/4-8 G1/4” 8 ¢ Pe3bboBoit
B 06€e CTOpOHbI 1 PBHK-3/8-8 G3/8” 8 obpaTHbIN KnanaH Q >
MapkupoBka | MpucoeanHeHue "} PBHK-1/4-10 G1/4" 10 :
PHK1-1/8-4 G1/8” 4 PBHK-3/8-10 G3/8" 10 1
PHK1-1/4-4 G1/4" 4 MapkupoBka Mpucoepnnenne
PHK1-1/8-6 G1/8" 6 Cepus PPHK 7 BNR-1/8 G1/8"
PHK1-1/4-6 G1/4" 6 | £ BNR-1/4 G1/4”
PHK1-3/8-6 G3/8” 6 e [lpoccens n3 - ' BNR-1/2 G1/2”
PHK1-1/8-8 G1/8" 8 HepxaseioLuel’ E @U
PHK1-1/4-8 G1/4" 8 cTanu i RO Cepusi PCE
PHK1-3/8-8 G3/8” 8 1
PHK1-1/2-8 G1/2” 8 MapkupoBka |[pucoeauHeHue [] o [GErER
PHK1-1/8-10 G1/8” 10 PPHK-1/8-4 G1/8” 4 BeicTporo
PHK1-1/4-10 G1/4” 10 PPHK-1/4-4 G1/4” 4 BbIXJIOMNa
PHK1-3/8-10 G3/8” 10 PPHK-1/8-6 G1/8” 6
PHK1-1/2-10 G1/2” 10 PPHK-1/4-6 G1/4” 6
PHK1-1/4-12 G1/4" 12 PPHK-1/8-8 G1/8” 8 Ma';;:"g?ga np"cgﬁ%ﬁ"*""e
PHK1-3/8-12 G3/8” 12 PPHK-1/4-8 G1/4” 8 PCE-1/4 G1/4"
PHK1-1/2-12 G1/2” 12 PPHK-3/8-8 G3/8” 8 PCE-3/8 63/8”
PPHK-1/4-10 G1/4” 10 PCE-1/2 G1/2"
Cepusa PHK2 2 PPHK-3/8-10 G3/8” 10 PCE-3/4 63/4"
| = PPHK-1/2-10 G1/2” 10
¢ [nacTnkoBbIN - PPHK-1/4-12 G1/4” 12
papoccent )B 4 PPHK-3/8-12 G3/8" 12 Cepua PPCV 2 =
o KomnakTHas cepus P (] PPHK-1/2-12 G1/2 12 OV R 4
n 21 .
MapkupoBka | lpucoeanHeHue %] SRR ENEL R ““/’;@
PHK2-M5-4 M5 4 Cepusi PHK 2 1 -
PHK2-1/8-4 R1/8" 4 | e
PHK2-M5-6 M5 6 o LlaHrosbiit = MapkupoBka I'Ipucoep.uvr'leuue
o PPCV-1/8 G1/8
PHK2-1/8-6 R1/8 6 Apoccens TpybHoro \ PPCV-1/4 G1/4"
PHK2-1/4-6 R1/4" 6 MOHTaxa i N . =
o PPCV-3/8 G3/8
PHK2-1/8-8 R1/8 8 1 PPCV-1/2 61/2"
PHK2-1/4-8 R1/4” 8 MapkupoBka (]
PHK2-3/8-8 R3/8” 8 PHK-4 4
PHK2-1/4-10 R1/4" 10 PHK-6 6 Cepus BVI 2
PHK2-3/8-10 R3/8” 10 PHK-8 8 .1 1 ==
PHK2-1/2-10 R1/2" 10 PHK-10 10 * Jlornseckwit e
PHK2-3/8-12 R3/8" 12 PHK-12 12 NEMEHT
PHK2-1/2-12 R1/2" 12 S —
Cepusa PHK 2
Cepust PHK3 2 I MapkupoBka npucoenurleuue
BVI-1/8 G1/8

e [nacTnKoBbIN
fpoccenb

* Pe3bboBoit

Cepusa BVR

[l
1) fpoccenb TpybHoro )B "
MOHTaXxa S 2
- I 1 1 -
I n * Jlornyeckun ¢ °
pucoeanHeHmne

Q (i

¢ KoMnakTHas cepuda

LOPOCCEJIN, KNANAHbI, FAYWAUTENU

- MapkupoBKa
MapkupoBka | MpucoeauHenne %} PHK-1/8 G1/8” SIS )
PHK3-M5-4 M5 4 PHK-1/4 G1/4” «Ain» e’
PHK3-1/8-4 61/8" 4 PHK-3/8 63/8"
PHK3-1/4-4 G1/4” 4 PHK-1/2 G1/2” MapkupoBka MpucoeauHenmne
PHK3-M5-6 M5 6 BVR-1/4 G1/4"
PHK3-1/8-6 61/8" 6
PHK3-1/4-6 G1/4" 6
Ll PHK3-3/8-6 G3/8” 6
ot PHK3-1/8-8 G1/8” 8
g PHK3-1/4-8 G1/4" 8
& PHK3-3/8-8 G3/8" 8
= PHK3-1/2-8 61/2" 8
PHK3-1/8-10 61/8" 10
= PHK3-1/4-10 G1/4" 10
= PHK3-3/8-10 G3/8" 10
= PHK3-1/2-10 61/2" 10
L PHK3-1/4-12 G1/4" 12
8 PHK3-3/8-12 G3/8” 12
S PHK3-1/2-12 G1/2 12
o
=

140



Pneumatics

FNYLWWTENU | APOCCENN, KNANAHDI, TNYLWWUTENU

\-I“- Pemaks
|

Cepusa PSKS Cepus PSAS
g
o JlaTyHHbIN * JlaTyHHbIN —
perynupyembii !
MapkupoBka MpucoepuHeHue MapkupoBka MpucoeanHeHue
PSKS-M5 M5 PSAS-1/8 G1/8”
PSKS-1/8 G1/8" PSAS-1/4 G1/4”
PSKS-1/4 G1/4" PSAS-3/8 G3/8”
PSKS-3/8 G3/8" PSAS-1/2 G1/2”
PSKS-1/2 G1/2”
PSKS-3/4 G3/4” Cepus PSA
PSKS-1 G1”
e MeTannuyeckum o]
Cepus PSUS perynupyemsii
o JlaTyHHbIN -
YAMHEHHBIN - MapkupoBka MpucoepuHenmne
m = PSA-1/8 G1/8”
PSA-1/4 G1/4”
MapkupoBka MpucoepnHenne PSA-3/8 G3/8”
PSUS-M5 M5 PSA-1/2 G1/2”
PSUS-1/8 G1/8”
PSUS-1/4 G1/4” Cepuﬁ PSP
PSUS-3/8 G3/8”
PSUS-1/2 G1/2" * nacTuKoBbIit
PSUS-3/4 G3/4”
PSUS-1 G1” m
Cepusa PSUN MapkupoBka
PSP-M5
* HukenvposaHHbIi PSP-1/8
YOJUHEHHbIN PSP-1/4
m PSP-1/2
MapkupoBka MpucoepnHeHune Cepus PSM
PSUN-1/8 G1/8”
PSUN-1/4 G1/4” ® YOIMHEHHbIN
PSUN-3/8 G3/8”
PSUN-1/2 G1/2” m
Cepus PSPK PSPK-S PSPK-G MapkupoBka Mpucoepunexmne
. [io PSM-1/8 G1/8”
e [1nacTvKoBbI K PSM-1/4 G1/4"
£ PSM-1/2 G1/2”
e 2 PSM-3/4 Ga/4” =
PSM-1 61" o
MapkupoBka MpucoepuHenue -
PSPK-G-M5 M5 =
PSPK-G-1/8 G1/8" 3
PSPK-G-1/4 G1/4" =
PSPK-G-3/8 G3/8” L
PSPK-G-1/2 G1/2” 3‘
PSPK-G-3/4 G3/4” =
PSPK-G-1 G1” <
PSPK-5-1/8 G1/8" P
PSPK-S-1/4 G1/4” 5
PSPK-S-3/8 G3/8” o
PSPK-S-1/2 G1/2” =
=
w
(8]
(8]
o
o
=

=
=
L
|—
=
=
Y
=
[

141



@ Pemaks TPYBEKMU

. Pneumatics

JINYPETAHOBbLIE | TPYBKU

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 4x2.5 6x4 8x5.5 10x6.5 12x8 16x12
Hapy>xHbii fuameTp MM 4 6 8 10 12 16
BryTpeHHUIn gnuameTp MM 2.5 4 55 6.5 8 12
TonWwmnHa CTeHKHM MM 0.75 1 1.25 1.75 2 2
MuH. paguyc nsruba MM 10 15 20 20 30 70
TeeppocTs no LWopy 98A 60D 60D 98A 98A 98A

Pabouee fasneHune B 3aBUCUMOCTY OT
OKpY>KatoLLeln TeMnepaTypsbl:

e npu + 23 °C 6ap 1.9 11.6 10.9 11.2 9.9 7.6
e npu + 30 °C 6ap 9.9 9.6 9.0 9.3 8.2 6.3
e npu + 40 °C 6ap 8.6 8.3 7.8 8.1 7.1 5.5
e npu + 50 °C 6ap 7.8 7.3 6.9 7.2 6.3 4.9
e npu + 60 °C 6ap 6.1 5.8 5.4 5.7 5.0 3.9
e npu + 70 °C 6ap 5.1 4.6 44 4.8 4.3 3.3
[aBneHwue Ha pa3pbiB npwu + 23 °C 6ap 36 35 33 34 30 23
Paboyas Temnepatypa °C oT-20p0+70
Bec B 3aBMCUMMOCTY ASIVHbI kr/ 100 m 0.99 1.93 3.26 5.58 7.72 10.8
OTK/IOHEHWE OWHbI MM +0.1 +0.1 +0.1 +0.15 +0.15 +0.2
Pacwmndp PKup
PHPU - M - 12x8
Cepus Liset Pasmep
PHPU TonuypeTtaHoBas Tpybka S YepHbii 4x2.5
G  Cepniit/Cepebpsitbiit 6x4
M Cunuin 8x5.5
MT T[Ipo3payHblit CUHMIA 10x6.5
KT Tlpo3payHblit KpacHbI 12x8
T Mpo3payHblin 16x12

MOJINYPETAHOBbLIE TPYBKU

=
—=
Ta]
>
o
-

142



UPAJIbHbBIE MOJINYPETAHOBBIE | TPYBKU

Pneumatics

“'ﬁ Pemaks

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 6x4 8x5 10x6.5 12x8
Hapy>cHblit aguameTp MM 6 8 10 12
BHyTpeHHwWi1 fuametp MM 4 5.5 6.5 8
TonwmHa cTeHkn MM 1 1.55 1.75 2
KomnnekTauus ¢putmHramu Het La
MpucoepnHerne - 114" | 114~ | 3/8”
Pabouasa gnuHa
® 6e3 PpUTUHIOB 3M 3M,35M5M7.5Mm
® ¢ puUTUHraMu - 35M,75Mm
Paboyee pasneHwue npu + 23 °C 6ap 11.6 12.5 1.2 10
[laBneHvie Ha paspbiB npu + 23 °C 6ap 35 38 34 30
Paboyas TeMnepatypa °C oT-20p0+70
Pacumndp pKMp
o be3 puTuHros
PSPU - - 6x4 - 3
Cepusa LiBet PasmMep Pa6ouas pnuHa
PSPU  CnvpanbHas Tpybka ¢ M Cunui bxb 3
NPAMbIMU KOHLLAMMN 315
8x5 5
7.5
10x6.5
12x8
o C dpuTHHramm
PSGPU - - 8x5 - 7.5 - 1/4
Cepusa LiBet Pasmep Pa6ouas anuHa MpucoeanHeHue
PSGPU CnvpanbHas Tpybka ¢ M  CuHui 8x5 3.5 1/4 G1/4" pns Tpybok
dUTUHramm 7.5 8x5 MM, 10x6.5 MM
10x6.5

3/8 G3/8" pns Tpybok
12x8 MM

143

MNOJINYPETAHOBbBIE TPYBKU

TPYBKU




‘% Pemaks

. Pneumatics

NOJIMAMUAHDBIE (PA12) | TPYBKU

X\

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 4x2.5 6x4 8x6 10x8 12x9 16x12
Hapy>xHbii fuameTp MM 4 6 8 10 12 16
BryTpeHHUIn gnuameTp MM 2.5 4 6 8 9 12
TonWwmnHa CTeHKHM MM 0.75 1 1 1 1.5 2
MuH. paguyc nsruba MM 12 14 22 27 29 67
Pabouee paBnexue B 3aBUCMMOCTN OT
OKpy>kalolLei TeMnepaTypbl:
e B AnanasoHe ot - 40 go + 20 °C 6ap 31 29 21 16 21 21
e npu + 50 °C 6ap 20 18 13 10 13 13
e npu + 80 °C 6ap 15 14 10 7.5 10 13
[aBneHwue Ha pa3pbiB npwu + 23 °C 6ap 93 87 63 48 63 63
Paboyas Temnepatypa °C oT- 40 po + 100
Bec B 3aBMCUMOCTY ASIUHbI kr/ 100 m 1.6 1.82 2.27 2.91 5.01 4.5
OTK/IOHEHWE OWHbI MM +0.1 +0.1 +0.1 +0.15 +0.15 +0.15
Pacwmndp PKup
PHPA S 10x8 (PA12)
Cepus Liset Pasmep
PHPA TonunamugHas Tpybka S YepHbinn 4x2.5 (PA12)
BT bBenbiit 6x4 (PA12)
8x6 (PA12)
10x8 (PA12)
12x9 (PA12)
16x12 (PA12)

MNOJIMAMUOHBIE TPYBKU

=
~=
Ta]
>
o
-

144



Pneumatics

\-I“- Pemaks
|

JMAMUIOHBIE MATKUE | TPYBKU

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU bx4 8x6
HapyxHblit fnametp MM 6 8
BHyTpeHHUIt fuameTp MM 4 6
TonuinHa CTeHKN MM 1 1
MuH. paguyc usrmba MM 25 40
Pabouee naBneHune 6ap 17 12
[aBneHwue Ha pa3pbiB 6ap 52 37
Paboyas TemMnepatypa °C ot - 60 o+ 100

OTKNIOHEHWE AINHBI MM +0.10 +0.10

PaclumdppoBka MapKupoBKU

PHPAS - S - 8x6 (Soft PA)

Cepus LiBeT Pasmep
PHPAS MonnamupaHas markas Tpybka S YepHbinn bx4 (Soft PA)
8x6 (Soft PA)

MNOIMAMUAHBIE MATKUE TPYBKU

TPYBKU

145



“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

JIN3TUNEHOBLIE | TPYBKU

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 4x2 6x4 8x6 10x8 12x9 16x12
HapyxHbii suameTp MM 4 6 8 10 12 16
BryTpeHHUIn gnuameTp MM 2 4 6 8 9 12
TonWwmnHa CTeHKHM MM 1 1 1 1 1.5 2
MuH. paguyc nsruba MM 12 14 22 27 29 67
Pabouyee paBnexue npu + 23 °C bap 22 13 9 7 6 8
[aBneHwve Ha paspbiB npu + 23 °C bap 66 39 27 21 18 27
Paboyas Temnepatypa °C oT-20 g0+ 60
Bec B 3aBMCUMOCTY ASIUHbI kr/ 100 m 0.87 1.45 2.2 2.95 3.6 8.3
OTKNOHEHWE ANUHBI MM +0.1 +0.1 +0.1 +0.1 +0.15 +0.15
Pacwmndp PKMp
PHPE - S - 12x9
Cepus LiBet Pasmep
PHPE [lonustunexosas Tpybka N lpo3pauHbiit - 4x2 bxb 8x6 10x8 12x9 16x12
M Cunuin - 4x2 bxb 8x6 10x8
S YepHbint = 12x9

MNOJINSTUIIEHOBBIE TPYBKU

=
—=
Ta]
>
o
-

146



“'ﬁ Pemaks

Pneumatics

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 4x2 6x4 8x6 10x8 12x10 14x12 16x14
Hapy>Hbii fuameTp MM 4 6 8 10 12 14 16
BHyTpeHHuIn anametp MM 2 4 6 8 10 12 14
TonwuHa cTeHkn MM 1 1 1 1 1 1 1
MuH. pagnyc usruba MM 16 36 64 100 144 98 90

Pabouee faBneHue B 3aBUCUMOCTM OT
OKpy>KaloLLei TeMnepaTypbi:

e npu + 23 °C 6ap 37 23 17 13 10 8 6
e npu + 50 °C 6ap 31 20 14 " 9 7 5
e npu + 100 °C 6ap 24 15 " 9 7 5 4
e npu + 150 °C 6ap 18 12 8 7 5 4 3
e npu + 200 °C 6ap 13 8 6 5 4 3 2
e npu + 250 °C 6ap 9 6 4 3 3 2 1
[laBneHvie Ha pa3pbiB npu + 23 °C 6ap 110 70 50 40 30 25 18
Paboyas TeMnepatypa °C oT - 70 po + 250
Bec B 3aBUCUMOCTY ANINHbI kr/ 100 m 2.05 3.45 4.84 6.42 7.6 16.58
OTKNIOHEHME OANHbI MM +0.15 +0.15 +0.15 +0.15 +0.15 +0.15 +0.15
PacwmndpoBka MapKupoBKU
PHPTFE - N - 8x6
Cepusa LiBeT Pasmep
PHPTFE  PTFE tpybka N  Tlpo3spayHbiin 4x2
bxb
8x6
10x8
12x10
14x12
16x14

PTFE TPYBKWU

TPYBKU

147




“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics

NONIMYPETAHOBBIE TPYBEKU CTOUKUE K UCKPAM U CBAPOYHbIM BEPbI3IAM | TPYBKH

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 6x4 8x5 10x6.5 12x8
HapyxHblit inameTp MM 6 8 10 12
BHyTpeHHU gnameTp MM 4 5 6.5 8
TonuwinHa cTeHKn MM 1 1.5 1.75 2
Pabouee paBneHne 6ap 1 13 11 10
[aBneHwve Ha pa3pbiB npwu + 23 °C 6ap 33 39 33 30
Paboyas Temnepatypa °C oT-20p0+70
CoocTBeTcBYeT CTaHAapTy UL94 V-0
Liset CuHuin
Pacwmndp PKMp
UWS5080
Cepus PasmMep
UWS  TlonuypeTaHoBas Tpybka cTolikas K MCKpaM M CBapOYHbIM bpbi3ram 4060  6x4 MM
5080 8x5 MM

MOJINYPETAHOBbIE TPYBKU CTOMKUE K UCKPAM U CBAPOYHbIM BPbI3TAM

6510  10x6.5 MM

8012 12x8 mm

=
~=
Ta]
>
o
-

148




“'ﬁ Pemaks

. Pneumatics

NMPUHAQNEXXHOCTU | TPYBKWU

06ayBOYHbIV NUCTONET

MapkupoBka Kpatkas nHdpopmauusa
BAG-50F G1/4”, nnvna conna
50 MM
BAG-100F G1/4”, nnvna conna
100 mm

Hoxk pns pesku Tpy6ku

MapkupoBka AunameTp Tpy6ku
PHM 0o 18 mm

MNPUHADNEXXHOCTU

TPYBKU

149




Pneumatics

Anda 3AMETOK

Q"‘E Pemaks

4
o
-
Ll
=
<
(32]
&R
=
=

150



Pneumatics

\-I“- Pemaks
N

KpaTtkuii katanor 2024/1 Telegram-kaHan

HecMoTps Ha T0, 4T0 BbINV NPU-
HSATbI BCE Mepbl Mo obecrneyeHunto
TOYHOCTW MHOPMaLUK, cofep-
Xalleics B HacTosiLLeM kaTasore,
000 «[Memakc Pyc» He bygeT
HeCTW OTBETCTBEHHOCTU 3a Ntoboi
ylepb, BKtoYas MOMOXKUTENbHBbI
VN KOCBEHHbIW, BbITEKAIOLLMIA U3
MCMONb30BaHUS BblLLeyKa3aHHOW
MHdopMaLuu.

000 «[Memakc Pyc»

420073, r. KasaHb, yn. A. Kytys, 86[1
Ten.: 8 800 500 48 89

E-mail: order@pemaks.ru
www.pemaks.ru





